MXQ %5

06, 08, 012, 016, 020, 625

B SERRK
o v 27mm™
'Jﬁ" 0%>'< <uﬁ?£=n30mm*)

Tl « 298g"
B 22%" mmassos)

— +« 0.09J*
?5%64%X (BLET=50.0550%)

b pmmeEn s e aMXQ12-30 E s s

RS SHE
= |

REEEL

Bk EERRKIL. BRI

o KRR T INMET, SR T W
o MBI R | 58S FERAER

HEE
o012

WWEER P41

)

fiAKE

| S P69

ERMRAREBD BEFXR
Kt RS THL/BENBBRE.

SEARIBMT b FEREIE/N—
MEZWE R ER TENAE
BRI B B bR = M.

MXQ12AH5E

RERLIETT M0 B AL, B 5 BIMXOR &M R T
%aﬁﬁﬁmﬁrwmmmuif\[ @ g{é} 0 \Eﬁ'm
.

MXQ8BHIAE

<

=
><
-

=
&

E

==
= || >
w || =<

[ s ] [ as } v D-U
MXQ12CHIH 2 012 o12 MXQ128537 & X



MXQ %7

»

A E R

MXQ[JA
it giEREGEER10%,
30mm—>27 mm BAAMRS
nEEH22%.
XV [Z MXQ12A-30ZNf 52
_ .
OSHMRT HREAER , -
B FANEREE / EIT R,
SEHR~F
RAHERE FIE
= BESLHF RS EERNHE .
A A T & MXQL).
Rt 32, !
26 (=)
@ cal? mme
T SHRBAAE B
BRANGE,
32,
40,
- a2}
ﬁ ﬁ 012 SUHEN IR, R
50,
-\ o1 _gg;g&! 350
60,
[—
— =
70,
025
S5 016, 020, 025F L8
R.\_J_jc 25 B M FF A A
% ZS\C



AT CAGS 5 R g e 1 de

WG R T4

KD SRR S50 BfpER . EELRE D05
MXQ[IB : MXQ[IC MXQ[] L
= 47 i WEDARFRN || mEGHESUNRE
ﬁj]*ﬂn'ﬂ'mﬁ]ﬂ?tﬁo E?ﬂ%ﬂﬁﬁo ﬁo
08, 01234 [y,
SRR ES0%
=¥ rag] ° =
(MXQ8B5MXQBALIIHE) SEFIL AL l@%mﬁﬁﬂﬁ*ﬂ‘]ﬁﬂﬁ
DERMLRT. .
i B IR
B HHHT 2
SRR 25, SRESLNERRRE
- . RIS .
- BERTRER
- BEEEERD
TE
wE 1 1
iiﬁ}f.iﬁﬁﬁﬁ
13 y ==
— — 26 ngg% 28 MJ 200
ARAE ) HHRRE
(EBARAR)
06
I ;o o | BB [20 | o 23,
FRAERL /SRR ey ARAT / RIFRE
(AR (BB ) e )
AR / XA h/sgg/mrgg ARAR / TFRE
(FARAR) (EBARAR) (EbARAR)
12 52 0. ot6 ot6
FRRE / RYAREY
(EAARAER)
-m.m-! FAR T =TT
216 A
a ~e 137 020 Bt 220 46
g2 (h it -=$$=- "
'E-l-ﬁ’
55
220 025 025 ..$ *.. B
016, 020, 0257 flli% 5 271
016, 0207 iR B 25! BE 1t Fr % e 18 TR RLEM

O
3

5%

;
=
NS
==

:E
[—=0

X

NOEEE

=
=
(]

O

37



MXQ %3\

FTRRRRE S (i) o022 22000000 0ssrr @ﬂ:zj]gg;a-s ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
FERBEITIR AR S, BRRITIER RN HTRE TR ER, R IFHEERS.
IR & o5 EE-NEEE
— = o 12 X =T
? o 0. % ST e NI
° Of ® 05 w‘l
ol L
P 0 100 200 3(:;);5 4n?‘l:nls 500 600 700 800
C’EEEI]?IJJEE‘QE*FE’]IE . EEFEFTEREFEEENERTETEFEFRTTEREERSEENTEECTEFEFEEEEERREESSENNTE

ENLFHTL
RORE

ARE2EETR
Tl AT 56

(erzsmgm ) *PRaREnsE

(D-MO[J&!)
@;gj,-;gl_a EABTIMXQERFUEE SR -2 osorsorsorsoss s ssssis s
mIfEs mEER
T T BRI S HMERTR,
HAIMXQR ST H ., - KRR B STMXQ

R E#E,
MR R AR (EIRFL)

(mismmEmie ) ( gzl )
T

= =
TR RIE (AT
v @

2L 18 25

|

S4B h3E R £ B PR (ST I BEPRHNERRARNERE ———
A5 € BRARHN—FRE QAR LZ HIERIKL
B EE etz +0.050F 4 H8
REE=TIA
1% i 300mm/sec( | § 7= 5200mm/sec)
(5EMXQZ 5! 0 7= & I BRALA% EL )

R S -
FFREL RIART] N 5 PP g
EARRNS EERESTREL OERBEREAN TN AS BR LB
= AL o

(ERERHE +0.05T)

&g
S5 RIAERNESIER
g | = B X

S
% ZS\C



SHL £
#a

(BAI 2 ke

£ (45558.5mm
70mm(&Z<%178.5mm)(MXQ8A-208)

‘ SRR BT B2 |

FIY R

BN EE
CIC% 3|
FREY

B EIIRE
MXQO%3

S
@
@

2RIEE BT T R isEG
| REERER
4
o o |
MXH
AT (mm) -Z
R Ik
AET ﬁfiiﬂrﬁ st
MXQ
MXF
MXW

H

X

MXP
MXY
MTS
cEEWE M
o TR BT NE RP THETE
o TFEENBIRE RN F X
ERHIERTS
BER [ KEHOFF
Bt wiitzr (Eamrron )
HRERMA AR EARNER, et
T FHAON, OFFIRE o FhEER AR
= a , o B B3 =
BRI '%;i;ﬁmjﬁmimﬁ T R
BALHIESD ERERNGAS BMERERE
SRR, B L FR, T miSe
E
N N o) = m
%*ﬂ?%ﬁﬂ%
an (-X27#11&) B3 225 (-X28)
I# o ERMHBERNEET O T N ——
ERMBEBNE, ¥ oF ) SRENEE
NG RP2111, a D-CJ
-XO

SVC

N



SEHEE MXQ 75

XX{I}MEE%@ o FUSFIRFTIE +orrrrrrrrrrerrreinneeeeiiian., P.41
MXQI:‘A Z3| = ’..., « "/ ARG e P.42
/ TIYETTHIAR < v vvvvrrrvrrrrnnesennneenanenias P.43
o SMNETEE . @6 .............................. P.44
O8 ccriii P.48
Q12 - P.52
%08, 0120 th 5% A4 TRIEHMXQLICE, G106 cocvevereneriniiiiiiiiiiiin P.56
- BURBSIMAT XD ESTNHE L R T P.60
(ARATHERT S D BT8RN REMEFF )
- BEXNS E IR S5 (08) @25 - P.64
1E?Ej]_|=;'—-|_ﬂu'|‘$§£ PN TS FIRTTIE sorrrrrrrrrrre et P.69
MXQDB £ ¢ H AR ev e P.70
TIREIHIAG cvvoverrereereereieaieiiineinns P.71
SMNERTE. QG .............................. pP.72
O8 cciii P.74
Q12 - i P.77
Q16 --ccceveiiiiiiiiii P.78
Q20 - P.80
BERER
mMxQOC %3

EEFER08, 0120, thitS2AH

TRAFEMMXQLIARL,

CIUERMEBRMFRSH. RERSEE / REHERE)

= E TR
mMxQrl %3l

40

P FUSZRIRTTIE wrorrrrrrrrrtetratietaciiiata, P.95

/'.:, ""’ HAR woeee e P.96

- SNERTE . OB coverrentaiiiiiiiiiiiiiiiies P.o8

O8 i P.102

Q12 - P.106

O16 --ccvveiiiiii i P.110

Q20 - P.114

@25 - P.118

B LB EEESEAIEIRT v vvmrr ottt pP.122
. %'ﬁﬁ;&ﬂ"]?% ........................................................ P.124
. iTﬁu;mm .............................................................. P.125
B BUSETE TG IR vvrrr v e ettt P.130
T L =5 R R PR R P.162



SHEe

X g Y

A #7|

06, 08, 012,

016, 020, 025

BSRTHE XA
-z
MXQ[12] A -[30]ZzA[[ |-M9BWI|[ |-[ | XS
T -
I [ = Lirmimis
[ HHP.42,
DRET T l
R WM ER FRAEATAR(mm) on MXF
A
& riann wepeesn| 10, 20, 30, 40, 50 %wg% fj\:\ ’MXW
3, ’; 10, 20, 30, 40, 50, 75 T BETTETR n/p
12 = = 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100 LS IHE ALK MXJ
s T Rtk TR S | Frheeal s BT
16 |\engss six 7| 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125 1 [ FEes] zErrE ] MXP
2 s Fies LIS
20 '?#Ié{' 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150 3 [waEEo HEBUMTF AR TRIEE. MXY
25 o 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150 4 | %o - e
: 5 Zh - HEEE MTS
SEEERAT RS &
HER T ERAS
s BERETNE R R Fiee 1 3 4 [ 5
Biftis | EEm |LymTRn| S | metd | WEkE [50 aow 5h Gheed
zZA TR R 8 @) [@) 8 @) @)
BENE RS e = = = =
2B (Rostsin ) —® D) s . < 2 - .
ZD [ [ O X X O X X
ZE |z [ @) @) @) @) @) @)
ZF [ @) x x O x x
[ ZG | | @ [ ] Q x x O ! X
ZH | i ma(RY) [ Q x @) @) x x
ZJ N @) x x @) x x
ZN @) Oi6) x [@) x (O6)
ZP | &K [ O X x O ! X
ZQ | figEEs Q x x @) x x
zs e ERAE [ Q x x ) X x
1) @, RS, SRR BRI RN, SE4) O LIS ATIE VD2 58 0 1T I VB 2 SR B AU (X28),
E2) GREAG S RIS RNERRETRNHS BATERT PR TLE P
SE9) BB S B RGBS BEAETRERRTARREE 25 B8 T AR REBARENL & KeE,
BRATH R(X27). Bb S8 MR E LR R R DL B, 336) TRUEAL KBEE BREEENERSHES,
E7) MXQUIAS R (954 VAL &3 O R AE AR .
BERREME
[
JE% SRR
JERIRER @ @ RiEER I R @ Qﬁ I
Bt iR KT IS RERNRER ERA S KRR,
EEREIETF K / s 77 S5 A S JP.1893~2007,
s RE L R E S SHKE(mM)
sgalw (B, a S48
Fhsk IR AR |p| RAUL) - VS VT p— (ﬂ’(;ﬂ) (f) (g) Bay | BERR
3Z(NPN) MONV | MO9N | @ (@@ |[O| O
_ 34(PNP) sv.12v MOPV | MP | @ |@ @ O] o |CFH
ﬁ 24 12V MOBV | MOB | @ @/ @O O -
= 3Z(NPN) 1oy MONWV| MONW | @ (@@ (O] O [\ o,z
B | pMEReeRT) |EBB4R (5] sgENe) | 2av |V — [m9PWV| M9PW | @ (@@ |O| O oo
’% 245 12V M9BWV| M9BW | @ (@ |@|O| O -
pil o 3Z(NPN) HEMINAV[5MONA| O O [@ O O
Py 3%5(PNP) sV 12V FEMIPAV[F#*MOPA| O (O @[O0 O | '°PH
T 24 12V #MOBAV[xM9BA| O [O[@ O] O -
HOIOK BR LD S A0 B TR ERK IR RRT %, BARIE AR AR BRARKIERE, X TRV BN~ @il 5 AN RERIA.
HELKFERS (f)MINW RO TR AT XIRIT R, D-[J
(f51)MINWM } ERFSIMRIE T RS 2 50, FHRTEAMRMIL, EAP.124,
(f5])MONWL S50 B ik HORE VT 55 E P 1960, 1961, XO
(BOMINWZ SR X RAH I (RA%).
41

% S\NC



MXQOA %5

A
#12(mm) 6 | 8 [ 12 [ 16 | 20 [ 25

EEEEOR M5 x 0.8
fERE =25
FEAR R {EFR
EREHN 0.15~0.7MPa’®) (34 . 0.35~0.7MPa)%)
BRIE FEF1 1.05MPa
TREEI8 BE R A6 P R BE -10~60°C

[, 50~500mm/s (48 M4 EFR 1 28 . 50~300mm/s)
| RS EE ) R LIE R 4 50-500mms
| BR(EATIZEERNGE) AERH LR
é%:‘#l(%ﬁ&iﬁﬁ%%&?%ﬁ) R ‘
—— ERABIFX RS, 355

26 Br R MR B FF K (%R, 3%3K)

TEKELE +2~0mm

F) HRh S BRASOREEAENAPANE ERAEAENINTEANSEEERESTE,
BEAEBRABORREBEN AT IRERZDROREE, T SRS EIRTEMOFATES.
Hl{F0207 R EE MR85 S . fEAE S $0.15~0.6MPa,

— =
AT
] HRAEATEE (mm)
MXQ6A 10,20,30,40,50
MXQB8A 10,20,30,40,50,75
MXQ12A 10,20,30,40,50,75,100
MXQ16A 10,20,30,40,50,75,100,125
MXQ20A 10,20,30,40,50,75,100,125,150
MXQ25A 10,20,30,40,50,75,100,125,150*
SE) K RO B8 P S B 950~300mmls, (BT BEBMIGA)
rder| j
STHIE EibHiH 7
(2P 125-129.) RARAT. o S5 T~ @215t ). (EEN)
RRICS HiE/ AR H1E | ey | ZEER & 51 (MPa)
X7 | PTFEBEENE (mm) (mm) (mm2) [ 02 [ 03 [ 04 [ 05 [ 06 [ 07
X0 | &y bi AR BRI 6 3 out 5 74 28 29 4 40
B < R
s | o el e el el
X12 E%gf?%ﬁ%?gﬁm 12 o outT 226 45 | 68 | 90 | 113 | 136 | 158
T P IN 170 34 | 51| 68| 85| 102 | 119
E SR 1 o out 402 80 | 121 | 161 | 201 | 241 | 281
-X28 | BERRE RITKDNi IN 346 69 | 104 | 138 | 173 | 207 | 242
-X33 | Rk X FRERA - s ouT 628 | 126 | 188 | 251 | 314 | 377 | 440
-X39 | matmugmRE IN 528 | 106 | 158 | 211 | 264 | 317 | 369
-X42 | SHHFEAE - 1 outT 982 | 196 | 295 | 393 | 491 | 589 | 687
-X45 | mHHREPDMANE IN 825 165 [ 247 [ 330 [ 412 [ 495 [ 577
EEx
(F£fr.9)
e FRAE TR (mm) SKEEE [FERTERNENE ThE o ST HE 0
- 10 20 30 40 50 75 | 100 | 125 | 150 | ®A® | Bigtis | ERi | s | w54 [MEmEE
MXQ6A 130 180] 170] 190] 20 — | — [ — [ — | 6 0 |8 40 30
MXQB8A 140] 160 180] 210] 270] 200] — | — | — | -6 10 |8 60 30
MXQi12A | 270] 200] 310 870] 400] 40| 610] — | — | -12 20 |16 80 70| g
MXQ16A | 480| 510] 550 630 670] 810] 1,000 1,100] — | -21 40|30 150 | 120
MXQ20A | 840] 840] 870 950] 1,100] 1,300] 1,600] 1,900 2,000 -33 70 | 50(80) | 400 | 190
MXQ25A 1,400 | 1,400| 1,500 1,500 | 1,900 | 2,000| 2,300 2,900 | 3,100 -60 110 80 700 310
) ()R REZ ARG NG,
R = .
BAHEER RIEENEE
(i kg) (.9
L% UEES bR TR bk bR
w2 gt | g | BEA | REGABEIES] me s ; #wEh | REEAE
WHEER | BB | cmmum ([ v | =8 PEEER | BER | shmum | (RIEI)
MXQ6A 06 06 — 0.6 MXQ6A 0.026 0.051 — 014
MXQ8A 1 1 1 1 MXQ8A 0.033 0.053 0.016 017
MXQ12A 2 2 2 15[ 1 MXQ12A | 0.09 0.11 0.034 024
MXQ16A 4 4 4 [ 25 MXQ16A | 0.1 0.18 0.07 0.61
MXQ20A 6 6 6 6 MXQ20A | 0.2 0.34 0.10 12
MXQ25A 9 9 9 9 | & MXQ25A | 0.3 0.51 0.15 13
42



smmea/ warsn MXQLA %5

| AT

T i SHAN AR
MXH
) MXQ6A | MXQ8A | MXQ12A | MXQ16A | MXQ20A | MXQ25A -Z
ERENEE (MPa) 0.35~0.7
®/EN (N 2 [ 12 | 23 [ 4 [ 70 ] 110 MX$
.
& P
MXF
e MXQ6A | MXQ8A | MXQ12A | MXQ16A | MXQ20A | MXQ25A
EREEEE  (mm/s) 50~500(K 5 il 1 50~300) MXW
FiTiE(mm) 5 10
ETRAE [ #7420mma 3 | s [ 16 | 25 [ 40 MXJ
(N) | mkiizat 6 | 8 15 | 24 | 3 | 5o
MXP
ZMElE SR X MXY
F% BS HAg S4&5|H7iE MTS
D-M9BV WERL. 247
Fohh mBEEFF X D-MONV HRRKT. 3%, HH TR NPN Y1)
D-M9PV HERT. 3% R, FiHAR PNP
IR
HENEBIRAIEE
BABE MXQ8A MXQ12A MXQ16A MXQ20A MXQ25A
B S (BT S 0%) MXQA-A877 MXQA-A1287 MXQA-A1687 MXQA-A2087 MXQA-A2587
BARKEER () 0.018 0.04 0.08 0.12 0.18
RIFTEE (mm) 2 2.8 3.6 4.4 5.5
FEHEERS (N) 20 42 65 97 154
gﬁgﬁ%ﬁlﬁ%wa) 03 03 02 0.2 0.2
EE (9) 7 14 25 42 65
REPETR  (mm) M6 < 0.75 M8 x 1 M10 x 1 M12 % 1 M14x1.5
MOKFR AT HRERZARREE, MERUFSBRAEREATENES, EEMNBEATEERHRRE. X To6HRE.
B A
BEABE MXQ6A | MXQ8A MXQ12A MXQ16A MXQ20A MXQ25A
B S (BT S0 MXQA-A827 MXQA-A1227 MXQA-A1627 MXQA-A2027 MXQA-A2527
BARKER () 0.06 0.12 0.2 04 0.6
RE (9) 7 14 25 42 65
REPETRY  (mm) M6 % 0.75 M8 x 1 M10x 1 M12x 1 M14x15
REE S / RIS
EABE MXQ6A MXQ8A MXQ12A MXQ16A MXQ20A MXQ25A
RS (REZ H a8 1E) RJ0603N RJ0805N RJ1006N RJ1007HN RJ1410N
BARKEER () 0.35 05 1.5 3 37
RIHTEE  (mm) 3 5 6 7 10
dEEE  (mm/s) 50~500
REMEMAFE (cycle/min) 80 80 70 45
BARFHES (N) 150 245 422 814
A (KR (N) 1.3 2.8 5.4 6.4
N (EGER)  (N) 3.9 4.9 8 15
BRE (9) 55 15 23 65
RFFETRS  (mm) M6 x 0.75 M8 x 1 M10 x 1 M14x1.5
D-I
=Xt
43



MXQ[A 7|
6A 1551

SMYRTE . MXQ

MXQ 6A'I:|Z FRAERY

BIEBO 2xM5%0.8 J [

|

A THEERBTEK, SuElSekSHEit
TR, HEAKEN TFRABRTITNRENR
NBETIRNRE Z (B R98RET . PEI1P.162 163,

F2) BEHTRUMGE, WEMKFIERL, N
T 3 REE FF X AR EN 1

+0.025

03H9( "% )i®1.5 3H9( 8% )®1.5

3.5

y

AA(EABETITANRE)
21 (F/ NRETIT AR E)

ﬁ—l@@\L ® @ ® O&
- te o o o@| 1S
o) oy g
F [~B N x M3 x 0.5%1)5%2)
(ﬁ 4 ) F B-BE/E
1 2
M 20_ 16 18
05
e [
—— P
D D |_ o
B0 2xM5x0.8 J 1] @ —
(k. M-5P) z MXQ6A-30Z T E
2z
(NN-1)xH _G
H 83 5.8
—A ol & |
O o ©| ~
‘ = o el B ] ®) =
H— 0 9| K
o3H( 3% )2 —A e 3H9( 3% )2 NN x M4 x 0.7 &5
HB GB A-ABE
Rt (mm)
Alg F G GB H HB 1 J M N NN z 2z
MXQ6A-10Z 22 18 9 23 38 10 275 64.5 4 2 50 60
MXQ6A-20Z 25 15 9 26 38 10 27.5 74.5 4 2 50 60
MXQ6A-30Z 21 — 12 — 48 13 37.5 95.5 6 3 63 73
MXQ6A-40Z 26 10 24 28 48 15 475 107.5 6 3 75 85
MXQ6A-50Z 27 20 34 28 48 15 57.5 17.5 6 3 85 95
44

O
3



smmea/ warsn MXQLA %5

>

SR MXQ Eliﬁ%&%ﬂ'ﬁb ]

mxa OA-0___ | smemseammos)
$E ik s [ZE|. fiistis [ZF ). BB [ZP ). BB th(& KAER)

iR A
(M6 % 0.75) (M6 x0.75)
s
A3 A & 7L atiha
pavibspul:) i = (05 NS48
BESEE2 5 5 T BEBEI0
&A17, 2415
31.5 31.5

WIEE BRI (2G| Fs. [zH]. fristis (2] BB [2Q). iR (& KAER)

B A B

BRERERPH
(M6 % 0.75)

B ES
K16

B

R PSMYRS SHRARAER.

mxa OA-0ZN 2 xmmmnmse

M pas)] E3) A TR AT ERNR R, BET
£, FURAEEE AT AR,
(ERIHAERTRE)

&0
e

¥ ERMSMYR T SARERARRE,

O
3

R~t% (mm)
e M
MXQ6A-10ZN 55
MXQ6A-20ZN 65
MXQ6A-30ZN 86
MXQ6A-40ZN 98
MXQ6A-50ZN 108

45

MXH

=
>
7]

=
>
=

=

XJ

=
>
o

E

=
=
(]



MXQOA %5

SR HE.MXQ @Uﬂ BER] &I

MXQ 6A-|:|D1 #48(06)

RTJ';iE (mm)
o K i
- o o = we R [eRaRy]
b 5 & o M M
MXQ6A-102[]1 81.5 72 -
2 M3 0.5 ZERS MXQ6A-20Z[11 915 82
x M3 x SR
2 BER " MXQ6A-30Z11 | 1125 | 103 20
175 MXQ6A-40Z[11 | 1245 | 115 102
& MXQ6A-50Z11 | 1345 | 125 112
©
" o _®
zz
¥ ERMSMIRT SHEEAER,
MXQ 6A-|:|D2 T im$i(06)
Q
J R% (mm)
‘ 5 ?} S J Q
MXQ6A-10Z[]2
o
e N mxaeaz0zc2 | 00| %
0 =] 5 (3
RAEE D2 x M5 x 0.8 MXQ6A-30Z[12 | 785
o5 MXQ6A-40Z[]2 | 90.5]| 33
MXQ6A-50Z[12 | 100.5

MXQ6A-10Z[]2
e

¥ ER MSMIR T SRERARR,

$2{EE N2 % M5 % 0.8

(3% :M-5P)
0 —
Lo sy

mxa O A-002 e armsimess06)

YRR RIBERIAOSE . HAERER. BITKEMK(X28),

R RNIAERAE T REESEE.
PR EREER RS,

g, [ZE]
B IAEERR
(M6 % 0.75)
NGAY--EiBCpVE)
(S fxtih8

10 IR#ESEE 15
& K25

415

HERPSMIRS SHRARAER.
46

IEEHE(RY):[ZH]

B R 4 R 2R
(M6 x 0.75)
AN FIIN8
05
10 IAEEE3
BA14
29.9

O
3



SN RTE . MXQ

mxa 6 A-003 smmeos)

¥ R MSMNYRT SHRARAER,

smmea/ warsn MXQLA %5

#1EBOMS x0.8

# 1% M5 x 0.8
(IN)

q
NS
>
]

=
>
7]

=
£
=|| =

H

X

mxa 6 A=004 sz -

—
|: H
= Ak
#AEEO 2 xM5x0.8,
15 REN
< >
o 28 MXQ6A-10Z[14
2xM3x 0.5 BLRS
" HIAE
ol |175 B0 2xM5%0.8
B (5 3L:M-5P)
Q b R (mm)
” 1 Q$ [ we J Q ER | SKEEE 2z
J 5 = M M
zz -
MXQeA-10z0i4 | |, | 815| 72 |
MXQ6A-20Z[4 95| 82
o o MXQ6A-30Z[]4 | 785 1125 | 103 | 90
M ERSMY R SHRARAER ., MXQ6A-40Z[]4 | 90.5|33 | 1245 | 115 | 102
MXQ6A-50Z[14 | 100.5 1345 | 125 | 112
- LTy
mxa 6A-005 m@ - smmEe) - -
D mm
AR | SKEREY
= 7z
=] == M| wm
[E R — MXQ6A-102[]5 | 815 2 |
15 BEBO M5x08 MXQ6A-20Z[]5 915 82
©oun MXQ6A-302[]5 | 1125 | 103 | 90
< MXQ6A-40z[J5 | 1245 | 115 | 102
® MXQ6A-50z(J5 | 1345 | 125 | 112
2 M3 0.5 LS
M $B{EE O M5%0.8
IN
o |i7s (IN)
© 1
E e
zz
M_ERDSMIRT SHRERAER.
47

SIS
=[x x
w|=<|=



MXQOA %53

prsmua SAAR R

8A' Z RAERY F1) THEERBTEK, SMESHRSHEMNE
Mxa D& #rrR TR, BEALENTRARTIEARENR
. INBSTHE NRE 2 BEYIRST. 1 IIP.162 163,
RFBA 2xM5x08 J [, ) BEMTEMME, WERASLWHL, N

| 3 5|2 1 I 3% MR 1.

03H9( 3% )if1.5

23 AN(EABETITARE)
15 35 2N AR
T 2
° q o oy, 90
@ N
L% > o

o 8 8 ® ® NN
T [ aaD
® z 2% M3 x 0.5 87,5 g B i

3H9( 5% )i£1.5

M 27 23 10
0.5, ‘
| il o
WY
E) @ L j
BN 2xM5x0.8 [ J ‘ | @
(4% :M-5P)
z MXQ8A-30Zi i E =
zz
o
(NN-1)xH G g
0025\ H g, 8.3 5.8
03H9( 5% )R2 e 2 83
oo E3 0|
:| @ 8l 2 S
== g i
o
—A e NN x M4 x 0.7 i
HB GB A-ABE
Rt (mm)

S F G GB H HB 1 J M N NN z zz
MXQ8A-10Z 25 15 9 25 37 10 26.5 68.5 4 2 51 61
MXQ8A-20Z 25 22 16 28 40 14 325 78.5 4 2 61 71
MXQ8A-30Z 26 - 26 - 40 14.5 42 88.5 6 3 71 81
MXQ8A-40Z 32 14 27 31 55 20 52.5 104.5 6 3 87 97
MXQ8A-50Z 46 16 54 29 55 37 62.5 1315 6 4 114 124
MXQB8A-75Z 50 15 56 30 55 10 91.5 156.5 6 4 116 126

48

O
3



SR MXQ Eliﬁ%&%ﬂ'ﬁb ]

smmea/ warsn MXQLA %5

mxa SA-0___ | smmsmmmos)

WERE BRI s (2Bl fiitis [ZCl. BB . [2S | BiR s (& KAEER)

SRR

B

IBESEE0,

(M6 x 0.75)

RAFIHI
AAXH8

(M6 = 0.75)

N\ AL A3
Vay;:bopuL:]
IBESEES

&EA15,

HAI13

i

BLEih s [ZE|. Biigtis [ZF). BB (2P BR (& KAEER)

ERmAER
(M6 % 0.75)

B e b dr
(M6 % 0.75)

AfILIH3 Ny Eibs k]
A faxting Af3tiH8
WA AEEEY

BA17 BA15

WIEEHhERI [ZG]. Fk [ZH]. Britis [20]. 5

J 3R i e I 4 2

IBESEES | |

B [ZQ]. FiR (2 K mIEHE)

B R G 8

&A15

¥ ERMSMYR T SRERARR,

mxa 8A-0ZN 2xmenmma

M 5£3)

|
@ @_Of!
&i: ® & ol

R PSMIRS SHRARAER.

i

E3) A TR AT IR R R, BRT

£, FURREEE AT AR,
(ERIHAERTRE)

O
3

Rt% (mm)
e M

MXQ8A-10ZN 60
MXQ8A-20ZN 70
MXQ8A-30ZN 80
MXQ8A-40ZN 96
MXQ8A-50ZN 123
MXQ8A-75ZN 148

49

q
NS
>
]

=
>
7]

=
>
=

=

XJ

SIS
=[x x
w|=<|=



MXQ[A %7
SR HE . MXQ Ellﬂ BER] &I

wxa 8A-on1 wames)

15

Ry& (mm)
AR |SKEEY
< ® ®O0 S 2z
@ & ©0 % | 7
MXQ8A-10Z[]1 85 76.5 775
85 | MXQ8A-20Z[]1 95 86.5 875
2 M3 0.5 HERS " MXQ8A-30Z[11 105 96.5 97.5
MXQ8A-40Z[]1 121 1125 | 1135
2 MXQ8A-50Z(11 | 148 | 1395 | 1405
MXQ8A-752[11 173 | 1645 | 1425
<
~ F
- k03 K03
S ER MR T SHOREAER, 2z
mxa 8A-002 #us0s)
BIEEN2xM5% 0.8
L B Dk (mm)
[ | BS J | Q
s D o MXQ8A-102[J2 | 61.5
0 MXQ8A-20z[J2 | 715
s MXQ8A-30Z[J2 | 815] 30
MXQ8A-40z[J2 | 97.5
@ © MXQ8A-50Z[12 | 124.5
MXQ8A-752[]2 | 1395 | 43

CERC= MR =k
MXQ8A-75Z[]2
HIHE

#EEN2xM5x0.8
(¥ :M-5P)

¥ ERMSMNYRT SHRAERAER.

mxa SA-002 e armsimes:(08)

SHYMBTHERIAERI ANGE . HIERRRE . BETKEMIK(X28),
oRRIIAERAE T IREESEE.
YRR TR AR,

WEhE BRI [ZB] g, [ZE| W EEE(RY):[ZH]

B 5 7 B A

Bt A

4 \A#iL8s
Nas 9308
BT 1S
£A23

NS AL xA3

N f %4348
FHESEE14
BA25

S ERPUSMNYRT SIRAERARR,

%0 ZS\C



SMERTE:MXQ E(Ij] ﬁ‘éﬁfiﬁib 1

smmea/ warsn MXQLA %5

mxa 8 A-003 smmsos)

#1EEOMS x 0.8 I\gXH
MXS
M ERMSMRT SHRERAER. MXF
MXw
MXJ
MXQ 8A'|:||:14 R - iki(08) NIXP
MXY
‘ J | 5 MTS
¥
e 53 D -
— I
4B 0 2x M5 % 0.8, 7.5
MXQ8A-75Z[14
A
55 | ME& |
<
8
2 x M3 x 0.5 $BLUR5
M 8 2
| |17 ﬁ:‘ié’wusi)xmsxo.s R~t% (mm)
o < M- — 1) S )
- - me J Q ’f«T\ﬁQ ﬁ&ﬁ%ﬁﬁ 22
N 3
” Lo ki MXQ8A-102[J4 | 615 85 | 765 | 775
‘ J IE MXQ8A-20Z014 | 715 95 | 865 | 875
zz MXQ8A-30zJ4 | 81.5|30 | 105 | 965 | 975
MXQ8A-40Z[J4 | 975 121 | 1125 [ 1135
Ty m——— MXQ8A-502[14 | 1245 148 | 139.5 | 1405
MXQ8A-75Z[ 14 139.5| 43 | 173 164.5 142.5
wxa 8A-00D wmm - mamE©s)
s I S
15 - SBERO M5x0.8
< o 2o 0O Rt% (mm)
@« 4
@ > © ©®O0 - wanlekmen|
M M
2xM3x0.5 845585 28.5 #{EEN M5x0.8
" ) MXQ8A-10zJ5 | 85 | 765 | 775
MXQ8A-20z[05 | 95 | 865 | 875
b < MXQ8A-30Z15 | 105 | 965 | 975
N wxasadozcls | 121 | 1125 |11ss  |D-0
= + MXQ8A-50Z(J5 | 148 | 139.5 | 140.5
R SN R T SERARIAER . zz MxaeA75z00s | 173 | 1645 | 1425 XU
51

O
3




MXQOA %5

5\ R . MXQ [ﬁ}ﬁﬂ

MXQ 1 2A'DZ FRAERY ) THERBRTTE, 2MESHRS R

AR, BEAKEN TRARITITNRENR
NEETIT R Z B9 4RET. ¥ILP.162 163,

E2) BAmTREMAE, WEUMMESWHL, N
T 3R FF XK AR EN .

BHEO 2xM5x 0.8 J [ o
| 3
o = S
=
27 04H9( "3 )2 4H9( 5% )mo 5.7(BABETINRE)
17 A5 270 NBETIF R
—8 .
; - ‘ o
o (? do 8E \ ® ® © ® O@ f
§§ @ @ o9 e
Y E =T = d i
- 2x M3 x0.5 885085 F ~—B N x M4 x 0.751):2)
N B-B&HE
—-1|xF
16 2
[
05 ‘
‘ ]
C LD O
BEEN 2xM5x0.8 J T | b
(3% :M-5P) z
zz
0
(NN-1)xH G &
04H9( "3°%° )ip2.5 H §D
f—A ]
= = =3
I
B B i
3 e -
B K
e
k—A s NN x M5 = 0.8 i
HB GB A-ABE
39 29 11
= -
B K
MXQ12A-40Z) K E
R~& (mm)
e F G GB H HB ] J M N NN z 2z
MXQ12A-10Z 28 17 1 32 46 1 32 825 4 2 625 75
MXQ12A-20Z 28 19 11 32 48 13 32 925 4 2 64.5 77
MXQ12A-30Z 38 21 11 40 58 15 40 102.5 4 2 745 87
MXQ12A-40Z 34 = 27 — 60 23 50 120.5 6 3 925 105
MXQ12A-50Z 34 11 37 39 60 23 60 130.5 6 3 102.5 115
MXQ12A-75Z 36 25 41 36 100 42 85 1745 8 4 146.5 159
MXQ12A-100Z 36 14 66 36 100 42 110 199.5 10 5 1715 184

%2 ZsvC



smmea/ warsn MXQLA %5

sMERTE.MXQ [iﬁ BTkl

MXxQ 1 2A'I:I|:| TSR IET(012)

HE S BRI Pk, (2B Bt . [ZCl. FEiRi% . [ZS | BBk (£ KAER) WXH
-Z
189 ERHIA%E BithEES
(M8 1) (M8 x 1) MXS
; 2 \ X
A faxting
< f3tina 1 @ Ay PSPt
ARGH10 — = ABRBI0 MXF
HEEE0 65 65 || | mesmo
k17 =16 MXw
= = MXJ
i
MXP
meg [ZD]. Wk [ZE ] gitis. [ZF ) BiRk . [ZP ). BB (& K mER) MXY
RS BB
(M8 x 1) h ) (M8 x 1) MTS
Afxting | B Afting
N D = A 34010
AfRIN10 05|
AEEE 1 6.5 6.5 BEEE10
&A18 R=RA17
36.5 36.5
iR
WEEHERI [2G]. Fss [ZH]. aritin.[20]. BB . [2Q). BBk (2 KAER)
IR i R R i 3 s R R
(M8 x 1) (M8 x 1)
L e 2 ;
B S= < =
E === = =
AAMBIO0, 05 || Af3HiH10
BESEE 12 6.5 6.5 BEEE 1
BA23 BA22
40.8 40.8
X ERBUIMOR T SRR, EiRiR
wxa 12A-0ZN 2xmenwms
R~ (mm)
M pE<)] E3) BT ERRAT A RN R, BET s M
2K, FALTREEMATHGHERSE. MXQ12A-10ZN 72
: . (FEHBERTEE) RO Ao =
@g & & (< - MXQ12A-30ZN 92
ﬁ@—@—@—, ; MXQ12A-40ZN 110
‘ @ @ udl MXQ12A-50ZN 120 [n
= @D MXQ12A-75ZN 164
i B MXQ12A-100ZN 189
R BSMIR T SIERARR, =Xt
53

O
3



MXQOA %5

5M R~ E . MXQ [I BE AT 1IN ]

MXQ 1 2A'I:|I:|1 _,%,EF (012)

RTJ';iE (mm)
FER SRR
i — , e ’fmﬁi %kﬁi L] 7z
M q\(’ 5 "’? @@ O@ MXQ12A-10Z(J1 1035 93 %
5 é @5@ é O@ MXQ12A-20Z[ 1 1135 | 103 98
= MXQ12A-30Z11 1235 | 113 108
2 M3 05 BEES <_j37 MXQ12A-40Z[J1 1415 | 131 126
SR M MXQ12A-50Z[]1 1515 | 141 136
215 MXQ12A-75Z[1 1955 | 185 180
@ \ MXQ12A-1002CJ1 | 2205 | 210 | 205
N
[
N # {D Q
K ERDSMIR T SHRARER, P
wxa 12A-002 w012
30 RY%& (mm)
J 5 ) J
_ MXQ12A-10Z[]2 68
E‘ 2 L | of MXQ12A-20Z[12 70
wn
{ ] MXQ12A-302[J2 80
BHERO2x M5 %08 Llos MXQ12A-40Z[12 98
o MXQ12A-50Z[]2 108
‘ ' MXQ12A-75Z[]2 152
— MXQ12A-100Z[12 177
—G}%@ % OO 7e
© OO °
= — o
MxQ12A-102012 SRAETN2x M5 <08
HiAE (3% M-5P)

[ss

Yo

R SMYRS SR ARAER.

mxa 12 A-002 sman srmmes=012)
WA R AR NG E . AREREE. BTKEMKE(-X28),
tRAEMMIAERTARTHRIAZRTE.

PR E TR iR IAERE.

WEhE RIS (ZB] g, [ZE] HEEHEE(RY):[ZH]

Bt A

(M8 x 1) (M8x 1) (M8 x 1)
5 L4
=
\fasting N\ Gfsting &
= ABH10 ARBKB10 - =
|
05 _ 05 |, AEHIB10
11 15 } HEEE16 1 } IBSEE13
& A26 &K27 A28
45 46.5 47.3

¥ ERPUMNIR T SR RAER
54 ZSMC

B A . B o [ 0



SR E.MXQ [IZ HERJ I ]

2

smmea/ warsn MXQLA %5

mxa 12A-003 sameoi2)

L+
-Z
MXS
MXF
M ERDSMIR T SERERARR . (IN) MXW
12A-004 i
MXQ =004 % - $8(012) —
) 30
5
‘ T, MXY
= =25
% B MTS
BN 2% M5x0.8
17
|- @
o) ==
- qj ,\l (O @@ cor ol o
h T o <
e e o oo °
”ﬂfl}~ a7 o0 T ol o
2 M3 x 0.5 B50R5 MXQ12A-10Z[J4H037 &
M 05
- 215 $R4EE D 2x M5 % 0.8 R~t% (mm)
- (##3K:M-5P) - FRRRD | SKEER
- : - e J il
& 0 qﬁ#“’ MXQ12A-10Z4 68 | 103.5 93 | 9%
| i MXQ12A-20Z[14 70| 1135 | 103 | 98
J 5 MXQ12A-30Z[14 80| 1235 | 113 | 108
7z MXQ12A-40Z[14 98| 1415 | 131|126
MXQ12A-50Z[14 | 108 | 151.5 | 141 | 136
e P MXQ12A-752[14 | 152 | 1955 | 185 | 180
HERLISMIRT SHARARR. MXQ12A-100Z014 | 177 | 2205 | 210 | 205
wxa 12A-005 wem - smmee12)
e E——
17 = ] BB A M5 % 0.8
(ouT)
< @ SN JNIC
b d% o N é@ o
== . R (mm)
2x M3 x 0.5 885085 37 o TR | S KREER
M s " M 2z
s MXQ12A-10Z(J5 | 1035 | 93 | 9
b | MXQ12A20215 | 1135 | 103 | 98
+ MXQ12A-30Z(J5 | 1235 | 113 | 108
& T MXQ12A-40Z005 | 1415 | 131 | 126 (P[]
77 MXQ12A-50Z(J5 | 151.5 | 141 | 136
MXQ12A-752J5 | 1955 | 185 | 180 ’XD
¥ ERBPSMOR T SHRARER, MXQ12A-1002[15 | 220.5 | 210 | 205 |-
55




MXQOA %5

5\ R . MXQ [ﬁ}ﬁﬂ

mxa 1

6A-0Z izen

#UEBO 2xM5x0.8

55

\
T{ )

1) THEERRETIIK, ST SERSEHE
TR, HEAKEN FRABTITNREMNR
INBETIR NIRE Z (B (98RET . PEIIP.162 163,

o) BAMTRUME, WEMKSSWHL, N
T 3R FF X HIREN 1.

35 5H9( 15 )sx2
- osH( "~ ) TAEABTINERE)
.23, 33(BNBSTI AR
o ®| o <
© ®| v 2\
- 2x M4 x 0.7 $250R6 N x M5 x 0.87%1)#2)
B-B#{E
M 45 35 _ 16
05 ‘
- [ -
- S NN Z N &
J 0
#{EBN 2xM5x0.8 z ©
(1 3k:M-5P)
2z MXQ16A-50Z¢EEE
(NN-1)xH 2
H 8 12.4 8.7
Sol
avn + —
L 3 {21
— 2 wl ~ o
o o 3 IR ¥
[Cs ===t (=
L i
B NN > M6 x 1 758
HB GB A-ABE
R% (mm)
B F G GB H HB ] J M N NN z 2z
MXQ16A-10Z 38 16 8 39 58 22 28 985 4 2 725 87
MXQ16A-20Z 38 20 12 39 58 15 39 1085 4 2 76.5 91
MXQ16A-30Z 48 21 30 48 50 16 48 118.5 4 2 865 101
MXQ16A-40Z 58 28 17 58 80 23 58 135.5 4 2 103.5 118
MXQ16A-50Z 40 — 27 — 80 28 63 1455 6 3 1135 128
MXQ16A-75Z 46 23 58 52 80 34 88 176.5 6 3 144.5 159
MXQ16A-100Z 44 39 102 44 80 53 113 220.5 8 4 188.5 203
MXQ16A-125Z 44 20 127 44 80 53 138 245.5 10 5 2135 228
56

O
3



smmea/ warsn MXQLA %5

shE R E.MXQ [iﬁ BTk

mxa 16A-0 | smmsasmors)
WERE BRI s (2Bl writtis [ZCl. FiR . [2S . BB (& KAER)

MXH
-Z
ERAES HHIAEE MXS
(M10x 1) (M10 % 1)
ARBILAH5 AL BE
Afatin12 Afatin12 MXF
BEEE10 s MXw
BA18 BAI7 MXJ
MXP
s (D). 7. [ZE | writis. [2F . BiRis. (2P BE k(& KmER) MXY
[ MTS
ER#BEE Ak RS
(M10x 1) (M10x 1)
G = =
N - =
AR S %—‘ PV EBSET
Afsini2 - Afsini2
05|,
BESEEN 8 8 BESEEN0
BA20 BA18
415 415
TEEMERS [ZG]. 7. [ZH]. aritts [0 . iR 4. [2Q). FiR ik (2 KGR
Afaxn12 Afaxtin12
BEREE TR B R
(M10x 1) (M10x 1)
f
\ g
%‘
=
WA 12 8 #35E10
&AR24 HA22
45.3
At
S ERBSMR T SHRTUER.
mxa 16 A-0ZN 2 xzenmsma
M - 3) Rtk (mm)
$18) T BT I B RN R LT, BET e ™
2K, EILFEREIE AR,
(BB BEBTEE) MXQ16A-10ZN 85
MXQ16A-20ZN 95
MXQ16A-30ZN 105
MXQ16A-40ZN 122
MXQ16A-50ZN 132
MXQ16A-75ZN 163 D-O
¥ R BUMNGR T SREEUARL MXQ16A-100ZN_| 207 X
MXQ16A-125ZN 232 B




MXQOA %5

S R~HE . MXQ [I

HE AT £ 1571

mxa 1 6A-1:||:11 #5423 (016)

Rﬂ'i (mm)
KR 1) /_ E )
L me hﬁ_&_ Skﬁi L] 7z
< o —@@ @ O@ MXQ16A-10Z[1 1185 | 105 107
¢ © — @ @) @ MXQ16A-20Z[J1 128.5 115 111
/M _— MXQ16A-30Z[11 1385 | 125 121
A “1 MXQ16A-40Z[]1 155.5 | 142 138
2x M4 x 0.7 L0556 M MXQ16A-50Z[11 1655 | 152 148
~l 205 MXQ16A-752[11 196.5 | 183 179
i MXQ16A-100Z[]1 | 2405 | 227 223
l MXQ16A-1252[11 | 2655 | 252 248
Q -
2z
mxa 16 A-002 #ssi016) )
BEBO2X M5 X 0.8 Rs5t%& (mm)
J 5 Bs e
I i MXQ16A-10Z[]2 78
% mT MXQ16A-20Z[]2 82
© MXQ16A-30Z[]2 92
MXQ16A-40Z[]2 109
05 MXQ16A-50Z[]2 119
© o MXQ16A-75Z[12 150
o - MXQ16A-100Z[]2 194
@ @ o MXQ16A-125Z[]2 219
© © @ Q8
: ©  © 0%
MXQ16-10Z[]2 o

HinE

¥ ERPSMNYR T SHRAERARR,

2B O2xM5%0.8
(3% :M-5P)

mxa 16 A-002 s srisisimesoie)

YRR RRIFAOSE . HREREE. BITRKEMK(X28),

ok R IIAER AR TR EEREE.
PR EREER RS,

HENE BRI (28]

(M10x1)

Y A AILIINE
I AAXINI2
0.5

13 BEEE 4
&A27

50
¥ ERSMYRT SARAERAER.

58

#Emh.[ZE]
Bl
(M10 x 1)
=c
Ij"@z A f7LRHS
Erﬂ Afastint2
05|
13 HESEE15
A28
51.5
4 SNC

HEEHER):[ZH]

B R G B

(M10x 1)
L 1
|
=k
=\ | &
I
05 |, AfRH12
13 BEsEE13
H&A29
52.8



smmea/ warsn MXQLA %5

shE R E.MXQ [IZ HER I ]

mxa 16 A-003 sameoie)

MXH
[ | #IE®O M5x0.8 -Z
(ouT)
558 MXS
!
—
) MXF
#1EE0 M5%08  / 5.5
* DR MR SR LA, ) LLes MXW
16A-004 w
MXQ =00 #FE i - i%5i(016) ‘ MXP
33
J 5
\ [Ty MXY
2 [}
10
(- T © w_ MTS
$2VEEN 2xM5% 0.8 0.5 3 e
™ :'_
' [—
Soe, @ O EoE
— ~
= 9©® & =
—® © o= MXQ16A-10Z14K937 4
IN —
= 41
© [
2x M4 0.7 2586 M R~t% (mm)
~ RIEBO 2xM5x0.8 o g SREEE 7z
o) |28 (45 M-5P) & [ 1]
7 MXQ16A-10Z[J4 | 78| 1185 | 105 | 107
2 0 MXQ16A-20Z(]4 | 82| 1285 | 115 | 111
+ © MXQ16A-30Z(14 | 92| 1385 | 125 | 121
%’ J 5 MXQ16A-40ZJ4 | 109 | 155.5 | 142 | 138
MXQ16A-50Z14 | 119 | 165.5 | 152 | 148
zz MXQ16A-752[14 | 150 | 196.5 | 183 | 179
o N MXQ16A-100Z(J4 | 194 | 2405 | 227 | 223
R UMY R SRR RAER. MXQ16A-125Z[14 | 219 | 265.5 | 252 | 248
mxa 16 A-005 wzm - wmmeote)
— +
23 ] | #4E5m0 M5x0.8
(ouT)
= ) _@@ @ O@ o
3 =50 o =l
@ . i & O FlEt Rt% (mm)
v (5 = b — R |2 ki
A w #EmO M5 0.8 }zd‘ 55 s M M | 2
2xMAx0.7 BERE \ (IN) MXQ16A-10Z(J5 | 1185 | 105 | 107
L 128 MXQ16A-20Z[15 | 1285 | 115 | 111
{ MXQ16A-30Z[15 | 1385 | 125 | 121
2 MXQ16A-40Z(J5 | 1555 | 142 | 138
| — MXQ16A-5025 | 165.5 | 152 | 148  |[)-[]
7z MXQ16A-752(J5 | 1965 | 183 | 179
WXQ16A-1002J5 | 2405 | 227 [223 |y
HCER SRS SIRERAER. MXQ16A-125Z(]5 | 2655 | 252 | 248 |
59

O
3



MXQOA %5

SN RTE . MXQ

20Alij55)

mxa 20A-0Z mem

43
29
N 16;\ N o o
IS oY 8
8 ﬂ@},
i
)

#EEN 2xM5x0.8 J

1

]

1) THEE AR,

SHE S E S E

TR, EEAKEN TRABRTITNREMNR
INEETIT R Z B (94T, P¥ILP.162 163,
F2) BEHTRUME, WEMKFIWHUL, N

3R FF X AR EN 1.

T3(BRBETIPNRE)
33(R/NBETIPNRE)

2x M5 x 0.8 BEUR7 B-B#E
48 36 _ 16
M
0.5 N | oon o
F j
P V7 7Y
I 1 MRANZERN Y
~] @
J ] '
z
2z MXQ20A-50Z &
#EEO 2xM5x0.8
(#3L:M-5P)
(NN-1)xH
[}
H X 163 10.7
f—A 8
= T2 3ol "
LS
= 7 af - .
o § 38 L? 5
o © &
- L«w;
Loy
F—A s NN x M6 x 1 425059
HB GB A-ABE
Rt (mm)
AE F G GB H HB 1 J M N NN z 2z
MXQ20A-10Z 45 18 8 46 70 245 34 113.5 4 2 85 104
MXQ20A-20Z 40 18 8 46 70 24.5 34 1235 4 2 85 104
MXQ20A-30Z 48 28 18 46 70 225 46 133.5 4 2 95 114
MXQ20A-40Z 58 28 18 56 80 225 56 143.5 4 2 105 124
MXQ20A-50Z 42 — 34 — 80 30.5 64 159.5 6 3 121 140
MXQ20A-75Z 55 22 58 56 20 38.5 20 193.5 6 3 155 174
MXQ20A-100Z 50 16 108 56 20 63.5 115 266.5 8 4 205 224
MXQ20A-125Z 55 32 133 59 90 63.5 140 2915 8 4 230 249
MXQ20A-150Z 62 48 158 62 20 63.5 165 3165 8 4 255 274
60 7
% S\MC



SN RTE . MXQ

20A gz

smmea/ warsn MXQLA %5

mxa 20A-0 | simmeemimo20)

wEREERME (ZAl. 7. (ZB]. Ayt

[ZC. miB. [ZS|: FFiR (£ K 4RaERY)

MXH
315 -Z
5?;%?)%%% (ﬁ&i?;%if&)%%% MXS
x @ x
ARG & QI A fTLRR6 MXE
ABIHIT o AfRn17
BESBE10 10 10 B9 MXW
BA21 £ 420
47 po MXJ
i
MXP
g (ZD]. 7. [ZE] aritin [ZF . SR, [ZP ). BBk (& KAEER) XY
ERHBER BB
(M12x 1) (M12x 1) MTS
A6
’ g g 5 ABALIH
A b
— = | |osm
TRESEE12 10 Sl
fx22 10 11
485 BA21
48.5
HEEMERS [ZG]. 7w . [ZH]. arit (20 . iR . [2Q]. FiR (2 K mEH)
B i G 58 B S
Mi0x1) o (M10x 1)
| ]
K\ &
[[T I
X E@
D ~azntz A|| || - ARt
meswmsl|| |8 e
HA15 HA18
HERMSMR T SHERIER.
mxa 20A-0ZN 2 xzenwma
Rst%& (mm)
3 3) TR AT A AR RO R B, BT EE) ™
2K, ATEEEENFTnEEE, MXQ20A-10ZN 96
URIRITRLE R ] ) MXQ20A202N | 106
MXQ20A-30ZN 116
MXQ20A-40ZN 126
MXQ20A-50ZN 142
MXQ20A-75ZN 176
MXQ20A-100ZN 249 D-D
MXQ20A-125ZN 274
¥ ERBSMOR T S ARAR, Mxaz0as0zn | 200 |"X[J
61



MXQOA %5

SMERSTE:MXQ

PAVAY G|

MXQ 20A'I:|I:|1 T 2E M (020)

I (mm)
Q’ 7 — . FORR |SKAEH
BS zz
? § :@ @ @ © @ MXQ20A-10Z[J1 1’:1 11': 5
o o = 8
© N —@ O ro o @ MXQ20A-20Z[T1 4 | 12as | 21
— @ MXQ20A-30Z[T1 151 | 1335 | 1315
Sy MXQ20A-40Z[1 161 1435 | 1415
2% M5 x 0.8 $50R7 445 MXQ20A-50Z[]1 177 159.5 | 157.5
M MXQ20A-752[T1 211 | 1935 | 1915
i MXQ20A-100Z(11 | 284 | 2665 | 241.5
" MXQ20A-1252[11 | 309 | 2915 | 2665
i | MXQ20A-150Z11 | 334 | 3165 | 2915
8
® o
¥ LR BUMOR T SHOREER, 2z
wxa 20A-002 #msi020
SYEEN2 % M5 0.8 a
J s Ry (mm)
3 | | ) J_|a
% s ® [TF% mxaoa-t0z02 |
MXQ20A-202[72 )
\—j MXQ20A-802002 [ 1015 |
BUREH s MXQ20A-40Z[J2 | 1115
P { MXQ20A-50Z[]2 127.5
- [ MXQ20A-752J2 | 161.5
@ @@ @ O@_ MXQ20A-100Z(12 | 234.5
Y O PO =3 N MXQ20A-1252[J2 | 259.5 | 61
@ o @@ © O@_ MXQ20A-150Z]2 | 284.5
Ol o
MXQ20A-10ZC124045 % |
@ ~
J [st
BUEEO2xM5%0.8
ERBSMIRT SRR, ($£3L.M-5P)
mx@ 20 A=002 s s 020)
PR BRI ANGE, HIPEREE. BETKEME(-X28),
AERNIAERTETIRIFERCE.
AR RE R TR AR,
#HE e BRI :(ZB] g . [ZE] HEE R (RY):[ZH]
sk kT Mo
| /(m12x1) (M12x1) ,
N R N N = |
}T@E NFILXIIA6 = AEILXIIA6 z
ST NAANT E = mm T SN RS £
K
051 05|, AfBI2
13 BEEE 16 13 HEEE8 BssEo
HA30 BA31 2425
57 58.5

¥ ERMSMNIRT SHRAERAER.

62

O
3




SMERHE.MXQ 20A [Ih gE R %ET]

mxa 20A-003

HEELE (020)

smmea/ warsn MXQLA %5

#EEND M5x0.8 MXH
-Z
& & O MXS
Biete 5 o
© @® O
MXF
55
S ERMSM R T SR AR, ) MKW
MXJ
wxa 20A-004 X
THLEM - im$i(020) MXP
Q
J 5 MXY
| ("4 o
. < _/éﬁ - MTS
|
BIEHD 2% M5 x0.8 05 2
- :
i MXQ20A-10Z[]4
= - Py
Sos, 9,00 :
Y = @ O =g
— & 0@
= R~% (mm)
44.5 - ER| S KEBET
2% M5 x 0.8 $B5F7 Ol o k=) Jolery &5 7z
M 0.5 MXQ20A-10Z[14 131 [ 1135
3 Le, . MxQ20A-20z004 | O'° 141 [ 1285 | 21
A= BIENN 2 M5 08 MXQ20A-30204 | 1015 | . [ 151 | 1335 | 1315
~ . (HE:M-5P) MXQ20A-40Z(14 | 111.5 161 | 1435 | 1415
8 i - MXQ20A-502(14 | 127.5 177 | 1595 | 1575
v @ : MXQ20A-752[14 | 161.5 211 | 1935 | 1915
J 5t MXQ20A-100Z[14 | 234.5 284 | 2665 | 2415
7z MXQ20A-1252[14 | 259.5 | 61| 309 | 2915 | 266.5
MXQ20A-150Z[14 | 284.5 334 | 3165 | 2915
LR LUMOR S SHRLAER, =
mxa 20A-005
HEM - HEEE(020)
29 ] | #tEmOM5x08
?@L’ —
3 g _@ Rt (mm)
R S KABIEE
1 2
;@ s M M 2z
= MXQ20A-102(05 | 131 [ 1135 |,
2 M5 x 0.8 SB41R7 MXQ20A-20Z(J5 | 141 | 1235 :
° MXQ20A-30Z(J5 | 151 | 1335 | 1315
@y [ e M5 0. MXQ20A-40Z(J5 | 161 | 1435 | 1415
i mg@u 508 MXQ20A-502015 | 177 | 159.5 | 1575
~ | MXQ20A-752005 | 211 | 1935 | 1915 |[-[]
8 ‘ MXQ20A-100Z[15 | 284 | 2665 | 2415
o o + WXQ20A-125275 | 300 | 2015 | 2665 [y
H_ERBUSMIR S SHRRRIER. zz MXQ20A-150Z(15 | 334 | 3165 | 2915 |
63



MXQOA %5

SN RTE . MXQ

25Ai55]

mxa 25 A-0Z em

HRiEED 2%

M5 x 0.8 J

| ) THERRETEK,

52
34

o6H9( *3°%° )iz

6H( +0030 )%3

10

6.5

H—B

88
&
50
70
36

©

44

— =S

)
2x M6 x 1 8250659

0.5

A
D
=

NZR AN

B
® ® 09
==-—————"""“" |
F
30 (% _1> <F

ABNBETIP NRE)

SHESERSEE

EARR, BEBKENTRARITITNRE
MBNBTIFNREZ BB, FR
P.162 163,

E2) BABTRUMG. WEBKFSWHL,
PNGELF 4SS i

I(mABRETITARE)

N x M6 x 1312

B-B&EE

? =]
il ¢
\ J L1
z
2z
BN 2xM5x0.8
(EKM-5P) (NN-1)x H G P
0030 1. H = 20.5 125
26H9( 0™ )4 I=A P g
i
] —| ©
Ol 3 358
WA &S
L O{8) () © (C: o
O
—A U7 NN x M8 x 1.25 8240512
HB GB
A-AEE
65 50 26
’; ¢ r}@ @ Van¥ c o g‘
B °
MXQ25A-75Z¢) i EE
Rt (mm)
Be F G GB H HB 1 J M N NN z 2z
MXQ25A-10Z 55 18 7 55 80 30 36 131.5 4 2 95 118
MXQ25A-20Z 46 18 7 55 80 30 36 141.5 4 2 95 118
MXQ25A-30Z 55 28 17 55 80 22 54 151.5 4 2 105 128
MXQ25A-40Z 65 28 17 65 90 22 64 161.5 4 2 115 138
MXQ25A-50Z 75 36 20 80 110 43 66 184.5 4 2 138 161
MXQ25A-75Z 60 - 45 - 110 42 92 209.5 6 3 163 186
MXQ25A-100Z 48 20 46 44 120 28 17 250.5 8 4 174 197
MXQ25A-125Z 60 18 60 66 170 67 142 314.5 8 4 238 261
MXQ25A-150Z 65 43 85 66 170 66 168 339.5 8 4 263 286

64

4 S\NC



SMERTE . MXQ

25 A1z 22 77 1)

mxa 25 A0 | mimmeeaimo2s)
HENS BIRITSE . [zB]. Brigtis [2Cl. BiR

smmea/ warsn MXQLA %5

i [ZS]. BB (& KRG

38.3 _NZIXH
R R B o I 2 MXS
(M14 x 1.5) @ p@} (M14 x 1.5)
et Toff o
maLane A éw Ay (B
RN X MXF
AfAPBI9 - = AfaRn19
BESEE 1 11 05| MXW
Bx22 1 BEEE10
54 R
54 MXJ
MXP
#egh (ZD).wi . (ZE| aritin. [ZF . SRk, [ZP ). BB k(& KAEER) MXY
ERAES ({%}TEQ‘ B
(M14 x 1.5) ‘ (M14 x 1.5) MTS
Sa==
A6 " RSTy AFILIB6
AfxB19 A FAB19
BEEE2 11 = = o0s5]
BA24 11 BEEE
55.5 A28
55.5
WEEMIERI (ZG]. Tk [ZH]. arittin [2J . 5Bk . [ZQ). iRk (£ KA ERY)
R R E R Bt R E R
(M14 x 1.5) (M14x 1.5)
ek & |
ABAHY A fAIN19
BEsEE21 1 == = os|_
536 11 A0
671 $A35
67.1
¥ ERBSMOR T SHORERR, Eil
mxa 2D A-0ZN 2 xpemmsma RetE -
M 53 BS M
MXQ25A-10ZN 110
) ¥9) TR AT AR RN R AT, AT MXQ25A20ZN 120
@@ & & @& Q7 Sk, BRI HTER. MXQ25A-30ZN 130
P A I 'S e (BB AR TRE) MXQ25A-40ZN 140
@@V éw g 5 o MXQ25A-50ZN 163
MXQ25A-75ZN 188
MXQ25A-100ZN 229 D-O
I _—
MXQ25A-125ZN 293 X0
¥ _ERMSMIRT SHORRARR. MXQ25A-150ZN 318 B
65



MXQOA %5

25A|15 4

MXQ 25A'I:|I:|1 28 M (025)

SR HEMXQ AN

INDE:S (mm)
TR KAEieR
— . RE [ekmmn]
69 @ O MXQ25A-10Z[11 15'?5 1':0
° O o — ) = - 138
~ 4 o — = Nz | M MXQ25A-20Z[11 161.5 | 140
_69 & O‘@ MXQ25A-30[]1 1715 | 150 148
— g MXQ25A-40Z[]1 1815 | 160 158
/ s T MXQ25A-50Z[11 204.5 183 181
2 M6 x 1 BEURY, M MXQ25A-752[]1 2295 | 208 206
Q] [205 MXQ25A-1002[J1 | 2705 | 249 217
7 MXQ25A-125ZJ1 | 3345 | 313 281
0 MXQ25A-1502]1 | 359.5 | 338 306
o |
® ®
M ERDSMIRT SHRERARR . 7z
mxa 25 A~002 #msi025)
R% (mm)
BUEEBO 2xM5x0.8 Q = R
; J 43 MXQ25A-10z012 | 109 |48
[T H & o || MXQ25A-20Z[]2 | 104
= — ° MXQ25A-30Z[12 | 114
= ! MXQ25A-40Z[12 | 124 | 43
MXQ25A-50Z[12 | 147
12.5 Soes MXQ25A-752[J2 | 172
; - MXQ25A-100Z(12 | 213
MXQ25A-1252[12 | 277 |73
:|— 2 @@ @ O @7 MXQ25A-150Z[J2 | 302
] | o o
| i OJo o

—=
MXQ25A-10Z[]2 ol o
WG |
s L I = .
L @ [[
\ J |ls
I R i2EBO2xM5x0.8
¥ ERBUSMYR T SERATIER. (3550 M-5P)
mxa 2D A~002 s writmimus020
BTN ANG S, DARBRE B KANE(CX2S),
RS EES AR TR BRRTE,
BT L R RS,
HENE BIR(E. (28] g, [ZE] WEEHEE(RY):(ZH]
Bl &
BB BB R il
(M14x1.5) | /(14x15) (M141.5) &
T
L
ARG j’@ﬁT A6 ﬁ’@
— = Nosmaiate — oy BRI — = AfH19
05|, 05| 05
18 JAEEE13 18 BESEE15 18 BEEER23
BASI BA33 ka4
64 65.5 771

66

¥ ERMSMYR T SRERARR,




SMERTE . MXQ

mxa 25 A-003

HEELE (025)

25A 16w

smmea/ warsn MXQLA %5

| #IE®O M5x0.8

MXH
©un -z
o®  © Of ) MXS
L & L &
e e oY
/ MXF
7.5
¥ ERDSMIRT S EERE . (IN) MXW
MXJ
mxa 25 A-004
- LTy AL e =J-¢. MXP
LM - i $i(025) a
J 5 MXY
‘ [y 1 laes
3 o [TB3 TS
= ym =
—
$RIEEO 2 x M5 x0.8 el
| MXQ25A-10Z14
— | mh
= Rt& (mm)
e J la h;ﬁ ?kﬁﬁ&” 7z
2xMExT BRI\ p NXQ25A-102(04 | 109 48[ 1515 | 130 | .o
N -—"iw RN 2% M5 % 0.8 MXQ25A-20Z[]4 | 104 161.5| 140
{ (’;#_M_W) - MXQ25A-302[14 | 114 1715 150 [148
0 - MXQ25A-40Z[14 | 124 |43[1815| 160 |158
g 4| ° MXQ25A-50Z(14 | 147 2045| 183 |18t
@ O MXQ25A-752[14 | 172 2295 | 208 [206
T 1 s MXQ25A-1002[14 | 213 2705 | 149 [217
77 MXQ25A-1252[14 | 277 | 733345 | 313|281
R AN R S A MXQ25A-150Z[14 | 302 359.5 | 338|306
SPANNIESE 7% 5.
wxa 25A-005
Hbomag s
l'h—glql EEFEJEEE(QZS) BHEEO M5x0.8
34 ] |
R 3 — ©
—@ 4 Rt (mm)
y | = R [ KR
— S M M zz
& 50 MXQ25A-10215 [ 1515] 130 [ .o
2x M6 x 1 5UR9 M MXQ25A-20Z[15 | 1615 | 140
9 [20s MXQ25A-30Z[15 |171.5| 150 [148
— s MXQ25A-402(15 | 1815 160 [158
| jf,jf’éu M5x08 “MXQ25A-50ZCJ5 | 2045 | 183|181
o MXQ25A-752[05 | 2295 | 208 [206 |[)-[]
~ - MXQ25A-100Z[15 | 2705 | 149 [217
it MXQ25A-1252075[ 8345 | 313 [261 | 4
¥ ERDSMYR T SHRAERAER., 2z MXQ25A-150Z[15 | 359.5 | 338 [306 |~
67

O



\)

68



SH;EE
i A= e i
MXQ[IB %%
06, 08, 012, 016, 020

RS FTH %

MXQ|12|-I30||ZA|-|MQBW| -L ]
' .

liT#'JiﬂM%
[ #RP.70,
& EAFER l g
v HRAER RFEL HRAEATAZ(mm) L=
B BL Zids | 24
AN
WUF LTS | MM TS #0 | 10, 20, 30, 40, 50, 75 i :,/J‘\
: = / 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100
36 o4 T 5%
10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125 - TR
10,20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150 | | MEBEUFAXBETREE.
—3)
10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150
) PR R & AR E ORI X 2R, BT,
AR e
BERE
8 DaE-L 2P REET)
Fiis R
Z | FiA%®
2B sansEmus a1
Zc | (o6 ®
ZD [ )
ZE | g )
ZF [
| 2G| | @ | @ |
ZH | e (RY) °
ZJ [
ZN
ZP | &K S e
ZQ | fEEE? i S L@ | ) @ B E A, SRR BRI EE.
Zs # /q@ﬁﬁﬁua% @ | o) IUETREMARBNREI SR,
BERTRMNE
53 EE{ L
ERGRER
JERm AR @ @ \ B it 1 R @ © I
A iR ERTIESRERNRER ERALKAR.

EEREIETF K / s 77 S5 A S P.1893~2007,

saan 2] L, HEE WHAXES | SREEM | oo s
fox A ke | BT A 2w | 05135 sy | BARH
e bC Ac |dmsit | #msiw 05| 113 | S | EiEsk
345(NPN) v 1oy MONV | MON | @  @/®@ O O c
= _ 3% (PNP) sV MOPV | M9P | @ @ @|O| O | CHH#
il 24 12V M9BV MB © @ @ O @) -
= 3BNPN) MINWV| MONW | @ (@ [@ O] O .
8| pamreenn |upuss | saene) | 2ov |2 [MoPWV| MOPW | @ (@ [@ O] O | 'OFH HRE.
LS 24 12V M9BWV| M9BW (@ @ @O O -
! SENPN #MINAV[®5MINA| O |O | @ O] O
At EEN sviav #=MOPAV[***MPA| O [O @ |O| o | 'OP#
CEET) 2% 12v #oMIBAV|#M9BA| O | O | @ OO -
3 ERECESH> R ETNRERMKMRENHMIT X, BRIESSTBH TRIEHBENTK M, XTRKMERNRIESAATRRHEIA.
HSLKEIRS ~FIES (BOMINW RO M TR T S TR
M (E)MONWM
S L (fl)MONWL
. Z  (f)MONWZ
K ERITTIRA T T 20 R ARRR T P24,
SK 544 BT R4 LAV 26 % JLP. 19601961
KB A B BM (%),
69

O
3

q
NS
>
]

=
>
7]

=
£
=|| =

H

X

SIS
=[x x
w|=<|=



MXQUOIB %5l

&
#T4%(mm) 6 I 8 [ 12 T 16 | 20

REEEOE M5 <08

RS =5

HiEHR TR

EREH 0.15~0.7MPai¥)

HRIETE S 1.05MPa
MERERERTERE -10~60°C

N - . 50~500mm/s (548 H 4 B BR {5 . 50~200mm/s

R (TR o )
B AR R RN R G R

B TRREENTA) BEAS RS 2ED REENE
i T

FEMERETECER . S5ER)

fdaicik 2ERF AT E(CAR. B
TREKELE +2~0mm

F) RS BRABNREERENAPTINE. EREEAENNTEANGLGESEESTE.
HEAEBRUBORREREN: H 7 HIREEE R 1R W8, T 5 R{L3% S B A AT AR AP

FBES.
Nl Y - 0 A< o = |
IRAELTER
cilk=) HrAETHE(mm)

MXQ6B 10,20,30,40,50%,75%
MXQ8B 10,20,30,40,50,75%,100%
MXQ12B 10,20,30,40,50,75,100,125
MXQ16B 10,20,30,40,50,75,100%,125%,150%
MXQ20B 10,20,30,40,50,75,100,125%,150%

) FRep R Ay A BT E 5 50~300mmys, (LTI MHE)

r Ry
STHIE Erfin
(FMP.125~129.) REWAT. TUGE NI G4 M . (4. N)
e W AR Iz e |- EEER T FE 71 (MPa)
X7__| PTFEmBREAIE (mm) | (mm) |[EIE | "m0z [ 08 [ 04 | 05 | 06 | 07
-X9 & AU AR s AR 6 3 ouT 57 11 17 23 29 34 40
X1 | R KRS IN 42 8| 13| 17| 21| 25| 29
(B E N 10mm) 8 4 ouT 101 20 30 40 51 61 71
X1 | BURTREAE IN 75 15 23 30 38 45 53
(1 %35 E I 20mm) 12 6 ouT 226 45 68 90 113 136 158
-X28 | IB%RIEE BITKENE IN 170 34 51 68 85 | 102 | 119
-X33 | FHREMETT X FREERAAR 16 6 ouT 402 80 121 161 201 241 281
-X39 | B EFUSEIE IN 346 69 104 138 173 207 242
-X42 | SATEHSEIE 20 8 ouT 628 126 188 251 314 377 440
-X45 | Z3fKEPDMAAE IN 528 106 158 211 264 317 369
REX
(6r.9)
e R (mm) TAREAEE | ABBTERGENE
= 10 20 30 40 50 75 100 125 150 BERENERDE| Bk J5iBif
MXQé6B 120 140 150 180 230 260 — — — -6 10 8
MXQ8B 220 240 260 310 330 450 500 — — -12 20 16
MXQ12B 420 450 480 550 580 700 890 970 — =21 40 30
MXQ16B 710 730 770 820 920 1,100 1,400 1,700 1,800 -33 70 50(80)
MXQ20B 1,200 1,200 1,300 1,300 1,600 1,700 2,000 2,600 2,700 -60 110 80
) (R B RES RGNS,
RAHBERE RIFFNEE
(£ kg) (4.4
TRER BERTER THEE REETER
LIES p— o | ®m@n | mEeeERIES mg § ) BEH | REZNE
WEREH | BBR | cmmim[ ke | BB mEREd | REA | sppha | (RIZI)
MXQé6B 0.6 1 — 1 MXQ6B 0.025 0.053 — 0.17
MXQ8B 1 2 1 1.5 N 1 MXQ8B 0.046 0.1 0.013 0.24
MXQi12B 2 4 2 4 ‘ 2.5 MXQi12B 0.095 0.18 0.03 0.61
MXQ16B 4 6 4 6 MXQ16B 0.16 0.34 0.06 1.2
MXQ20B 6 9 6 9 ‘ 6 MXQ20B 0.32 0.51 0.095 1.3
70

SVC

O



smme / meranen UXQOIB %5

| AT

VR S
HE P& BRI _ngxn
BEBE MXQ8B MXQ12B MXQ16B MXQ20B
RIS (HEIRSTA) MXQB-A887 MXQB-A1287 MXQB-A1687 MXQB-A2087 MX$
BARUERE () 0.018 0.04 0.08 0.12
RATEE  (mm) 2 2.8 36 4.4
ZBEES (N 20 42 65 97 MXF
gﬁ};gﬁ“ﬁ;‘%w " 03 03 02 02 MXw
RE (9) 14 25 42 65 MXJ
RIEPSTR  (mm) M8 x 1 M10 x 1 M12x 1 M14x 1.5
SOKFERATHRERZARREL, MERUREBHMEREMTENEN. EEMEATERATRE. MXP
BE MXY
BEBE MXQ6B MXQ8B MXQ12B MXQ16B MXQ20B
B2 (AR IRET k) MXQA-A827 MXQA-A1227 MXQA-A1627 MXQA-A2027 MXQA-A2527 MTS
BARKER () 0.06 0.12 0.2 0.4 0.6
RiE (9) 7 14 25 42 65
RYEPSTRE  (mm) M6 x 0.75 M8 x 1 M10 % 1 M12x 1 M14x1.5
REE S / RIFIE
BEBERBE MXQ6B MXQ8B MXQ12B MXQ16B MXQ20B
RS (R E 3R 1K) RJ0603N RJ0805N RJ1006N RJ1007HN RJ1410N
BARKER () 0.35 0.5 1.5 3 3.7
BT (mm) 3 5 6 7 10
WEEE  (mm/s) 300~500 50~500
RE{ERAE (cycle/min) 80 80 70 45
BRRIFES (N) 150 245 422 814
WS (R (N) 1.3 28 5.4 6.4
BN (ESHR) (N) 3.9 4.9 8 15
RE () 55 15 23 65
RIEPSTR  (mm) M6 x 0.75 M8 x 1 M10 % 1 M14x 1.5
D-C]
=Xt

O



MXQ[IB %7

SMYRTE . MXQ

6Bli5x51)

mxa OB-0Z ixm

) THEEAETEK, SESERSBHE
TR, EEAKENTFRABTITANRENR
INEETIF R Z B 94R€] . ¥ILP.162 163,

ﬁl A2) BARTRUME, WEMKEIRUML, N
= 5 4& TSR FFRAIRINIE.
BUEEO 2xM5x%0.8
o3H9( 8% )15 3H9( 0% )®15
20 RIEBON 41 BABITIARE)
J*I 21 (BNBETIT AR E)
; 'a
3 & H 8 ol ";
) > @
Q| /2xMax05 s g B
v
12 ( 2 )<F
M 27 23 10
05
d
13
Z L ]
2z MXQ6B-30Z1y K &
(NN-1)xH _ G
03H9( 9% )i H
—A
+
J[Q*e@ "
W T ||
A I3 aHo( 10025 ) NN x M4 x 0.7 &ii
HB GB A-ABE
Rt& (mm)
e F G GB H HB 1 J M N NN z zz
MXQ6B-10Z 25 15 9 25 37 10 31 68.5 4 2 51 61
MXQ6B-20Z 25 22 16 28 40 17 34 78.5 4 2 61 71
MXQ6B-30Z 26 — 26 — 40 20 41 88.5 6 3 71 81
MXQ6B-40Z 32 14 27 31 55 26 51 104.5 6 3 87 97
MXQ6B-50Z 46 16 54 29 55 40 64 1315 6 4 114 124
MXQ6B-75Z 50 15 56 30 55 20 86 156.5 6 4 116 126

wxa 6BL-0Z swm

16.3

2x

M3 x 0.5 85055

9, .0
s 58 1%%@7%@73@%{
l’i’
M ERDSMIRT SHRERARR.
72

SMC

O



sme/ meranez UXQLCIB %5

SR MXQ @(iﬁ] el b |

mxa OB-0___ ] smwseamnmos)
HiE ik s [ZE|. fiistis [ZF ). iR [ZP ). BiRth(& KA ER)

ERHALE AR
(M6 x 0.75) (M6 x0.75)
By Do DEE
xenmns THEP 6° ol AmALIH3
Apuns 05 AfxiH8
i e s|] | mesmo
AT, BA15
1.5 31.5

WEE MR (ZG. s [zH . gistis [2J ] FiRi [ZQ). FiR (2 KGR

FRERERRE Bt R E R R
(M6 % 0.75) (M6 % 0.75)

pye
i
A fxiihg . N8
LS 5 | ||| messmEs
BA15 BA13
29.3
R
¥ ERDSMIR ST SHfEAER .
mxa 6B-0ZN s xspmnmma
Rﬂ’i (mm)
M 23) 2s M

) - MXQ6B-10ZN 60
MXQ6B-20ZN 70
% %2 / MXQ6B-30ZN 80
@ © O MXQ6B-40ZN %
MXQ6B-50ZN 123
JE3) BT ERATH IR AR RNREIL, BET 2K, MXQ6B-75ZN 148

UL AR RE S 36 AN AT dm A B 2%
(FRIHAERTRE)

¥ ERPSMYR T SARAERARR,

O
3

MXH

=
>
7]

=
>
=

=

=
>
o

E

=
=
(]

XJ



MXQ[IB %7

pramuxa OB AR

mxa 8B-0Z ixm

6.3

= <&
{ ]
BN 2xM5x0.8

o4H9( 5% )me aH9( “5%° g2

#IEBON

23
-
13

L o
of ¥
o
Q

2x M3 x 0.5 585 F "—B

42

r%
%

13
o]0

N
16 (T'1>X F
M
0.5 ‘
]
z

o4H9( "3 )ip2.5

A THEERBTEK, SuElSekSHEt
TR, HEAKEN TFRABRTITNRENR
NBETIRNRE Z B R98RET . EIUP.162 163,

F2) BEHTRUME, WEMRFIBRL, N
T3 RE Y FF X AR EN 1

ST(BARBETIT NRE)
27 NBETIP NRE)

39 29 11

Vz N7 Y
ANZEEEN24

S (mm)

RS F G GB H HB 1 J M N NN Y4 zz
MXQ8B-10Z 28 17 11 32 46 11 32 82.5 4 2 63 75
MXQ8B-20Z 28 19 11 32 48 13 32 92.5 4 2 65 77
MXQ8B-30Z 38 21 11 40 58 15 40 102.5 4 2 75 87
MXQ8B-40Z 34 — 27 — 60 23 50 120.5 6 3 93 105
MXQ8B-50Z 34 11 37 39 60 23 60 130.5 6 3 103 115
MXQ8B-75Z 36 25 41 36 100 42 85 174.5 8 4 147 159
MXQ8B-100Z 36 14 66 36 100 42 110 199.5 10 5 172 184

mxa 8BL-0Z iz

2x M3 x0.5 850%5

] :} @% ® @& O
Q N ——0———
® ® @® O
2 L—j
:
¥ ERMINIR T SRR,

74

O
3



8Bz

SMERTE . MXQ

gk

smme / meranen UXQOIB %5

i)

mxa 8B-0l | smms=ammos)

HENSEIRIIE [ZA]. Wi (2B Bt [2Cl. BB

w

[zs]: BR# @ KmER)

a
i

MXH
BB Al -Z
(M8 x 1)\ (M8 x 1) MXS
~awns | g@ N N\ mmne m
ABAGH10 ABFNI0
’ 05 || - MXF
AEsEEs 6.5 65 AsEET
35 35
MXJ
3 MXP
#Eh Fth.[ZE]. arittss [ZF | BBk, (2P BiR k(& K AER) XY
BB uhiE s B
(M8 x 1) YA/ (M8x 1) MTS
AfRTing d 7] ) Af3Ting
AEIH0, “Jos AAR10
BEEE 6.5 6.5 HESEE10
&K18 H®A17
36.5 36.5
Bt
WEEHER (2G| Fss [ZH]. writin.[20]. BB . (2] BBk (£ KAEER)
iR EE Bt o 0 88
(M8 x 1) (M8 x 1)
‘ -
) - ~ ¥
ABRIBI0 " ABRIA10
05 ||
BEEE12 6.5 6.5 BEEE 1
BA23 822
408 408
b UMY R < SHRERAER .
mxa 8 B-0ZN 2 xzmnmma
M 3£3)
Rst% (mm)
EE) ™
MXQ8B-10ZN 72
MXQ8B-20ZN 82
MXQ8B-30ZN 92
JE3) BT RIS MR LI, BET 2K, MXQ8B-40ZN 11
L R D AR e o
(FiRMHBEBTRE) . D-OJ
MXQ8B-75ZN 164
HERBUSMR T SRERAER. MXQ8B-100ZN 189 X0
75

O



MXQ[IB %7

SMYRTE . MXQ

12Blij5em)

mxa 12B-0Z i5um

BN 2xM5x% 0.8

5.5

o5H9( 5% )x2

1) THEEMRETIIK, ST SERSEUHE
TR, FEAKEN FRABTITNREMR
INBETIR NRE Z B (98RET . EI1P.162 163,

o) BAmTRUME. WEMRSSWHL, M
T 3R FF X HIREN 1.

7 3(BmABETITARE)
18 33(R/NBETITANRE)
© i
DG o © O 3
N o @l 9 vI @ @ i
© @ 3 N
ik os” e 08 g in
- -8 0.8
2% M4 x 0.7 847756 F ol “3% 2 N x M5 x 0841722
) B oW
21 2
" 45 35 16
I ©
- Gomora
z &
Y74 -
MXQ12B-50Z#i% &
(NN-1) xH G
H 7.4 8.7
—A
— vl ~ SR o
' & RIS ? ®
=5 =]
A + o ol
o5H9( “5%° )iz3 —A s sHo( 129 )sza NN x M6 x 1 i@
HB GB A-ABE
Ret& (mm)

S B G GB H HB | J M N NN 2 zz
MXQ12B-10Z 38 16 8 39 58 21 29 98.5 4 2 72.5 87
MXQ12B-20Z 38 20 12 39 58 25 29 108.5 4 2 76.5 91
MXQ12B-30Z 48 21 30 48 50 26.5 37.5 118.5 4 2 86.5 101
MXQ12B-40Z 58 28 17 58 80 33.5 47.5 135.5 4 2 103.5 118
MXQ12B-50Z 40 — 27 — 80 33 58 145.5 6 3 113.5 128
MXQ12B-75Z 46 23 58 52 80 39 83 176.5 6 3 144.5 159
MXQ12B-100Z 44 39 102 44 80 57 109 220.5 8 4 188.5 203
MXQ12B-125Z 44 20 127 44 80 57 134 245.5 10 5 213.5 228

MXQ 1 ZBL-DZ STRREY

2x M4 x0.7 25076

25
=

5o

52
50

© ®. @
@_%@@

Og
09

K ERDUMYRT SHRERAER,
76

BIEEON

O

SMC



smme / meranen UXQOIB %5

SR MXQ @l[iﬁ] et ndal b |

mxa 12B-0 | smesasmorr

WENE BIRIIE s (2Bl writtis [ZCl. FiR . [2S . BB (& KARER)

MXH
ERiE%S AR -z
(M10x 1) (M10x 1)
@ MXS
= =
Yy s @@\( S\ nLans m
AFEIIN12 o5 Afxfin12 MXF
BESEES 8 8 FESEEE
40 40
MXJ
MXP
g (ZD]. 7. [ZE] aritin. [ZF . SR, [ZP ). BBk (& KAEER)
AR BB MXY
(M10% 1) (M10% 1)
= A MTS
ABILXH5 = \(“igi A RIS
Afanini2 AFRBI2
05 |
EEEE1 8 8 FHEEE10
&A20 BA18
415 415
WEEheERI [2G]. Fsk . [zH] artn . [Z2)]. iR . (2Q). FiRik (& K4REER)
ERGHEE NS B
(M10x 1)
%
i
#K] | — -
g |
A2 A fxnt2
0.5 <
A2 8 8 W10
Bx24 Ex22
45.3 45.3
iR
HERBSMIR T SHRRER,
MXQ 1 2B-1:|ZN 2KEFENIFE
M 3E3)
R (mm)
e M
@ O . MXQ12B-10ZN 85
@ B @ = MXQ12B-20ZN 95
@ O MXQ12B-30ZN 105
MXQ12B-40ZN 122
530) T EB AR BRBNREIL, BETEK, B MXQ12B-50ZN 182
L TR I6 AN AT S T 3 ALLOTPE oA 163 D-CJ
(FRHBERTRE) MXQ12B-100ZN 207
¥ BSMOR T SRR, WXQi2B1252N | 232 |y
77

O
3



MXQ[IB %7

SN RTE . MXQ

16Bliize

MXQ 1 GB'DZ IRAER

$1EEO 2xM5x0.8

A THEERBTEK, s SmkSBEiE

o AR, BEEAKENTHRABITITFNRENR
‘ INBETIT R Z B AY4RET . ¥ 0LP.162 163,
© © E2) BABTRUMMG, WEMRSIWHL, M
i TSR XAIRNIE.
. 73(BARTIENE
sHo( 2% )52 3(&7(*?%?#;/\ RE)
37 5.5 3.3(R/NBETIT AR E)
23 o5H9( "5 )x2
g B
2io:,
® oo \@  © Og
? rfootss 8 Pleo—Ho —fo—
o @ > ® © 09
" %
2% M5 x 0.8 850K7
<£ —1) xF
27 2
48 36
M
05, - -
‘ ] o
&Y D
D MRANZARNY
J 0 @
[}
z
zz MXQ16B-50Z 4 i m E
BB 2x M5 %0.8
(3#%3k:M-5P)
(NN-1) < H G
2
H g 10.3 10.7
f—A 3
mes 2o
A 0| -
JE g
$6—® 5
&
—A 6 NN x M6 x 1 &i&
HB GB N
A-AEE
IE (mm)
AE F G GB H HB 1 J M N NN z 2z
MXQ16B-10Z 45 18 8 46 70 40 185 | 1135 4 2 85.5 104
MXQ16B-20Z 40 18 8 46 70 28.5 30 123.5 4 2 85.5 104
MXQ16B-30Z 48 28 18 46 70 225 46 133.5 4 2 95.5 114
MXQ16B-40Z 58 28 18 56 80 225 56 143.5 4 2 105.5 124
MXQ16B-50Z 42 — 34 — 80 35.5 59 159.5 6 3 121.5 140
MXQ16B-75Z 55 22 58 56 20 445 84 193.5 6 3 155.5 174
MXQ16B-100Z 50 16 108 56 20 66.5 112 266.5 8 4 205.5 224
MXQ16B-125Z 55 32 133 59 90 68.5 135 2915 8 4 2305 249
MXQ16B-150Z 62 48 158 62 20 68.5 160 3165 8 4 255.5 274

78

O
3



SR MXQ @[iﬁ] et ndal b |

smme / meranen UXQOIB %5

mxa 16B-0___ | smesaumors
WENE BIRIIE s (2Bl writtis [ZCl. FiR . [2S . BB (& KARER)

MXH
-Z
JERm IR Bitin A E S
(M12x 1) @ (M12x1) MXS
ABILAH6 ® 09 ABILIHE MXF
ABXBIT 05 ABIINT
BESEE9 10 10 BESEES MXW
&A1 5 k20
- pes MXJ
MXP
meg [2D). 7. [ZE | witin. [ZF | BB . [ZP ). B RM(SKEER) mev
JEiRin AR B IR
M12x1 M12x1
( x1) ( x1) MTS
pav::E{Bspul) m Vav::Eilspnlc)
AEIBIT =5 | AEFBIT
BEEE12 10 10 BESEEN1
&A22 K21
48.5 48.5
HEEHERI (2G| Fim . [zH]. aritis [20]. BB . [ZQ). BRI (& KSR
BRBEEE S B 5
(M10 % 1) (M10 % 1)
g [If] Ty
5
4 .5
Afxini2 T - A2
AESEES 8 8 HESEES
&A15 &A18
45.3 45.3
RiRif Bt
HERBUMIR T SHATER,
mxa 16B-0ZN 2 xzmnmsma
M 7E3)
R~t%& (mm)
EE) M
@ @ @ MXQ16B-10ZN 96
® & i MXQ16B-20ZN 106
MXQ16B-30ZN 116
@ @ @ MXQ16B-40ZN 126
MXQ16B-50ZN 142
MXQ16B-75ZN 176 D D
#3) T BRI R BEROZEI, HET LK. MXQ16B-100ZN 249
L ARE B BT A 58 MXQ16B-1252N | 274 O
M ERBUSMR T SERERIER. (RRAmEESRTRK) MXQ16B-150ZN 209 |°
79

SMC

O



MXQ[IB %7

SN RTE . MXQ

20Blrj5 5]

mxa 20B-0Z i5um

${ER D 2 M5 % 0.8

1) THEE MRS, ST SERSEHE
FR. EEAKENTFRABITIFNRENR

| 4 NBETIE NREZ :
P ~ RETIT NREEZ (8] /9485]. 1 ILP.162, 163,
k) _* ¥2) BAMRTRUMG, WERKSIWHL, N
TSR KAIRRNIE.
26H9( 9% )®3
" 6H9( '5°° )m3 UBABTITNRE)
P 65 ARNBETIARE)
| e
Sk Ao\ @
TN & @ O@
o o Mol o © D 1z D D
@ O e~ @ A YT\ =4
2 (@ o © © © Of
of F [—B N x M6 x 1:1):2)
2 M8 x 1 $5UR9 (ﬂ _1) e B-BHEE
30 2
M
05 65 50 26
- o
P €D—_'\I A D © o—
| J L1 AANZEIANY)
z @
2z —
#IEEO 2xM5x0.8
(k. M-5P) MXQ20B-75Zy K E E
(NN-1) xH G
H p
l—A ; 145 12.5
o o 8
EN
s
OCo| i 5|8
RO ==
—A i NN x M8 x 1.25 3%
HB GB AABE
IE (mm)
e F G GB H HB ] J M N NN z 7z
MXQ20B-10Z 55 18 7 55 80 30 36 1315 4 2 95 118
MXQ20B-20Z 46 18 7 55 80 30 36 1415 4 2 95 118
MXQ20B-30Z 55 28 17 55 80 34 42 151.5 4 2 105 128
MXQ20B-40Z 65 28 17 65 20 34 52 1615 4 2 115 138
MXQ20B-50Z 75 36 20 80 110 47 62 184.5 4 2 138 161
MXQ20B-75Z 60 — 45 — 110 48 86 209.5 6 3 163 186
MXQ20B-100Z 48 20 46 44 120 34 111 250.5 8 4 174 197
MXQ20B-125Z 60 18 60 66 170 73 136 314.5 8 4 238 261
MXQ20B-150Z 65 43 85 66 170 73 161 339.5 8 4 263 286

80

ZS\NC



SMYRTE . MXQ

soa / mensaez MXQO B %5
20B gz s minm

MXQ 20 B'DI:I 5/ B B2 A £ 151 (020)
WENE BIRIIE s (2Bl writtis [ZCl. FiR . [2S . BB (& KARER)

32.3
| iR AR B I AR
(M14 x 1.5) @ (M14 x 1.5)
EE=1o—o =51
A BAING | T | \AAILMIH6
D @ O
ABINIY L AAB19
0.5
AESEE11 11 11 HESEE10
&A22 K21
54 54
HeE ik T [ZE | arigtes [ZF | BB [ZP ). BiR (2 KAER)
jaiRimiAERE JRIRiIAE R
(M14 % 1.5) (M14 % 1.5)
=] —=
1 |
NAILIIAE 9 j@ NAFLTH6
AN - = Ay bs AL
05 |,
AESEE12 11 11 HESEE
mk24 =A23
55.5 55.5
Bk
WEE MR [ZG. Fis . [zH]. it (20 FiRi [ZQ). FiR (2 KAER)

SRR BREE P
(M14x1.5)

B i S e [ O R

1

R AXIN19

AEEE21

R AXIN19

ak
4

¥ ERPUSMNYR T SRAERARR,

11 RSB EI20

mxa 20B-0ZN 2 xsmnmza

pa))

<

® O

&

& o

7E3) i FIERRATH AR BAR KL, BETEK. B

¥R MSMNYRT SHRAERAER.

b ARRE 536 AN AT i A B 2
(TRFSFR i HER)

ZS\NC

MXH
-Z

MXS
MXF
MXW
MXJ
MXP
MXY
MTS

Rﬂ'ﬁ (mm)

Bs M
MXQ20B-10ZN 110
MXQ20B-20ZN 120
MXQ20B-30ZN 130
MXQ20B-40ZN 140
MXQ20B-50ZN 163
MXQ20B-75ZN 188
MXQ20B-100ZN 229 D-D
MXQ20B-125ZN 293
MXQ20B-150ZN 318 -XD

81



\)

82



SEEE

B i B

C %5

08, 012

BSRTHE WXH
-Z
MXQ [12][C]-[30]zA[ |-[M9BW] MXS
' ﬂ%mﬁ m
HHP.84,
& = R MXF
LS ﬁogg! ﬂcmm TR (mm) —
L
- - - - ; TR T %
8 &EO pAFiES IR O 101 20’ 30, 401 501 75 Iﬂﬁgﬁfﬁlﬁ . Xﬁﬁi}i'\éﬁ%ﬂiT% MXW
—_— 7 iES ThEETE TS )
B O a TS | ENEETHT = MXJ
12 BO O 36 04 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100 5= P .
PET N
3 [#mEE wee 2 | MXP
4 |gn - we s [ v
 p— P 5 |G mEERE n | ot | |MXY
AR ANAT / M EERETA S R
AR DTS MTS
2 A% FERE L) Fiie 1 2 3 4
Bt in BB || LA TR ZmiaRs) | ywmgid) | mEeE G4 mgea
Z_GEEE S 8 0 @) 8 @)
RN S ERAS —e ~ = =
28 | (Rootris ) e ° 2 x e . x
ZD [ [ O x X O X
[ZE | #sn C e @) @) @) @) 0
ZF [ ) Q x X @) x
| ZG | [ [ ] O x x @) x
ZH | mEg i sRY) ® @) x @) @) x
zJ [ O X X O X
ZN @) O)z6) x @) X
ZP | &k ) @) X x @) x
ZQ | fp4gELEs) E @) x x [@) X X
zs RN R ° 0 x x @) x x
ET) @ T HEE. SRR TIBERTEBN. EA4) TR AR AT B AR h 1T RIAR B AR IR K B4R (-X28).,
$E2) EMBIANGS . M NIE B AEARNSS EAFEREN, ST BRESES,
JE3) WEMHMMGE  RERGTRIAER 15 E AL EEHRITEERGA SEB) BUE T BiitimiB B R M R, £ KEE,
EBROTTH = M(X27), Boh, w9l AR E L R EEPIBERNE. E6) TNEAS KAEE BAERBINGRGHER,

BERTRNE
—H JEE{ ‘
S RupER
EiRimAER i @ \ Bt i A a8 @ @ I
B FiR EHT AR EESNRER, HBae KRR,
EEREFTR / mitt 77 5 26 MHES IP.1893~2007,
HHEE B XE S SEKE(m) ™
" sg3lw |(E| . sga | X
Fisk ML ra o [7| A - ac |amsie |wman | 08] 1o o] wmx BN
345(NPN) MONV | MSN (@ (@@ O @]
_ 3% (PNP) sviav MOPV | MP | @ |@|@ O] o |'CEH
z 2% 12v MOBV | MB | @ |@|@|O| O -
I O _ e | [REANEN) 5,12V MONWV| MONW | @ @ @ 01 O | |puse
B | wiETeesT) |EEHLR | F] SHPNP) | 24V — [MoPWV| M9PW | @ (@@ O O e
% 2 12V M9BWV| M9BW | @ (@ @O O -
, 3%&(NPN) #eMINAV[*MINA| O |O |@|O| O
E3 s 3%(PNP) sv.12v FEMIPAV[EMOPA| O (O |@ O] O | 'O
CegT) 2% 12v #HEMIBAV|5*M9BA| O |O | @ O] O -
MEBRDICHSHM™ R T MR ER KR RN X, BRESARF ARIEEBENTKMLE, XTHKMEEN~RIE5AATHERFEIA.
SUKFES ~Fi2S (H)MONW HAR O R M £ RIT M,
- M (f)MINWM B ERFIIMMEF NS 250 BRARTEANMETL, HOP.124,
S L (f)MONWL NS LB BE LR FF X% JLP.1960 1961, D-CJ
Sz (f)MONWZ BT R H (R E).,
-XOI
%S\NC 8



MXQCIC %5l

b
FIZ(mm) 8 12
EEEEOR M5 x 0.8
AR =5
FEAR WAEAR
ERESN 0.15~0.7MPa’) (i4f . 0.85~0.7MPa)
FRIEW EH 1.05MPa
TR ERERRERE -10~60°C
1 PR BESE Bl (R B IR BE) 50~500mm/s (i & 4 £ J& FR i 2% - 50~300mm/s)
FERFATIRIBERNIGE) PR EALE
FENEFTIRAERNGSR) RS MIRALRS  BEh REE R
i T4
P TR RN XRER. 34R)
26 Ron R AR (4R . 3%3N)
TEKERE +2~0mm

F) RS MR AR REEREN APSSHE. AREEAENNTERANGSEREEREE.
NS BRARAOREEAEN . 07 TURER SR AR AR, 5 PR35 & M AP AR AT

BES.
AT
- iR AT (mm)
f\’n’;’fe STHIAR MXQBC 10,20,30,40,50,75
(¥MP.125~129,) MXQ12C 10,20,30,40,50,75,100
B ivher i/ NE
-X7 PTFE; 98 BEili% N
X9 | AVt B EitEH A
] ST KA 2 LS B 81 2 ot 7. aN
X11 (1B 2558 -1 0mm) KAXGT. o] USRI MR- RAE 5 E A m — (B R
X1z | EBETKRNE A | FE (e, |EEER FEAMP)
(18 %35 hn4€20mm) (mm) (mm) (mm?) | 92 | 03 | 04 | 05 | 06 | 07
X27 | iR
R LEaTITT . \ out 101 20 | 30 | 40 | 51| 61| 71
X33_| EEEMTIE PRI IN 75 | 15| 23| 30 | 38| 45| =3
-X39 | @HEMIRISINE ouT 226 | 45 | 68 | 90 | 113 | 136 | 158
-X42 | SATEpFEME 12 6
X5 | a4 £EPDMAE IN 170 | 34 | 51| 68 | 85| 102 | 119
JRER
($47.9)
S F BEE TGS TR R
we FRETTHE(mm) ﬁﬂiﬁ}ﬁ;i%& ﬁf%%"lﬁélﬁﬁ’]i“é‘hﬂs TIRE IR TR S 0 &
10 | 20 | 30 | 40 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150 |‘mpmis | ai | mEsm | mw | sen |meee
MXQ8C | 140 | 150 | 170 | 200 | 260 | 280 | — | — - | - 10 8 60 0|
MXQ12C | 280 | 200 | 320 | 370 | 400 | 550 | 620 | — — | -1 20 16 80 70 B
SAHERE RITHNEE
(%47 kg) (B4r.J)
TR BB THT TS WS T
me S REZ R RIRT) B ; ;
WA | g | EEA ; 5 wEm | REEAS
SRROE iy | g PEEER | BER | cRmum | (RIED)
MXQ8C 1 1 1 1 MXQ8C 0.033 0053 0016 017
MxQi2c 2 2 2 T mxai2c | 009 0.1 0.034 0.24
84 ZS\C




swea snren MXQOIC %5

i A
MXH
) Mxasc | mxqi2c -Z
ERENEE (MPa) 0.35~0.7 MXS
RN (N 12 | 23
s
& AL A
= MXF
me MXQ8C | MXQ12C
ERREEE  (mms) 50~500(k F £ AY50~300) Mxw
ZMTiE (mm) 5 10 MXJ
BATRAR f7#20mmey 5 9
(N) RAITIER 8 15 MXP
ZHERERBETX MXY
F% s Az S5 H T3 MTS
D-M9BV WRRKT. 2%
T BT X D-M9NV wERKT. 3%, HH TR NPN £
D-M9PV HERK. 3%R. @R . PNP
RIS
HE M E BRALEE
EBERA MXQ8C MXxQi2C
RS (BEBETHHE) MXQA-A887 MXQA-A1287
BARKEER () 0.018 0.04
R47iE  (mm) 2 2.8
FEERS  (N) 20 42
B i
REERRD® (4P
EE (9) 7 14
RIFPETRS  (mm) M6 % 0.75 M8 % 1
HOKFERATHRERZRRREE, MS5RUXEBHMEREMTENEN. EEMEATEROHRE.
B g
EBERBA MXQ8C MxQi2c
RS (BEBETHE) MXQA-A827 MXQA-A1227
BARKER () 0.06 0.12
EE (9) 7 14
RIBETRS  (mm) M6 % 0.75 M8 x 1
REZE PR / RIS
BEBR MXQ8sC MXxQi2C
S (RESNBER) RJ0603N RJ08O5N
BARUKEER () 0.35 0.5
BT (mm) 3 5
WEEE  (mm/s) 50~500 50~500
B ERAAE  (cycle/min) 80 80
BARIEHED (N) 150 245
HEARKE) (N) 1.3 2.8
SN (EGR) (N) 3.9 49 0-0
RE (9) 5.5 15
REPETR  (mm) M6x0.75 M8x1 =X
85



MXQCIC %5l

- (o] S )

mxa 8C-oZ iam

BN 2xM5x0.8 J

5.5

23H9( "% )15

3H9( 6% )®1.5

E] e
2xM3x0.5 5085 F
Yo
12 (2 -1)<F
M
05
]
4
2z
N
(NN-1) xH G 2 |
8
03H9( 5% )iz2 H el
—A 3
«©
B
i ]
= s
HB GB

E) THEEARTEK, KU SEHRSHF
AR, BEAKENTRABTIFNRE
MRNBEIFAREZENBRET. ¥R
P.162 163,

E2) BAMTFEWME, WEBKFWREL,
M S| RN TR AR 1

AR BETITNRE)
21 (B/NBETIP NIRED)

27 23 10

gess

MXQ8C-30Z# /K E

mxa 8CL-0Z sz

2x M3 x0.5 824075

38
18
21
32
@%@
Og®
lolo

.@ -
o
13l —
by RO

¥ ERPUSMYR T SHRAERARR,

NE (mm)
S F G GB H HB 1 J M N NN Y4 yv4
MXQ8C-10Z 25 15 9 25 37 10 26.5 68.5 4 2 51 61
MXQ8C-20Z 25 22 16 28 40 14 32.5 78.5 4 2 61 71
MXQ8C-30Z 26 — 26 — 40 14.5 42 88.5 6 3 71 81
MXQ8C-40Z 32 14 27 31 55 20 52.5 104.5 6 3 87 97
MXQ8C-50Z 46 16 54 29 55 37 62.5 131.5 6 4 114 124
MXQ8C-75Z 50 15 56 30 55 10 91.5 156.5 6 4 116 126
86



prymxa 8CILE

smea/ anren MXQOC %5

et b |

1E

mxa 8C-ol | mimmsmimos)

WERE BRI s (2Bl fiitis [ZCl. BBy . [2S | BiR s (& KAEER)

14.6 BB B BB
(M6 x 0.75) (M6 x0.75)
@ 90
ABILIHS ® @r N Lt
AFHIn8 o A BRSNS
BEBE0 5 5| | mzsnms
&A15 HA13
30 30
i

BIEih A [ZE]. giittin [ZF . BB [ZP . BiR k(& KSR

ERmAEE A
(M6 x 0.75) &0 (M6 x 0.75)
AmALH3 DT IO ERIDE]
AMRIBS Y B8
mewEn | || s 1| im#ssme
BRI | BA15
1.5 | 31.5

ET

HIEEHERI (2G| Fs.[ZH]. Bristis (20 B3R . [2Q). Rk (& KAER)

TR E R B i i e [ R 2

(M6 x OQ §} (M6 x 0.75)
- DL
Afaxting o Axpne
s s ||| menms
A BA13
29.9

¥R MSMYRT SHRAERAER,

mxa 8C-0ZN 2 xmmnmsa

E3) A TR AT ERNR R, BRT
£, FUIRAEEE M7 AR,
(ERIHABRTRE)

M 73)

o © _ @0
}%@_@%_@_@o?

¥ ERSMYRT SARAERARR.,

i

O
3

MXH
-Z
MXS
MXF
MXW
MXJ
MXP
MXY
MTS
Rﬂ'ﬁ (mm)

S M
MXQ8C-10ZN 60
MXQ8C-20ZN 70
MXQ8C-30ZN 80
MXQ8C-40ZN 96 D-0J
MXQ8C-50ZN 123
MXQ8C-75ZN 148 -XOI

87



MXQCIC %5l

SMERHE.MXQ El(ljl HE A] 1%

3\,

MXQ 8C-|:||:|1 THEE M (08)

)
[

RTJ'?E (mm)
. R SRR
p & @m Q/z\o &5 M M z
4 A
@ > @ O©| MXQ8C-10Z[11 85 765 | 775
28.5 MXQ8C-20Z[J1 95 86.5 87.5
ent - MXQ8C-30ZC11 | 105 965 | 975
X M5 X 0.5 BREURS M MXQ8C-40Z[J1 | 121 | 1125 | 1135
o MXQ8C-50Z71 148 | 1395 | 1405
MXQ8C-75z2C011 | 173 | 1645 | 1425
e
. _ < 2z
R BUMOR T SRR, N
MXQ 8C'|:|D2 T im i (08) R% (mm)
) J Q
MXQ8C-10Z[12 61.5
BfERO2XM5x08 Q MXQ8C-20z02 | 715
e 2 J 5 o MXQ8C-30Z[1]2 81.5 30
I I 9
B > MXQBC-40Z[12 975
 i—— MXQ8C-50Z(12 | 1245
5 MXQ8C-752[12 | 139.5 43
“l w
©
; @a:‘ - @© ® 0 R
L= T @ ©0 ot
N
«©
MXQ8C-75Z[12K937 4 . XFREL
¥ ERMSMNYRT S RAERE .
mxa 8C-002 wisr armimessos)
BORIERBERIANHE . HIDERAE . BTRINIE(X2).
PR RMIEERAE TR IBEEREE.
SRR R % ST IR i AR
B h & MIRMIES. (28] g, [ZE] HREEMER(RY):[ZH]
BN B B A B R 3
(M6 x 0.75) (M6 < 0.75) (M6 % 0.75)
Poo ¥ P
PP DR ® N\ i E -
Ces || pofLs 0 | | LS ||| e
10 BEEE13 10 BECE14 10 BEEE2.2
8423 B425 8413
40 415 299

M ERMSMYRT SARARARR.

88

O
3




SRR HE . MXQ El(lj] BE A 1%

mxa 8 C-003 smme(os)

¥R MSMNYRT SHRAERAER,

smea/ anren MXQOC %5

#Em0 M5x0.8

#EBN M5x0.8
(oum

#iE®O M5x0.8

9.8

.
=
NS
==

S| == =
x| > >
== 7]

XJ

mxa 8C-004 =z - 141(08)

Q
0 J 5
| l
1
=i ] mrs
= o
BEED 2xM5x0.8 75
13 -
%ﬁm’
©
s & ﬁd ® @@ @@? o
8 by
s ® ©0 )
2xM3x 0.5 LIRS 285 3
" e MXQ8C-75214k374
S 17
?ﬁ R% (mm)
! e J | o EEE[ERERE]
< 2z M M
= MXQ8C-10Z(14 | 61.5 85 | 765 | 775
MXQ8C-202004 | 71.5 95 | 865 | 875
MXQ8C-30Z04 | 815 | 30 | 105 | 965 | 97.5
MXQ8C-40Z[14 | 97.5 121 | 1125 | 1135
o N MXQ8C-502(14 | 124.5 148 | 1395 | 1405
HERDSMIR T SHERARR. MXQ8C-752[J4 | 1395 | 43 | 173 | 1645 | 1425
#4E5m0 M5x0.8
#{EEN M5x0.8
Rt%& (mm)
im0 M5x08 e HRER SKBIR 5y
M M
(OUT)
MXQ8C-10z(15 | 85 | 765 | 77.5
MXQ8C-202(15 | 95 | 865 | 87.5
< MXQ8C-302[15 | 105 | 965 | 975 |-
~ zz MXQ8C-40Z(J5 | 121 | 1125 | 1135 D0
MXQ8C502(J5 | 148 | 1395 | 1405 [y
SRR UMY R S SHRERER ., MXQ8C-752(15 | 173 | 1645 | 1425 |
89



MXQCIC %7l
SR MXQ EWYEE

C- Z = Fitl) J 1 E1) THEERRTEK, KW SERSH
MXQ 1 2 O wlﬁi ‘ | p ERR, BEAKENTFRRXBTIFARE
it MRNBEIFAREZ BRI, ¥R

1 <« P.162.163,

| 2 BAMTRMMLE, HERFSRWRIL,
mimn w508 IS R X023 .

04H9( % )ixe 4H9( 8% )2

27 ST(BRARBETIT NRE)

2.7(HBNBETIT NREE)

49
235
TPAVAVAY|
0L
27
40
20
@ g@
@é@
O|OH

e

F B . 75E1)7%2)
2% M3 % 0.5 25555 "_ N4 < 07217
N B-BEE
16 2
39 29 11 M
05,
T ©—&¢ j .
L E z
zz
MXQ12C-40Zi R E "
o
(NN-1)xH G |
H A 8.5 74
s
5|
3 g 3 PR 2
:Ol Ql & <
& ==
&
£ é
s NN x M5 x 0.8 ft3
HB GB A-ABLE
wxa 12CL-0Z simm
2 x M3 x 0.5 85055
®© ® O
1 $O—O——©—
& ® O
T T
17
Lz (FFEERE]
27 BfFEOM SN R T SRR AR,
R~& (mm)
) F G GB H HB ] J M N NN z 7z
MXQ12C-10Z 28 17 11 32 46 11 32 82,5 4 2 62.5 75
MXQ12C-20Z 28 19 1 32 48 13 32 925 4 2 64.5 77
MXQ12C-30Z 38 21 11 40 58 15 0 | 1025 4 2 745 87
MXQ12C-40Z 34 — 27 = 60 23 50 | 1205 6 3 925 | 105
MXQ12C-50Z 34 1 37 39 60 23 60 | 1305 6 3 1025 | 115
MXQ12C-75Z 36 25 41 36 100 22 85 | 1745 8 4 1465 | 159
MXQ12C-100Z 36 14 66 36 100 42 10 | 1995 10 5 1715 | 184

% ZS\C



pprmmxal 1 2C [E% =TT

smea/ annen MXQOC %5

mxa 12C-0 Jsmssgnmen)

WEhE BRI T (2B aistes . [2C). FiR i [ZS ] BiR (& KamER)

18.9 EiRAERS Bl IA R
(M8 x 1) (M8 x 1)
ARAMINA g@ Koz ABAMINA
AAMAI0 e AMRIBI0
BEBA10 65 65 || | mmnmo
BA17 BA16
35 35

g [ZD]. 7 [ZE] aritin . (ZF). 5

ik

Rig [ZP]. iR (2 K AT

ERHBES A
(M8 x 1) (M8 x 1)
A paiine G AsEgibe

ABRBI0 L = A0
0s ||

AL 6.5 6.5 IBESEE10

&A18 HA17
36.5 36.5
iRk

WEE R [ZG]. s [zH]. gt [20]. Bk [2Q). FiR (£ KMEER)

B3k o [ 4

iR R R f— —
(M8 1) (M8 x 1)
! ¥
I - - |
I &

K| +K
ABHIBI0 05| AFFB10
BESEE12 6.5 65 HEEE
BA23 522
40.8 40.8
EiR

S ERPUSMNYR T SRAERARR,

mxa 12C-0ZN 2 xpenmza

M
@%g@___qf
D ® © © O

¥R MSMNYRT SHRAERAER,

pes)] 8) B TR AT AR RO RKIL, BET

2K, FHILREEFBMEHREER.
(FRHIBERTRE)

O
3

MXH
-Z

MXS
MXF
MXw
MXJ
MXP
MXY
MTS

R~% (mm)

s M
MXQ12C-10ZN 72
MXQ12C-20ZN 82
MXQ12C-30ZN 92
MXQ12C-40ZN 110
MXQ12C-50ZN 120 D-0J
MXQ12C-75ZN 164
MXQ12C-100ZN 189 -XO

91



MXQOcC %

5ME R E.MXQ El[lﬂ B

51

[aysy

A T3]

mxa 12C-001 szme12

17 Rt% (mm)
o EL ki

2 = &5 M M z
< QJ — O@| MXQ12C-10Z[1 103.5 93 9%
< QS — éw O@| MXQ12C-20Z[11 113.5 103 98
== MXQ12C-302[1 1235 | 113 108
ar MXQ12C-40Z[]1 1415 | 131 126
2xM3 < 0.5 BEURS " MXQ12C-50Z[1 1515 | 141 136
oy MXQ12C-752[]1 1955 | 185 180
o [ MXQ12C-100ZJ1 | 2205 | 210 205

. !

%
M _ERDUSMIR T SERERAER .
zz
wxa 12C-002 #ss012) Rt o
S J

#EEN2xM5x0.8 30 MXQ12C-10Z[]2 68
) s MXQ12C-20Z[]2 70
3 T MXQ12C-30Z[J2 80
q Py ® B _| MXQ12C-40Z[J2 98
= o MXQ12C-50Z[72 108
NS MXQ12C-752[]2 152
%»L MXQ12C-100Z(12 177

S

36.2

MXQ12-10Z[ 1284154 s
HERBUSMOR T SHRARER,
mxa 12C-002 e w012
HURTHHRE BT ANGS . HREBEE  BTKBME(X2E),
R MR SRR TR AR B,
TS T
#HE s BIR(E. (28] Big . [ZE] REE R RY):(ZH]
s Bt IA S o Bt AR e B R R A%
(M8 x 1) (M8 x 1) (M8 x 1)
~ ~ L > L 1]
&L (o= i |
3 | O\ zmnane o AsEL3Tibe Doy || &
== | N\ mmn10 = | AfRA10 = | [\|/|&
]
05 |, 05 |, 05[], AMIIB10
i . 1 EsE16 11 BEEE13
£ K26 &K27 ®A28
45 465 473
¥ ERBUSMIR T SHOREIER .

92

O
3



SN RTE . MXQ

12C| 1467

A

1%

i)

smea/ anren MXQOC %5

mxa 12C-003 same©i2)

2

-

= = F WXH
HEED M5 <08 BAERD M5x08 -z
(ouT)
" S MXS
g @—2@-0 ;{ SE [
O 5 &
<] & P MXF
8.4
8.4 -
MafEmO M5x08 *T,Jf“éu M5x08 : MXW
(oum (
¥ R DSMIR T S RERE . MHE MXJ
12C-004 == - 00 MXP
MXQ OO HEm - infi(e12)
a0 MXY
< 5
1 [y MTS
Y @ ,‘5;*
=
BB 2 M5 < 0.8 05|
17 .
: ; S 77 -
< ¢7) ,\l & %@ O@ i« r‘\ S O !
= : « - © S '
@ =a o8 I” gﬂ‘;“’
(et} _'\
2x M3 x 0.5 85055 37 @ MXQ12C-10Z4Hi5 &
M
o |215 (mm)
! - TR |2 ke
N e J S 2z
MXQ12C-10z(14 | 68| 1035 | 93 | 96
2z MXQ12C-20z004__| 70| 1135 | 103 | 98
MXQ12C-30Z14__| 80| 1235 | 113 | 108
MXQ12C-40Z04__| 98| 1415 | 131 | 126
) MXQ12C-50Z04 | 108 | 1515 | 141 | 136
H ERBUMIR T SRERIAER, MXQ12C-752004 | 152 | 1955 | 185 | 180
MXQ12C-100Z[]4 177 | 220.5 210 205
by 21E3 M5 x 0.8
mxa 12C-005 #sam - mamse2 G
2 - B
ﬁ 3 s } S’,
17 BIEBO M5x0.8 %
(N) BERD M5x08 __j_ﬂ
? — 5 N ,
B Bl 8.
3 i o @é@ -
i8S — O 5 ~ REPE (mm)
2xM3x0.5 EHE5 L7 ] BHEED M5%0.8 4 me PR | SRERD|
M ©oum A L M
o 215 MXQ12C-10Z)5__ | 1035 | 93 | 96
| MXQ12C-20Z015 | 1135 | 103 | 98
s MXQ12C-30Z15 | 1235 | 113 | 108
8 = MXQ12C-40205 | 1415 | 131 | 126 |p-[]
77 MXQ12C-50Z[]5 151.5 141 136
Lz MXQ12C-752015 | 1955 | 185 | 180 ’-XD
HERBUMOR T SHRARIAER., MXQ12C-100Z(15 | 2205 | 210 | 205
93

O
3



\)

94



3

NTIPAN
B

= B A

MXQ %7

06, 08, 012, 016, 620, 025
BeRTHE

GRoHS>

-[30]ZA]

-M9BW|

anhgl

& E AR

FRAER

FHFRES

x2S

FRAE(TEE(Mm)

w:

E3j

SiTHimis
F#IP.96,

A

21

q
NS
>
]

=
>
7]

=
><
=

pr:1n]

pr: 101

10, 20, 30, 40, 50

[(Eies]

FHMFE |

14

10, 20, 30, 40, 50, 75

10, 20, 30, 40, 50, 75, 100

MEE

BT R TRIERE,

THRERT TR

iEs

10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125

REET TR

LiES

I EE T IE I

10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125,

150

2

10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125,

Fit ]

150

i ) e B

JE) PR U & RO E I O BT R R

S|l sl 2

Zoh -

SpusTam pETATALE

B WN =

Ff - HERE

nt

THE BT

B

T E o] TR

LA BN

N

T

3

ERE

xins
b)) AS b

1
2 hE2)53)

B
&

ik

?E‘r

b

B

& R
(TobiyisE)

Bagh

1| pEEHER)

on| ool on B

L%

S
HB4GHYES)

Hg)

HEAEE

(i

pagm 000 |
BEE ?EE%%RJ;

%
k-1

36)

X [x Ox [x |x [x O] |x [x|x O

xxxxoxxoxxoxoﬁn

g L o oo o0 ©
COLLPPPLLLLOLLO

x

COLLPPLPLLLOLLEE ‘»’E“;

X

><><><><><><><><O><><><><O

XX [x O] x [x [x | (O] [x|x|x

1) @8 BT HEE. =

FERREME

MR RIBERTFEM.

E2) ZonEYANH S BRRNTRIAERBETENSS.

) WM G & T E R TRERS BEMAE TR ERTHE R
HERMITH=R(-X27). B0 9 EEE L TR REEPIHERNE.

E4) BRI RBT IR IR R 1T HIAAG A AR IR B K R (-X28).
TOEIBERTEREIBEREE.

ZMTRETN.

E5) BUB 7 sl dtim AR et Rk 7L, £ KA.
E6) T E A e KGR BRREEEMGERGRERS.

BRI @
Al

©
JFiR

N B3t i 2

S JEEil L
ES et 7S o ]

ERT AR ERNRER HRASKEE.

T TE 5K / w77 5% 28 G V4R T4 5 TUP. 1839~2007

T FRIAE

S4%
Bl

£
=
3]

FZ(fiH)

A

BUFRRS

SR

=
El

DC AC

HE5]H

R 5[H

T w
Em

5
iZS)

Ho
& S

SLaE

LS RQRERT) | EiEHgR

HHREREI

7K 5%
RERT)

3%(NPN)
3%(PNP)

5V,12v

24

12v

£

3% (NPN)
3%(PNP)

24v 5V,12v

MONV | M

9N

M9PV

M9P

MOBV | M

9B

MONWV

MONW

MOPWV

MIPW

2%

12v

M9BWV

M9BW

3%;(NPN)
3% (PNP)

5v,12v

2%

12v

#i5MINAV

o< MINA

HHHMIPAV

#4MOPA

##4MIBAV|

HSLKEILS 0.5m-+
1m---
3m--.

5m---

M

z

~FiES (H)MONW

(81)MINWM
L (f)MONWL
(B)MONWZ

ZS\NC

i MIBA
(K BAR LIRELS H07 5 £ 0] R S K MR B R T 36 (BARIR = SR 3 R (RIE R RO/ B S Tl K 138 B0 P G S
MR O M TR ST ST 7=,
<R E AT PORE M TR S 2 51
S A BB L AR FF X% TP 1960 1961,
HREM TR M (RA%).

EHEHECEAMRBMFX.

OOO......
OOO.....O;—‘
o00000000
OOOPPPPIIO

“lolojojolojofolofo E‘f

YRER AT
PLC

S
g
B

X7

g
&

PP.124,

HE
=

XJ

=
=
(]



MXQ %3

HAE
411%(mm) 6 | 8 [ 12 [ 16 | 20 [ 25

BEEEOR M5 x 0.8

[T BRES =5

FEAR WAEFIR

EREAN 0.15~0.7MPa£" (i#%4: 0.35~0.7MPa)

fRIER E S 1.05MPa

TR R A A i R B -10~60°C

U N 50~500mm/s (548 h £ /& BR (3% : 50~300mm/s)

ﬁm@g,m(wwﬁzg) H i 2 % % 50~300mmls

BRFEITRAESRNGE) e

ﬁ@(ﬁﬁﬁﬂﬁﬁ%&ﬂ@iﬁﬁ) NS BRI B RN

& T4

BT ﬂﬂﬁwrﬁﬁx(%ﬁ 3% %)

26 PR REMSBUMTFX(RER. %K)
TRKERE +2~0mm

A1) HERASBRABORBEMAENAPI7THE, EREERENNTERANHEESHE

2

"E
B SBRABNREEALN 5T WREBETRORET . 5RASSERTEMN

MAEES.
TR0 REE MnE . EAES40.15~0.6MPa,
— e
REITEE
S #RAETHE(mm)
MXQ6 10,20,30,40,50
MXQ8 10,20,30,40,50,75
MXQ12 10,20,30,40,50,75,100
MXQ16 10,20,30,40,50,75,100,125
MXQ20 10,20,30,40,50,75,100,125,150
MXQ25 10,20,30,40,50,75,100,125,150%
JE) FRAKIY AR SE Bl 5 50~300mm/s, (172 IF# R NG E)
rder| .
STHIE EibHiH 7
(#5P.125~129,) AT, TINGE G > R2AFHRE N . (4 N)
RTILS s/ A fi1kES FE HEHE ZEBER 1 F & 71 (Mpa)
X7 | PTFEJBIENE (mm) (mm) (mm2) | 02 [ 03 [ 04 | 05 [ 06 [ 07
o | o Pt o iulalalalale
e < FA
X1 z%%%ﬁﬁgﬁm) 3 4 ouT 101 20 | 30| 40| 51 61 71
BT KA IN 75 15 | 23| 30| 38| 45| 53
X12 | AP ouT 226 45 | 68 | 90 | 113 | 136 | 158
(I 2878 5 1 £.20mm) B 6 IN 170 34 | 51| e8| 85| 102 | 119
-X27 | fhigRmE
- ouT 402 80 | 121 | 161 | 201 | 241 | 281
-X28 | BB BETIKHMIE 1S 6 IN 346 69 | 104 | 138 | 173 | 207 | 242
-X83 | AR T X BRAAAE - s ouT 628 126 | 188 | 251 | 314 | 377 | 440
-X39 | mHAFURKMIE IN 528 106 | 158 | 211 | 264 | 317 | 369
X42 | SHBBEMIE - 10 ouT 982 196 | 295 | 393 | 491 | 589 | 687
-X45 | i XEPDMAE IN 825 165 | 247 | 330 | 412 | 495 | 577
REX
(4 g)
e T2 (mm) KBS [FERTERNEME|]  ThAE TR NE
= 10 20 30 40 50 75 100 | 125 150 | BURAE | Bidim | Rin | imsl | wh |WEkE
MXQ6 120 120| 160] 180| 190| — — — — -6 10 | 8 40 30
MXQ8 150 | 180| 190| 230| 310| 350] — — — -6 10 | 8 60 30
MXQ12 200 310| 340 400| 430| 590| 670 — — —12 20 |16 80 70 | 2y
MXQ16 500| 520| 570| 650] 690| 840 1,100| 1,200 — —21 40 |30 150 120 =
MXQ20 870 870 900| 990| 1,100| 1,300 1,700| 2,000| 2,100 | -33 70 | 50(80) 400 190
MXQ25 | 1,400 1,400] 1,500 1,600 1,900] 2,100| 2,300 | 3,000] 3,300| -60 110 | 80 700 310
) ()AAEREREPRAIEINE.
. = M = &
BABERE REEHEE
(& kg) (i J)
TR AR TR T TR RS AT I
S e 5 o | B E R | REZMERIRG) fili= . . FEALRE | REEPRR
WERRE | B8 RS KT =8 ARG H 2 [0ES (RIZ71)
MXQ6 0.6 0.6 — 0.6 MXQ6 0.026 0.051 — 0.14
MXQ8 1 1 1 1 MXQ8 0.033 0.053 0.016 0.17
MXQ12 2 2 2 15 | 1 MXQ12 0.09 0.11 0.034 0.24
MXQ16 4 4 4 [ 25 MXQ16 0.1 0.18 0.07 0.6
MXQ20 6 6 6 6 MXQ20 0.2 0.34 0.10 1.2
MXQ25 9 9 9 9 [ 6 MXQ25 0.32 0.51 0.15 1.3
96



smmea sranr UXQ %35

a

ETFRAE

HimgE
MXH
B MXQ6 | MXQ8 | MxQi2 | MXQ16 | MXQ20 | MXQ25 -Z
ERENEE (MPa) 0.35~0.7
®#EA (N) 12 | 12 [ 23 5 | 70 [ 110 MXS
.
T 2 AL AR
- - MXF
e MXQ6 | MXQ8 | MXQi2 | MXQ16 | MXQ20 | MXQ25
EREEEE (mm/s) 50~500(K 5 il 11 50~300) MXW
Fi7i (mm) 5 10
iz [ #720mmeg 3 | s s | 1 | 25 | 4o MXJ
ATRRAEN | mAvriEm 6 | 8 15 | 24 | s | s0
MXP
AR AR SIES MXY
% me i SHalHTE MTS
D-M9BV HRRKT . 2%
Fohb mEEEFF X D-MINV RN, 3%, Hi TR NPN ENC)]
D-M9PV wRRAT. 3%, Ht: PNP
HEENE
HE N E BRALER
BABE MXQ8 MXQ12 MXQ16 MXQ20 MXQ25
RS (FREET S ) MXQA-A887 MXQA-A1287 MXQA-A1687 MXQA-A2087 MXQA-A2587
BABYEER () 0.018 0.04 0.08 0.12 0.18
RU4THE (mm) 2 2.8 36 44 55
EMmEERS (N) 20 42 65 97 154
gﬁ};ﬁ%@fﬁwa) 0.3 03 0.2 0.2 0.2
BE (9 7 14 25 42 65
RFFETRY (mm) M6 % 0.75 M8 x 1 M10 x 1 M12x 1 M14x1.5
MATHRERSRFREE, M SRARSBHBATIEMEITENEN.
B Mg
BABE MXQ6 [ MXQ8 MXQ12 MXQ16 MXQ20 MXQ25
B S (HRRET 4 65) MXQA-A827 MXQA-A1227 MXQA-A1627 MXQA-A2027 MXQA-A2527
SAREER (J) 0.06 0.12 0.2 0.4 0.6
B2 (9) 7 14 25 42 65
RIEBETRS (mm) M6 % 0.75 M8 x 1 M10 x 1 M12x 1 M14x 1.5
REZ MR / RIMIE
BABE MXQ6 MXQ8 MXQ12 MXQ16 MXQ20 MXQ25
RS (REZHRPEE) RJ0603N RJ0805N RJ1006N RJ1007HN RJ1410N
BARKEER () 0.35 05 1.5 3 3.7
Bif7iE  (mm) 3 5 6 7 10
ThEEE (mm/s) 50~500
HE{ERHE (cycle/min) 80 80 70 45
BARVES (N) 150 245 422 814
BEN(RKE) (N) 1.3 2.8 5.4 6.4
S (EGERD)  (N) 3.9 4.9 8 15
RE (9) 5.5 15 23 65
REBETRY (mm) M6 x 0.75 M8 x 1 M10x 1 M14x15
D-[J
=Xt

O
3



MXQ %3

SMYRTE . MXQ

[0

mxa 6-0Z e

BEED 2xM5x0.8

03H9( 0% )%1.5

3 EE *
)
© 2xM3x0.5 8555
05,
05|
20 16 18 03H9( *§%% )x2
o
3
L= _<D

MXQ6-30Z# i E &

HRAEEO N

A (EABETITARE)
21 (B NBETIF NRE)

23H9( 9% )2

E1) THEERRETIIK, ST SERSEHE
TR, FEAKEN FRABTITNRENR
INBETI NRE 2 (B H9IRET . PEIIP.162 163,

E2) BAmTRUME. WEMRSSWHL, M

T 3R FF X HIREN 1

B-B&#HE
5.3 5.8
3 & 8|’

NN x M4 x 0.7 &
A-AEIE

mxa OL-0Z sz

2x M3 x 0.5 Z450%5

)
=)
[ B Bedede
(o) o™ @
l12] e
20 RIEROWN
M_ERDSMIR T SERERARR .
Rt (mm)
S 7 G GA GB H HA HB I J M N NN Z zz
MXQ6-10Z 22 18 25 9 23 16 38 10 30 64.5 4 2 50 60
MXQ6-20Z 25 15 15 e 26 26 38 10 30 74.5 4 2 50 60
MXQ6-30Z 21 - 34 12 - 20 48 13 40 95.5 6 3 63 73
MXQ6-40Z 26 10 38 24 28 28 48 15 50 107.5 6 3 75 85
MXQ6-50Z 27 20 48 34 28 28 48 15 60 117.5 6 3 85 95
9 ZS\C



swaa seasn MXQ %5

SR MXQ Eliﬁ?&%ﬁﬂiﬁlﬁ]

mxa O-0 | simmsmxmos)
g [ZD]. 7. [ZE] aristin . [ZF . BR%. [ZP . BRIk (S K4 ER))

MXH
-
13.6 BiRiwIAERE Bt IA R
(M6 x 0.75) (M6 x0.75) MX$
N mxa
P EEN Y B-@ N Am7Lh3
\ﬁﬁjﬁﬂﬁ/ 05 A A8 MXF
BESEEN2 5 B .
BAR17 5 BESEE10
BA15 MXW
31.5
31.5
MxJ
MXP
HEEHERI (ZG. A, [ZH]. aritis (2] B . [Z2Q). BRI (& KSR MXY
MTS
BRI EER Bt
(M6 x 0.75) (M6 x 0.75)
A faxting N FAXING
AEESEES ||| BESEES
BA16 | mA14
iR
H ERBUMIR T SRERAER,
mxa 6-0ZN 2 xpEnums
M ) 513) TR ISR BNRE
i, mET LK, EILFERE
P BRI 5.
26 26 9% (RRHBEETRE) Ri% (mm)
¢ @ I __ @5 [ m
MXQ6-10ZN 55
MXQ6-20ZN 65
MXQ6-30ZN 86
MXQ6-40ZN 98
# BRSO R S SHERAER. ~ MXQ6-50ZN | 108
D-O
-XO
99

O
3



MXQ %3

S0 R MXQ E[Ijl BE AT %I

MXQ 6-|:||:|1 THEE M (06)

12 R~t% (mm)
R |2 kiam
e 2z
« > @ o =3 M M
& 57 & ) MXQ6-10Z[]1 81.5 72
gza% MXQ6-20Z[]1 91.5 82 ”
2% M3 x 0.5 5685 MXQ6-30zC11 | 1125 | 103 20
M MXQ6-40Z[]1 124.5 115 102
o 17_“_21 MXQ6-50Z[]1 134.5 125 112
o
e
of L zz ]
©
HERBSMOR T SHRREER,
mxa 6-002 #usos)
Q
0
| J 1s 5
o | i
75 .05
- B D2 X M5 % 0.8
® ’7”7”7
oo+ |
2 oy @ ; Rt (mm)
MXQ6-10Z[ 1245554 2 me s ~—Ta
----- — mxaetozoz | [
MXQ6-20Z[]2
MXQ6-30Z[]2 81
MXQ6-40Z[]2 93 33
W ERBSMIRT SRR, WMXqe-50z12 | 103
mxa 6-002 wwe i os)
HUREARE B ANDS . HREBRE . BTKBMHE(X2E),
R R S R T A2 S
SRR R RS,
g, [ZE] REEHERI):[ZH]
B AR
(M6 x0.75)
_ﬁ NS AALXI83
Tos [N s
10 AR5
£A25
415
HERBUSMIR T SHRAERER,
100 4 SNC



saa/ mrasn MXQ %5
AN \
SR <HEL MXQ :l(IjJ BE AT 5E 15 ]
MXH
BIEHD M5x0.8 -z
MXS
MXF
#IEBO M5x0.8 MXW
(©ouT)
s ERBUMOR S SHRERAER, L MXJ
MXP
mxa 6-004 ez - waios) MXY
J .
~ | [y MTS
s & [ [Eo] %
| 8
0.5 75 ]
1
> © o !
Y
> ©§’§ o &
wn
b= FHFREL MXQ6-10ZJ4i5i7 &
[
2 |75 R~F& (mm)
e J | a Wﬁi" ?kﬁﬁﬂ 7z
= ———
MXQ6-10Z[14 815 | 72
Q Lz mxae-202004 | | ?° [o15| 82 |
. MXQ6-30Z[14 | 81 1125 | 103 90
MXQ6-40Z[14 | 93| 33 | 1245 | 115 | 102
¥ ERDSMIR T SR RERE . MXQ6-50Z[14 | 103 1345 | 125 112
mxa 6-005 wwm - mamE©e) i w0
2
H
=
#1E%O M5x0.8
12
#®IEBO M5x0.8
. > © @ (IN)
& A YA o FFFREY
2xM3x05 8555 28
[
3l s ‘ Rt (mm)
| e Wﬁi" ?kﬁﬁﬂ 2z
——— ] MXQe-10z005 | 815 | 72 |
© zz MXQ6-20Z[15 | 915 82 D-0J
© MXQ6-30z(15 | 1125 | 103 | 90
e XQ6-402J5_| 1245 | 115 | 102 [y
¥ ERBSMYR T SHAERAAR., MXQ6-50z05 | 1345 | 125 | 112 |~
101



MXQ %3

SN RTE . MXQ

=D

mxa 8=0Z i5em

AN THEEAREK, SRESaRSBmE
AR, BEAKEN FRABITITNRENR
NBETIFNREZ EHSRET, 1£ILP.162 163,

BISER 2208 | J | ! E H2) BAMTRMME, HEMRESRUL, I
G e
|_[‘ % é—'— S
[ ]
[}
23 (BEBON | S°
s 7] 35 |5 ANBABTHNARE)
T o3H9( 3% )E1.5 i 21 (BB ARE)
sl 2] EE o o —ol—o—1lo>
2] &) > o
' F |8
2x M3 x 0.5 824075 N
12 (%'O “F B 8Hm
M
0.5
|
I z
44
HB GB %
(NN-1) < H G|
27 23 10 23H9( "5 )2 4 H g |
l—A | 5l
[ o [ Bk
© A ©
U g U e i+
Sy 4
MXQ8-30ZHKEE  osHo( 3™ w2 HA 4l GA ¥
?:0
3|
I
(%]
mxa 8L-0Z ssarm
03H9( 5% )2 HA GA
2x M3 x 0.5 25055 é_ﬂ.
SN S N 0
@ @® O L
BEEON [EEE
# ERBMUMIR T SRRRAER,
Rﬂ'ﬁ (mm)
S F G GA GB H HA HB 1 J M N NN z Y4
MXQ8-10Z 25 15 21 9 25 19 37 10 26.5 68.5 4 2 51 61
MXQ8-20Z 25 22 22 16 28 28 40 14 32.5 78.5 4 2 61 71
MXQ8-30Z 26 — 33 26 — 27 40 14.5 42 88.5 6 3 71 81
MXQ8-40Z 32 14 45 27 31 31 55 20 52.5 104.5 6 3 87 97
MXQ8-50Z 46 16 45 54 29 58 55 37 62.5 131.5 6 4 114 124
MXQ8-75Z 50 15 45 56 30 60 55] 10 91.5 156.5 6 4 116 126
102
0 ZS\C



swaa arazn UXQ 25
8 riE= .
S\ R~ MXQ :lbﬁ] et nda bt |
mxa 8= | wimsesmriamos)
WwENSBRE (ZA] Wis.[ZB). gt [ZC). BiR . [ZS] BRE (& KAEER) WXH
-z
16.6 JEiRim A% B G IA RS
(M6 x 0.75) (M6 % 0.75) MXS
ToTe oo
b ’@—‘*
ARILAHS @ AmILAHS
X FH8 /] o5 AFBIIH8 MXF
WEEE10 5 51| | messms
&K15 £x13 MXW
30 30
MXJ
MXP
e (2D). 7ok [ZE). pitis . [ZF). FiRi. (2P Fiob(& KAER) XY
[RiRin1% aE B3 1/ 2 2R MTS
(M6 x 0.75) (M6 x 0.75)
7}
NFFLXFIAS N\ A AALITN3
NFXFiN8 NN
AESEE11 HESEEY
&A17 &AI15
iR % Rt
WEEMERS [2G]. 7. [zH]. arittin (2. iR 4. [2Q]. iRk (2 KGR
ERMREE TS B RS
(M6 % 0.75) (M6 x0.75)
/;\%Xﬂ‘iga/ NAXFiNS
BESEES HEESEES
&®A15 &=AI13
B
¥ LR BUMOR T SHOREIER.
mxa 8-0ZN s xpmmnuma
M 533) 7E3) E?Jﬁﬁ?ﬁuﬂimﬂﬁi&mﬁg
| en' ?ﬁ%&mw
; BINE T
® @ o (RRHBEETZE) e S
— O —0O——O— BS M
® @ O MXQ8-10ZN 60
MXQ8-20ZN 70
MXQ8-30ZN 80
MXQ8-40ZN 96 D-O
MXQ8-50ZN 123 XI:l
¢ ERBUMIR S SRR, HXGE- 62N 5 |~
103

N



MXQ %3

S0 R MXQ E[Ijl BE AT %I

MXQ 8-|:||:|1 THEE M (08)

RTI'QFZ (mm)
AR [2K%EY
®. ®0 me FOER | EREGRER 2z
3 o co T M M
© % @ @0 MXQ8-102(71 85 | 765 | 775
285 MXQ8-20Z[ 1 95 865 | 875
i MXQ8-30Z[11 105 965 | 975
2> M3 x0.5 BERS M MXQ8-40ZC11 | 121 | 1125 | 1135
o a7 MXQ8-50Z[ 1 148 | 1395 | 1405
o MXQ8-752[11 173 | 1645 | 1425
"l—
< 74
~
¥ ERDSMYRT S RERE .
mxa 8-002 #issi(08)
BEEN2x M5 % 0.8 Q
2 ‘ J | 5 <
L @ [T
.
*j.ﬁ
L)
mn ©
——
2 9o @, @0 f
I —-O-—O
26 o3 b @® ®0 4“’* R~t% (mm)
3 ne J Q
- MXQ8-10z02 | 615
MXQ8-75Z[12k15 4 MXQ8-20Z[]2 71.5
MXQ8-302002 | 815 | 30
MXQ8-40z[J2 | 97.5
B BN R T SHOREIAR. MXQ8-50ZL12 | 124.5
MXQ8-752002 | 1395 | 43

mxa 8-0002 st wrisimess 08)

SHYMBTHERIAERI ANGE . HIERRRE . BETKEMIK(X28),
oRRIIAERAE T IREESEE.
YRR TR AR,

HE & BRI @igih.[ZE]
BN S Bl
(M6 x 0.75) (M6 x 0.75)
P& 2
9T N A AALA3 POV N ARILAS
s AfBIH8 sl | Tmas
10 AESEE13 10, BESEE N4
BA23 525
40 41.5

¥ LR MSMNYRT SHRARAER,
104

W EE (R [ZH]

Bt R E R
(M6 % 0.75)

ke

A fasding

0s |
10 FESEER2.2
®=A13

29.9




SN RTEMXQ E[Iﬂ BE AT %I

SH;BEE/

srzsn MXQ %75

mxa 8-003 smEe(08)

¥ ERPSMYR T SARAERARR.,

mxa 8-004 ez - ss1(08)

s
~

$EER0 2xM5x0.8 Al.75

17.4

¥ ERMSMIRT SARAERARR.

mxa 8-005 waw - smme©s)

15 #IEEO M5x0.8

2xM3x0.5 8575

2.3

17.4

¥ ERMSMNYRT SARARAER.

MXH
BEEO M5x08 Z
(ouT)
MXS
#{EEBO M5x0.8 MXF
(IN)
XHFRE MXW
MXJ
MXP
MXY
MTS
= T 11
g o o
S
% o S
TR E:
MXQ8-75Z[ 14137 &
RT."%% (mm)

e J Q hﬁi” Q&ﬁiﬂ” 77
MXQ8-10Z[14 | 615 85 | 765 | 775
MXQ8-20z14 | 715 95 | 865 | 875
MXQ8-30Z[]4 81.5 30 105 96.5 97.5
MXQ8-40Z[]4 97.5 121 1125 | 1135
MXQ8-50Z[]4 1245 148 139.5 | 140.5
MXQ8-75z[14 | 1395 | 43 | 173 | 1645 | 1425

#®IEEO M5x0.8 ©
(ouT) >
o
D I
/183
HIEBO M5x0.8
(IN)
THFRE
R"TZEE (mm)
o TR |2 KT
S M M zz
MXQ8-10z(15 | 85 | 765 | 775
MXQ8-20Z[15 | 95 | 865 | 875
MXQ8-302[15 | 105 | 965 | 975 |p-[]
MXQ8-40z[05 | 121 | 1125 | 1135
MXQ8-50Z(15 | 148 | 139.5 | 1405 ‘-XD
MXQ8-752[15 | 173 | 1645 | 1425
105



MXQ %3

SMERTE:MXQ E[ﬁ}ﬁﬂ

MX 1 2' Z RAERY J | ) THERBRTEK, SRESERSHNIE
Q D& irrR \ \ p TR, BERKENTRARTIHNREAR
T INBETIT R Z B AY4RET . ¥ 0LP.162 163,

e & 2 BAMTRUN G, HARTSLRUL, I

‘ T 3 REE FF X AR EN 1

BN 2xM5x0.8

o
% éf’ 5 7(BABITIARE)
2 3| 2.7(BNBETITNRE)
oaH9( 5% )m2 z
1 F ‘
@ ® @® | O
& OOl N2 g[ i _ i 7
‘| ® & '0
Lot |
F B
2x M3 % 0.5 8555 <—J;‘_
N
16
39 29 11 M
05
s B
I K
) [ Z
zz
MXQ12-40Z¢ K E &
HB GB -
(NN-1)xH G o
o4o( 5™ )i%25 m |
5 § 11.5 7.4
fe— A R Sol - .
—e o R o
1 ol IS )\ S
NN ) gl
[ i — 1
] @ 2 Y,
D AE— = o
" ua 2 Ga ‘ - NN x M5 x 0.8 558
o4H9( 5% )ga5 8 :
! A-A
e HE
FIK

mxa 12L-0Z sz

2x M3 x 0.5 85085 04H9( "5°)525 ] ‘

L L N
0} ® ® O@ f : °
¥ jlg ] ©— 0O °o® ©® o © o
85 D I g
T T =
20
N el
¥ ERMSMNYRT S RAER .
R~t% (mm)
filhs F G GA GB H HA HB 1 J M N NN r4 44
MXQ12-10Z 28 17 17 11 32 32 46 11 32 82.5 4 2 62.5 75
MXQ12-20Z 28 19 19 11 32 32 48 13 32 92.5 4 2 64.5 77
MXQ12-30Z 38 21 21 11 40 40 58 15 40 102.5 4 2 74.5 87
MXQ12-40Z 34 — 40 27 — 39 60 23 50 120.5 6 3 92.5 105
MXQ12-50Z 34 11 50 37 39 39 60 23 60 130.5 6 3 102.5 115
MXQ12-75Z 36 25 61 41 36 72 100 42 85 174.5 8 4 146.5 159
MXQ12-100Z 36 14 86 66 36 72 100 42 110 199.5 10 5 1715 184

106 % SNC



b

A

P T e

smmea srasr UXQ %35

=

mxa 12-0l | smesmamo2)

R e MR Pk, (2B Bt [ZC). iRk . [ZS | BBk (£ KA ER)
ERBES BtmiRmEes
\(M8 x 1) M8x1) [
ARILIIHA 7 %® j\q AfILITINA
A fAH10 AFHB10
HESEE10 6.5 05|
- 6.5 RHESEE9
X7 BA16
35 ot =
g . [ZE | wrigt [ZF | miRs. (2P ). B (@ KaEER)
iR RS el
(M8 x 1) 7_ 5 D) N, (M8 x 1)
A4 T ; AfAISH4
ANAXH10 1L} L AfRtini0
BEsEE1 6.5 051
BA18 6.5 BEEEI0
365 BR17
36.5
TEEMERS [ZG]. 7w . [zH]. aritss [20 . iR (2] iRk (& KA ER)
ERARETNE B 5
(M8 x 1) (M8 xv1)
s Se= L \
& ‘l 59 )
(= =
& B sl | \|E
AFRB10, A FR10
AEEE12 6.5 6.5 IBHESEE11
A28, I N HA22
40.8 40.8
K ERBSMIR T SHRARER. JEiR i At
mxa 12-0ZN sxpmuwms
M Rt (mm)
8) RS M
: Q. MXQ12-10ZN 72
0} @ © & O MXQ12-20ZN 82
é@ @@ @@ ol MXQ12-30ZN 92
" MXQ12-40ZN 110
MXQ12-50ZN 120
9 AT ERAERBERNREIL. BETEK.  “wxaizzszn | iea
R _ Btk R BE S 3B DN AT ki T 2 A8 e ——
# B DU R T SRR RIER . (BRBAEBTRE) MXQ12-100ZN 189
107

ZS\NC

.
=
NS
==

=
>
7]

=
>
=

XJ

SIS
=[x x
w|=<|=



MXQ %3

SMERTE:MXQ El(lj] Lﬁ‘léﬁ.rl‘f_'h».IJ 1

MXQ 1 2'|:||:|1 HLEM(012)
20 R~ (mm)
AR |akiagy
ﬁw . #Tﬁi %kﬁiﬂ& 7
s P% 5 6’@@ O@| MXQ12-102(71 1035 93 96
¥ _@:z‘é Q@| MXQ12-20Z[ 1 1135 | 103 98
: MXQ12-30211 1235 | 113 108
2xM3x 0.5 LIRS <——|37 MXQ12-40Z[]1 141.5 131 126
" MXQ12-50Z[ 1 1515 | 141 136
pope MXQ12-752Z[1 1955 | 185 180
o [ MXQ12-100ZCJ1 | 2205 | 210 | 205
. !
B i
|
# ERBUMIR T SHOREIER, zz
mxa 12-002 #me012) R o
s J
sonseases o |
: J s MXQ12-30Z72 80
> i ) MXQ12-402[2 98
Wﬁ} @ B MXQ12-50Z[J2 108
| MXQ12-752[]2 152
E,L MXQ12-100Z[]2 177
-
= f mn i " o
Og @@ O@ o N ]
@; ¢ @ o odQ] [° It
N H
MXQ12-10Z[02/535 & ‘ @ THRRE
M ERMSMORT SHRERARR).
wxa 12-002 sws mzwmzse2)
iR AONG S, HEEREE. BITKAME(X28).
TRERMIBERAR FHREBEERTE,
P R TR RS
RS BRI (28] g, [ZE] HEE S (RY):[ZH]
Bl RS B o 58
(M8 x 1) (M{ixﬂ
. AL oAzl ating ——
” ARHH10 —L ARHH10 — E‘
o5l 05 &
1] ESEE15 ) HEEE16 A Ax$iH10
HA26 ;A27 11 IBESEENS
45 46.5 &K28
47.3

¥ ERMSMYRT SHRAERAER,

108




smmea sranr UXQ %35

S\ R MXQ El!ﬂ] BE AT %I

mxa 12-003 samE©12)

(IN)

o o
+@_§_@'o

#EEN M5x0.8

#EEN M5x0.8

.
=
NS
==

=g

# ERBUMORT SR TR, ouT N : MXW
(oum) (IN) SERE i
MXJ
wxa 12=-004 wem - mui012) WP
30 MXY
< J 5
=i MTS
ol o [[BAS
=
R{ERD 2x M5 %08 o5
20 o
m—* MXQ12-10Z[]4
— 1 HinE
: al n@@ @%O@
N e o oo R (mm)
i PRl | £KEGERA
2 x M3 x 0.5 BELR5 37 S J ﬁﬁ kﬁi 2z
M MXQ12-10Z[14 68 | 1035 | 93 | 96
oy | 215, MXQ12-202[74 70 [ 1135 | 103 | 98
<] | ‘ MXQ12-30Z[14 80 | 1235 | 113 | 108
& I ﬂ : MXQ12-40Z[14 98 | 1415 | 131 | 126
BT E— i MXQ12-50Z(J4 | 108 | 1515 | 141 | 136
| SHFREL ‘ MXQ12-752(]4 | 152 | 1955 | 185 | 180
M ERMSMORT SHROEEARR). MXQ12-100Z[14 | 177 | 220.5 | 210 | 205
mxa 12-005 w@w - wameo12) ‘ AtEmA Vs x08
-2 !
u - @ ‘
=T :
20 #{EEN M5x0.8
(IN) Z #EO M5x0.8
_Q@ O@ ¢ : (IN)
¢ A
2 5 o FFFREL
=X o9
: — R (mm)
2xM3 % 0.5 BLURS a7 | BEED M5x08 =
(oum) k=3 —== zz
M M M
o |2is MXQ12-10Z[15 | 1035 | 93 | 96
MXQ12-20Z[15 | 1135 | 103 | 98
3 : MXQ12-30Z15 | 1235 | 113 | 108
o i * MXQ12-402(J5 | 1415 | 131 | 126
zz wxQi2-50z05 | 1515 | 141 | 136 |D-0J
MXQ12-752[15 | 1955 | 185 | 180
H_ERMOMOR S SRR, MXQ12-1002005 | 2205 | 210 | 205 |"XUJ
109

O
3



MXQ %3

SN RTE . MXQ

161567y

mxa 16-0Z ium

#EEN 2xM5x0.8

75

62

Al ol o
T o »

13

vt [
@ 2x M4 x0.7 $85086

DB
N4

|
o
TJ

1) THEEMRETIIK, ST SERSEUEHE
TR, HEAKEN FRABTITNREMNR
INBETIR NRE 2 B H98RET . P¥IIP.162 163,

o) BAmTRUME, WEMKSSWHL, M

T 3R FF X HIREN 1

T3(BABETIFNRE)

33 NBETIPNRE)

B-BHE
M
05, ‘
|
D ®
BAEBO 2 M5 0.8 ‘ J Lo
(% .M-5P) 4 =
zz
HB GB
(NN-1) xH G "
H K|
o5H9( 3 )3 5 A
l_a 8 8 14.4 87
on EQ — er,r
—  — g J
[~} ©l - o
3 9| & 3,8 {}EE\ s
b Pz Pz Y ydmm|
O—© o
‘ — . e
p: = %
—A 6 NN x M6 x 1 538
2x05H9( "§°° &3 HA *L|'L GA 2 =
g A-ABE
Se
45 35 _ 16 %
= &
Dc © o !
MXQ16-50Z 4 e & &
Rt (mm)
e F G GA GB H HA HB 1 J [ N NN z 2z
MXQ16-10Z 38 16 16 8 39 39 58 22 28 | 985 4 2 725 | 87
MXQ16-20Z 38 20 20 12 39 39 58 15 39 | 1085 4 2 765 | 91
MXQ16-30Z 48 21 21 30 48 48 50 16 48 | 1185 4 2 865 | 101
MXQ16-40Z 58 28 28 17 58 58 80 23 58 | 1355 4 2 1035 | 118
MXQ16-50Z 40 — 51 27 — 45 80 28 63 | 1455 6 3 1135 | 128
MXQ16-75Z 46 23 75 58 52 52 80 34 88 | 1765 6 3 1445 | 159
MXQ16-100Z 44 39 83 | 102 44 88 80 53 113 | 2205 8 4 188.5 | 203
MXQ16-125Z 44 20 108 | 127 44 88 80 53 138 | 2455 | 10 5 | 2135 | 228
110

ZS\NC



soaa srazn MXQ 25
16lm2 s
SR <HEL MXQ :lb}%]m%% Al &I
mxa 16-0_ | smssmsmots)
wEME MR (ZA]. P (2B giii. [2C|. BB (28| BEM(SKAER) i
-Z
JERin AR B AR RR
(M10 x 1) (M10x 1) MXS
ANAILIIHNE A FAILIFINE m
Afxin12 NAXIN12 MXF
BEER10 HESEES
= BIESC
BA18 Frwr MXw
MXJ
MXP
wE [ZD]. i =g 5B . [ZP]. BRI KAEER) XY
RIS B AR
(M10 x 1) | /(10 MTS
pavi:E{BspvL) ? Vav::E{BspvLs)
AfBI2, NAmNBI2
IAEESEE11 05| |
& K20 8 BESEE10
&=A18
41.5
TEEMEERS [ZG]. Fink . [ZH]. sk, i [ZQ). BB (& KGR
BRI R E PR B33 3 B I 4 P 2R
(M10x 1) (M10 % 1)
f R !
| (G |
& k g
= il
] 05 || W
A A2 NAxin12
HESEE12 8 8 HESEE10
K24 BA22
45.3 45.3
mxa 16-0ZN 2xpmmmza
é‘[x*ﬁﬁ.ﬁ:m ﬁI:I R.ﬂ.ﬁ (mm)
33) - S
MXQ16-10ZN 85
MXQ16-20ZN 95
MXQ16-30ZN 105
MXQ16-40ZN 122
MXQ16-50ZN 132
MXQ16-75ZN 163
MXQ16-100ZN 207 D'D
) T ERAEBAEROREIL, ATk, XQIE1252N | 232
B R R A IR i R 32 XO
HERBSMOR T SHREER, (FE#BERTRE)
111

ZS\NC




MXQ %3

SR E.MXQ El(ljl HE A 12E 101

wxa 16-o01 = #e

H(e16)
RTJ';% (mm)
__ - h\ﬁ_&! Skﬁiﬂ' -
« - —@@ O@ MXQ16-102[J1 1185 | 105 107
2 © — b & O @ MXQ16-202[11 1285 | 115 111
IF; — MXQ16-30271 1385 | 125 121
7 1 MXQ16-402[]1 1565 | 142 138
2 x M4 x 0.7 85576 MXQ16-50Z[]11 165.5 152 148
M MXQ16-752[]1 1965 | 183 179
| |208 MXQ16-100ZJ1 | 2405 | 227 223
@, | MXQ16-125Z[J1 | 2655 | 252 248
& ]
1 @ [0
R SMIR SHARAERE . zz
MXQ 1 6'l:||:|2 £1i(016)
BIEEO2xM5x 0.8 o R~t& (mm)
; J .5 #E J
% <% MXQ16-102[]2 78
o MXQ16-202[12 82
| MXQ16-30Z[]2 92
~los MXQ16-40Z[]2 109
MXQ16-502[12 119
] MXQ16-75212 150
@@@ @@ O@ ol MXQ16-100ZJ2 194
@@ @ O@_ MXQ16-1252(]2 219
)
MXQ16-10Z[ 129174 i @
i Ll
L& ®
J 115w
2
$2{EEN2xM5x0.8
(3% . M-5P)
M ERDSMIRT SHRERARR.
wxa 16-002 swss sz ote)
s ARt AR ANG S, HEFEREE . BITKAMAE(X28).
ERNAERNETTRIA%RE.
ST RE R H TR IR AR
#Eh & WIRMIEE. (28] #4gih. [ZE] BB hEE(RY):(ZH]
Bt AR B AR B33k 3 TR R R
(M10 % 1) (M101) (M10 1)
_ L ]
= |
Hl [ \xmassms AFILDS SN
P xmstinte A2 1T\ &
0.5 . E’,¢ N .
13| | mwsma AEmES eI
2407 5408 13 EEEE 13
50 #|A29
52.8
M _ERDSMIRT SHRERARR .
112 %S"C



SRR HE . MXQ El!ljl BET

A

i) |

smmea srasr UXQ %35

mxa 16-003 wamEois)

¥ ERSMYRT SARAERAER.

#{EB0 M5x0.8

(oum)
o

e

B
|
)]

BIEBO M5x08 Z 75

(IN)

mxa 16-004 =z - ss1016)

.
=
NS
==

=
>
7]

==
> (| >
==

H

X

MXP
J 33
| i XY
[ |
R ET MTS
= |
BEEN 2xM5x0.8, 105
w,
— L MXQ16-10Z[14
) & 0%
v Rt (mm)
e
2 M4 x 0.7 576 " ol e J *’“ﬁ'&“ ﬁ‘ﬁ’ﬂ 2z
~| [208 s MXQ16-10z14 | 78 | 1185 | 105 | 107
@ ! @E@SSZ;MSXO'S MXQ16-20214 | 82| 1285 | 115 | 111
] 5:M-5P)
- - MXQ16-30Z14 | 92 | 1385 | 125 | 121
= nﬁ ~ MXQ16-402[14 | 109 | 1555 | 142 | 138
: MXQ16-50Z[14 119 | 165.5 152 148
L o] t
7 I MXQ16-75214 | 150 | 1965 | 183 | 179
MXQ16-100Z[14 | 194 | 240.5 | 227 | 223
R BSNE R SHR AR MXQ16-125Z[14 | 219 | 2655 | 252 | 248
wxa 16-005 #em - wameoe
.J -‘-
L | #fEE0 Msx08
(oum
—@@@ @@ O@ o R~t& (mm)
: ] —
— ! R [SRaRE
15 2z
@ @ O e M M
p Mt 07 S P 15 MXQ16-102005 | 1185 | 105 | 107
M4 x 0.7 HEUR " : MXQ16-20Z(J5 | 1285 | 115 | 111
N MXQ16-30ZCJ5 | 138.5 | 125 | 121
@ 20'5| wfmn Ms<0s  MXQ16:402005 | 1555 | 142|138
) MXQ16-502005 | 1655 | 152 | 148
& wxaie75z005 | 1965 | 183 |17e |D-0J
S MXQ16-100Z015 | 2405 | 227 |223
RSN R T SHRARAER. zz MXQ16-1252[15 | 265.5 | 252 | 248 -XO
113



MXQ %3

SN RTE . MXQ

20 1551

mxa 20-0Z iam

#EEN 2xM5x0.8

10

\
N

o

0.030 \
0% )me

E1) THEEMRTISK, ST SaRSEHE

AR, EEAKEN FRABITITNRENR
INEETIT R Z B 91T P¥ILP.162 163,

E2) BAETRUMGE, WEUKESEHUL, N

3R FF XK AR EN1E .,

T3(BARBETITNRE)
33(B/NBETIFNRE)

N>
o Vs WaAY
~ O
8 Mo
; i
«©
2x M5 x 0.8 825087 B-BEmE
M
0.5 ‘
#{EEN 2xM5x0.8 |
(8L . M-5P) [
\%P =
D
| J L1 |e
z
zz
HB GB
(NN-1) xH G
H 2
o5H9( 6 )%3 6] = 193 107
e = X
— _ |~
& o3 %%
I N
ANZANNY
2 &
p: i =
A 6
+0.030 e ©
2 05H9( 5™ %3 HA GA # NN M6 > 1 485059
s
So A-A
48 36 _ 16 7 HE
&
e aen I
wn
3
F @ i
50 @6 -
i o]
MXQ20-50Z 1 Ji= & &
RTJ'EE (mm)
S F G GA GB H HA HB 1 J M N NN z zz
MXQ20-10Z 45 18 14 8 46 50 70 24.5 34 | 1135 4 2 85 104
MXQ20-20Z 40 18 14 8 46 50 70 245 34 | 1235 4 2 85 104
MXQ20-30Z 48 28 24 18 46 50 70 225 46 | 1335 4 2 95 114
MXQ20-40Z 58 28 28 18 56 56 80 225 56 | 1435 4 2 105 124
MXQ20-50Z 42 — 52 34 — 48 80 30.5 64 | 1595 6 3 121 140
MXQ20-75Z 55 22 78 58 56 56 20 385 20 | 1935 6 3 155 174
MXQ20-100Z 50 16 72 108 56 112 20 635 | 115 | 2665 8 4 205 | 224
MXQ20-125Z 55 32 91 133 59 118 20 635 | 140 | 2915 8 4 230 | 249
MXQ20-150Z 62 48 110 158 62 124 20 635 | 165 | 3165 8 4 255 | 274
114

ZS\NC



pramuxa 20 R ST

Saiga

saeasn MXQ %351

mxa 20-0l | smmsmamez0)
WEhE BRI s (2Bl fiitis [ZCl. FiRs . [2S | BiR s (& KAEER)

g (ZD]. v [ZE] aritis . [ZF . /5B,

WEE NSRRI [ZG]. s [zH]. gt [20]. iR

¥ ERPUSMYRT SARAERAER.,

SR s R
(M10 % 1)

RAXINI2

EiRikipER Bl AR AR

(M12x 1) & (M12x 1)

I i
rO~E .
@ AN
AFEIIIN6 N\ A AILXH6
NAXNT NAXNT
0.5 l<
BEEE10 10 10 EESEE9
FX21 HA20
47 47
]
(ZP]. iR (& K 4RIERY)

EiRiAES B A AR

(M12x 1) % (M12x 1)

s =
A AILXIN6 AAILH6
~EMINT %; ANERNT
FESEE12 10 10 AESEE 11
FEA22 &A1
485 485
EiRi

i [ZQ]. BB (& KamiEE)

A2

B R G 28

(M10x 1)

8 HHSEEG

HA18
453

mxa 20-0ZN 2 xgmnmza

M ERPUMNYRT SHRAERAER.

E8) B T ERR AT AR BN RKIL, BET 2K,

B UL AR RE J5 38 ATt i A #E R
(ERIAERETREK)

SMC

O

MXH
-Z

MXS
MXF
MxXw
MXJ
MXP
MXY
MTS

Rt (mm)

S M
MXQ20-10ZN 96
MXQ20-20ZN 106
MXQ20-30ZN 116
MXQ20-40ZN 126
MXQ20-50ZN 142
MXQ20-75ZN 176
MXQ20-100ZN 249 D-0J
MXQ20-125ZN 274
MXQ20-150ZN 299 -XO

115



MXQ %751
SMERHE.MXQ Ellﬂ HE A] 1210,

[

MXQ 20'I:|I:|1 28 M (020)

Rﬂ'i (mm)
2 _ e kD [ekamn]
Toe @ O u | u
s o =7 le L6 MXQ20-10Z[11 131 | 1es [
—@ ‘ ! @ MXQ20-202[]1 141 | 1235
_— ® O MXQ20-302[71 151 | 1335 | 1315
; MXQ20-40Z[71 161 | 1435 | 1415
2 M5 x 0.8 BEIRT 44.5 MXQ20-50Z[11 177 | 1595 | 157.5
M MXQ20-752711 211 | 1935 | 1915
o |8 MXQ20-100Z[ 11 284 | 2665 | 2415
| MXQ20-1252C11 | 309 | 2915 | 2665
~ . MXQ20-150ZC11 | 334 | 3165 | 2915
b |
g }
® ®
3 R MR SRR -
MXQ 20'|:||:|2 im0 (020)
BIEEO2xM5x 0.8 Q
[ J I 5
0 T
| E
0.5
«©
E= oe o oo
— | @ \@ gl Rt (mm)
o | et oo ———
© — MXQ20-10Z7J2
————— 915
MXQ20-20Z[72
MXQ20-10Z 1205374 e MXQ20-30Z[12 1015 | o
MXQ20-40Z[72 1115
MXQ20-50Z[J2 1275
= 2 MXQ20-752]2 1615
& e MXQ20-100Z012 | 2345
[ J [[s* MXQ20-125Z[]2 259.5 | 61
EE N2« M5 % 0.8 MXQ20-150Z1v2 | 284.5
M_ERMSMORT SHORRARR). (43 .M-5P)
mxa 20-002 #er ansimes020)
s AT AR R ANG S, NIRRT BRITKAME(-X28),
PR RMIFERTETTRIBERLE.
AL R R TR i AR AR
#4E & WIR{% (28] wigi.[ZE] HEE R (RY)-(ZH]
i anpmmes e (ﬁfdifgiﬁf)’ig;még
} (M12x 1) (M12x 1) \
|
DX ARILIH6 D ARILIHE 2
EE ABHBNT ST AN éE:
05 05 AfIin12
13 16 13 BB 18 @9
430 K31 £A25
57 58.5
ERMSMIRT SHRAERIERE.

116 SMC

O



SMERTE . MXQ

H;Es/

srzsn MXQ %75

mxa 20-003 sEmese20)

¥ ERPUSMYRT SARAERARR.,

BfEEO M5x08

(IN)

| spmn vs-o0s

.
=
NS
==

=
>
7]

=
£
=|| =

M
wxa 20-004 wzm - mui020) MXP
Q
‘ J -2 MXY
o3 3.6
Lt Do MTS
L] |
32 BEBD 2xM5x08 | 05 -
& =
@ CAPUI SRCLC
- -
8 é o =119 é © 5 @ B|R MXQ20-10Z148535 4
i — 1™ Rt& (mm)
" ¥ 1) ;U
25 M5 x 0.8 #4057 45 e e J |a %% 2z
M
. MXQ20-10Z14 131 | 1135
«© 2xM5x0.8
s 8 % mxa2020z034 | °'5 1a1 [ 1235 | 12"
: MX020-30204 [ 1015 | . [ 151 | 1335 | 1315
~ | MXQ20-40Z04 | 1115 161 | 1435 | 1415
] ! e MXQ20-50Z[]4 127.5 177 159.5 157.5
o @ BRY MXQ20-75214 | 1615 211 | 1935 | 1915
J 5 4 MXQ20-100Z(14 | 2345 284 | 2665 | 2415
77 MXQ20-1252014_| 259.5 | 61| 309 | 291.5 | 266.5
MXQ20-150Z[14 | 284.5 334 | 3165 | 2915
¥ ERMSMYRT S RERE .
wxa 20005 wem - smme©20
i
—
32 L] | smemo msxos
o ©oun
o — s
= i
b oo, e oq (HEY
8 ¥ ) rO—9® & 5 RE (mm)
- ® O e e} = )
AL — BS M M zz
Q‘,;ﬁ 44.5 / 85 MXQ20-10205 | 131 | 1185 |
2xMS5x 0.8 REAT © M MXQ20-20Z(J5 | 141 | 1235 :
B Gremn Msx0s  MXQ20-30Z005 | 151 | 1335 | 1815
! o) MXQ20-40ZJ5 | 161 | 1435 | 1415
~ : MXQ20-50Z05 | 177 | 1595 | 157.5
g ! MXQ20-75205 | 211 | 1935 | 1915  |p-[]
I MXQ20-100Z(15 | 284 | 2665 | 2415
= WXG20-125235 | 309 | 2915 | 2665 [y
5 PR BOMNG R T SR RER MXQ20-150Z(15 | 334 | 3165 | 2915 |
117

O
3



MXQ %3

pemuxa | 2D AR R R

-0Z e
MXQ 25 (= #RAERY ) THERARTEK, 2HWHSERSBH
B0 2xM5x0.8 J 1 TR, BEEAKEN THRABITIFANRENR
| \ INBETIF NRE 2 BROS2ET, EILP.162.163,
L T o E2) BAMTRUME, WERAZLWHRL, N
3| ARkt FF S BTN 1.
|
55
= 6H9( 6% )%3 65 ABABETIENRSE)
- na AU NRETIT NRTE)
@ M ol o © @ 17N I B
@ (RS @ IS4 N4 i
3 Se © @ e 09
i — =
) F ~—B
2x M6 x 1 %9 (ﬂq)xF
30 2
M
0.5 |
24BN 2x M5 x0.8 |
(43 -M-5P)
Ll D o
J ]
z
2z
HB GB
(NN_1)xH G
H <
06H9( "5 )74 7 kS 235 125
= A . g
iic:
1 ~| ©
8 Oal2 58
LN 77 NN AN N || S
ANV N2
8 0@
5 & 5
2x08H9( "8 x4 / [TA  HA LL}'L GA & NN M8 »1.25 $RE0#12
65 50 26 g A-AEE
&
= = -
| I I
©
°
@ o
oD o—oo0
L ®
MXQ25-75Z8
Ret& HO IR I E (mim)
RS F G GA GB H HA HB 1 J M N NN z Y74
MXQ25-10Z 55 18 18 7 55 55 80 30 36 131.5 4 2 95 118
MXQ25-20Z 46 18 18 7 53] 55 80 30 36 141.5 4 2 95 118
MXQ25-30Z 55 28 28 17 55 55 80 22 54 151.5 4 2 105 128
MXQ25-40Z 65 28 28 17 65 65 90 22 64 161.5 4 2 115 138
MXQ25-50Z 75 36 36 20 80 80 110 43 66 184.5 4 2 138 161
MXQ25-75Z 60 — 76 45 — 65 110 42 92 209.5 6 3 163 186
MXQ25-100Z 48 20 64 46 44 88 120 28 117 250.5 8 4 174 197
MXQ25-125Z 60 18 84 60 66 132 170 67 142 314.5 8 4 238 261
MXQ25-150Z 65 43 109 85 66 132 170 66 168 339.5 8 4 263 286

118 %SVC



smmea/ srasr UXQ %35

SMERTE:MXQ E(lﬁ g%ﬂ-iﬁb 1

mxa 25-0 | simsmsmiamo2s)
WEhE BRI v (2B arigtes . [2C). BiRis [ZS ] BiR (& KamaER)

41.3
JE3R ih A 2 iR e
(M14.x 1.5) T @ (M14 % 1.5)
| & L OIE
A fELanG ;v @M S A6
AfBXIIH19 ABXIIH19
Axfih = Sos | 9;: PSPVl
BEEE 11 11 AESEE10
JA22 HA21
54 54
it

g (ZD. v [ZE]. aritis . [ZF | /5B % . [ZP) BiRik (& KAER))

JERmIAER i b cdr
(M14 % 1.5) ! (M14x1.5)

J ]

A6 D ARG
ARHDI9 == S || [N\
BEGE12 11 11 AESEE11
mA24 ®A23
55.5 55.5

At
WIEEHERI (2G| Fs.[ZH]. Bridtis (20 BB [2Q). BB k(& KAEER)

AERIN9 JRav::bserAL]
B R 38 /B R

(M14 x1.5) + (M14 % 1.5)

— 1

| I =

& % B

= L _ =

g 05 [, *

AEEE21 11 11 BEEE20
K36 HA35
67.1 67.1
M_ERDSMIRT SHRERARR . ERE

mxa 25-0ZN 2 xzenmza

M 7#3)

A3) T ERAIHRIARENREIL, BETEK,
B UG AR BE J5 36 AN BT iR E AR
(FRRBERTRE)

SMC

¥ ERPSMNYR T SRAERARR,

O

MXH
-Z

MXS
MXF
MXw
MXJ
MXP
MXY
MTS

Rt (mm)

S M
MXQ25-10ZN 110
MXQ25-20ZN 120
MXQ25-30ZN 130
MXQ25-40ZN 140
MXQ25-50ZN 163
MXQ25-75ZN 188
MXQ25-100ZN 229 D-0J
MXQ25-125ZN 203
MXQ25-150ZN 318 -XO

119



MXQ %3

SMERSTE:MXQ

25 [y

]

JELD

MXQ 25'I:|I:|1 T2 H(025)

Rt% (mm)
FOER | ERERER
o
—] =S M M z
_@69 & O@ MXQ25-102[]1 1515 | 130 138
R 3 — @ MXQ25-202[]1 1615 | 140
@g} @ O@ MXQ25-302[]1 1715 | 150 148
— MXQ25-40Z[]1 181.5 160 158
: 0 MXQ25-50Z[]1 204.5 183 181
2 M6 x 1 $50R9 M MXQ25-752]1 2295 | 208 206
e ZQEI MXQ25-100Z[11 | 2705 | 249 217
= MXQ25-125Z(J11 | 3345 | 313 281
o MXQ25-150ZJ1 | 3595 | 338 306
g
® Lo
¥ ERDSMIR ST SHfEAER . 7z
MXQ 25-l:||:|2 Himi(025)
HAEEO2x M5x0.8 Q
[ J T 5
o o
=j.¢> I é/ ® || P 3
. —
12,5 *Lg .
E — -
—° @ © O
- D« A7 R<t% (mm)
= @ ‘ = s 7 la
@]— @ @ O@— MXQ25-10z0J2 | 109 | 48
3 MXQ25-202[]2 104
— =
] ~ = MXQ25-30Z]2 114
MXQ25-10Z[J2H37 & | ° MXQ25-40Z[]2 124 | 43
T MXQ25-50Z[]2 147
- MXQ25-752[]2 172
L A ® || 8= MXQ25-100Z012 | 213
J s MXQ25-1252002 | 277 | 73
ERBSMIRT SR RER. ffemn2xMsx08 MXQo5-1502012 | 302
(35 . M-5P)
mxa 295002 wiser srsmins025)
iy $3 O B3k ﬁ%%#ﬁm%A‘ﬁﬁ%%@ﬂ;ﬁﬂkﬁﬂﬁbmﬁa
ARNIAERTETIRIFERTE.
PR TR IR AR,
#E & MRS (2B 248, [ZE] BEEhEE(RY):(ZH]
= A S =T A S =T B EEE
(M14 x 1.5) (M14 x 1.5) (M14 x 1.5)
oo ool et /
AFILGH6 AL 6 g
D | B N
L =\ Afxtiat9 | 8 R NPV Fop AL L 7=
0.5 0.5 . 0.5 ANFAIFiN19
18 AESEE13 18 BEEE15 18 IHESEE23
w®A31 & A33 RKk44
64 65.5 7741

¥ ERPUSMNYR T SRR,

120




SMERTE . MXQ

mxa 25-003

HEELE (025)

¥R MSMNYRT SHRAERAER,

SHEn /&

rozm MUXQ %5

| #IE®O M5x0.8

(OUT)

& ;

SBERD M5x08

a

76

=

ﬂ 105

(IN)

q
NS
>
]

=
>
7]

==
x| >
==

MXJ
25-004
MXQ OO /Z__ Tl MXP
g Al e
HEMN - if$i(025) J Q.
I H = MXY
}g o [ ] /4,3 125
= MTS
] @ 2
37 #EEBN 2xM5x08 o —
- | —
; —— 7 7 ' &) -
o Q ] A ©| © r!-!\\\'\ -
= ° —@@V @@ o @ﬁ ©l® w@ MXQ25-10ZCJ4k5 4
— ——— =15 R& (mm)
o 50 o T = e Jla AR S RGER 7z
2 M6 x 1 424089 ® M [
© M 05 MXQ25-10204 | 100 [48] 1515 130 [ .o
3| [208 MXQ25-20Z14 | 104 1615 | 140
208, .
i z;ﬁéﬁ 52; M5 0.8 MXQ25-30z014 | 114 1715 150 | 148
o T |\ MSP) MXQ25-40Z14 | 124 | 43| 1815 | 160 | 158
o 1 0 | E MXQ25-502(14 | 147 2045 | 183|181
4 @ 1= MXQ25-752(04 | 172 2295 | 208|206
L = = MXQ25-100Z(]4 | 213 2705 | 149|217
SERBUNOR TS J 5 MXQ25-1252[14 | 277 | 73| 3345 | 313 | 281
FRARAAR. 2z MXQ25-150Z(14 | 302 3595 | 338|306
wxa 29-005
- LTy,  —————
B - BB E (025) —
37 _l ‘ #{EEN M5x0.8
" ©ouT |
_— 5
— (Y
e o og (HEL
S 8 — 0 1O e
@6 @ O@ 3 R% (mm)
— d me ﬁ\}’s‘iﬂ %Kﬁﬁﬁ 7z
-_— i
- 50 10.5 MXQ25-102005 [ 1515 ] 180 | .o
2x M6 x1 BRO o M - NIXQ25-202[15 | 1615 | 140
~| |208 RF@BO M5x08  MxXQ25-302(15 | 1715 150 |148
T (IN) MXQ25-40Z[15 | 1815 160 |[158
° MXQ25-502(15 | 2045 | 183 | 181
o MXQ25-7520J5 | 2295 | 208|206 |D-[]
= MXQ25-100Z[15 | 2705 | 149|217
uxQzs-1252J5 | G345 | 313 |o81 [y
RSN R T SHRA AR, zz MXQ25-150ZJ5 | 359.5 | 338 306 |
121

O
3



MXQ %5

e SGN G Bis

=

- LT\, e
THE & BRI
Elpeid
.I‘_L
i
e AREE
M
= ] © -
A1 A &5 ol
A1 A
MXQB-CSOOHE
B
&8 M D D
Q‘%, r L,
1 EH—F
I
A A1 S A A
MXQB-CTOO#FHE
ERRS e gsf = A|A|B|C| D E F G |M@@mFiEs)| P | oH
filpiny] JEiB i FEALERABEGL - =
MXQ 6(A) | — | i i i B
MXG B(AC) = MXQA-CS8 |MXQA-CT8 | MXQA-A887 [30|2 | 8|3 | 5 |18 | 58| 83| M6x0.75 | M3x6
MXQ12(AC) — MXQA-CS12 |MXQA-CT12 | MXQA-A1287 [ 35|28 10| 4 | 65|24 | 7.1[104| M8x1 | M4x8 | —
MXQ16(A) — MXQA-CS16 | MXQA-CT16 | MXQA-A1687 |40 |3.6 12| 5| 8 |29.4| 9.2]126| M10x1 | M5x10 | —
MXQ20(A) - MXQA-CS20 |MXQA-CT20 | MXQA-A2087 |47 |44 17| 6 [10 |36 |11.2]162| Mi2x1 | M6x12 | —
MXQ25(A) — MXQA-CS25 | MXQA-CT25 | MXQA-A2587 |54 |55|19| 6 |11 |44 |13.5]19.3| M14x15 | M8x16 | —
— MXQ 8B |MXQB-CS8 |MXQB-CT8 | MXQB-A887  [35|2 |10| 4 | 65|24 | 7.1|104| M8x1 | M4x8 | 638
— MXQ12B |MXQB-CS12 | MXQB-CT12 | MXQB-A1287 | 40|28 [12| 5 | 8 |29.4| 92|126| Mi0x1 | M5x10| 838
— MXQ16B |MXQB-CS16 | MXQB-CT16 | MXQB-A1687 |47 |3.6 |17 | 6 |10 |36 |11.2|16.2| Mi2x1 | M6x12 | 10.8
MXQ20B |MXQB-CS20 | MXQB-CT20 | MXQB-A2087 |54 | 4.4 19| 6 |11 |44 |135]19.3| M14x1.5 | M8x16 | 123

1)~ RARRAER, RBEE, HAMBLBETHIRUSELE,

E2) HAAELBERT,

122

O
3



smaezTan MXQ %5

R
£x
A c iR
WXH
w m Z
MX$S
F -
Mxa
MXF
MXw
: TS -
IR i Few | mesem | A | B[ C|D|E|F |G |mM@FRm| P MXJ
MXQ6(A)
MXQ6B MXQA-AS 8 | MXQA-AT 8 |MXQA-A 827 | 315 8 3 5 18 5.8 8.3 | M6x0.75 M3 x6 MXP
MXQ8(A,C)
mi_(_)_g;: AL MXQA-AS12 | MXQA-AT12 |MXQA-A1227 | 365 | 10 4 6.5 | 24 71 | 104 M8 x 1 M4 x 8 ‘MXY
MXQ16(A) l - -
MXQi2B | MXQA-AS16 | MXQA-AT16 |MXQA-A1627 | 415 | 12 5 8 29.4 92 | 126 M10 x 1 M5 %10 MTS
7m;gfgg‘) MXQA-AS20 | MXQA-AT20 |MXQA-A2027 | 485 | 17 6 10 36 11.2 | 16.2 M12 x 1 M6 x 12
MXQ25(A
MXQ20B MXQA-AS25 | MXQA-AT25 |MXQA-A2527 | 555 | 19 6 1" 44 185 | 193 | M14x15 | M8x 16
) BABERRIRT .
i ELE hEERJ
RiRiR M _D_
° ]
.. EII =
| e A A1
|
wlof 4@ MXQA-UTI2-JT25is54  MXOA-UTBA
‘
3
MXOA-JSBiit54  MXOA-JS12~JS25554
b
At A @ =
M5 x 1071 |4
MXQA-JT20Pf174 %
= =3 " G —
BART T ik |maawemeg A | A | B °PlEIF e
MXQ6(A)
MXQ6B MXQA-JS 8 |MXQA-JT 8 RJO603N 29.9 3.4 8 1 5 18 5.8 8.3 | M6x0.75 M3 x6
MXQ8(A,C)
m;ig;;(A’c) MXQA-JS12 |MXQA-JT12 RJ0805N 40.8 5 10 7 6.5 | 24 71 | 10.4 M8 x 1 M4 %8
7“;812(3‘“) MXQA-JS16 |MXQA-JT16 RJ1006N 45.3 6 12 9 8 29.4 9.2 | 126 M10 x 1 M5 x 10
m;gifgg\) MXQA-JS20 |MXQA-JT20P RJ1007HN 45.3 7 12 9 8 36 11.2 | 16.2 M10 x 1 M6 x 12
MXQ25(A)
MXQ20B — MXQA-JS25 |MXQA-JT25 RJ1410N 67.1 | 10 19 12 11 44 13.5 | 19.3 M14x1.5 M8 x 16 D_I:l
) BABEARIRT .

7£2) MXQ20(A). MXQ16BfyFiRimREZ M. BT SAGREBHBARTARE, MNFEERAREHRLFREZhH. Bt SHERIMNESTRE,
AR, (RSKRHP)

ZS\NC

123

X0



MXQ %3

Al e ke
Ik
3F) RERIRER, BEFIARM T XSRS

I X /8 SRR (T B (T2 R im0 M) R, #AE,

Fohb SREMEFF X D-MOC/MOOW (mm)
me A 718 E 7%

10 | 20 [ 30 | 40 | 50 | 75 |100[125|150| 10 | 20 | 30 | 40 | 50 | 75 [100 | 125 | 150

MXQ6(A) 18 | 74| 74| 74| 74 — | — | — | — |0 | 06| 36| 56| 56| — | — |——| —

| MXQ8(A,C) |13.9/13.9/13.9|139|139(139| — | — | — | 51| 51| 51[11.1[281[ 51| — | — | —

MXQ12(A,C) |16.9]16.5]16.5|16.5|16.5|16.5[16.5 — |14.1] 6.1 6.1]14.1(14.1|33.1(33.1| — | —

MXQ16(A) 20.6(20.620.6|20.6|20.620.6/20.6|206| — |20 |14 |14 |21 |21 |27 |46 |46 =
MXQ20(A) 322)|21.2|21.21212|21.2|21.2|212|21.2{21.2|20.9]|21.9]21.9|21.9|27.9|36.9|69.1|61.9|61.9
MXQ25(A) 3441254254 (254254254 |25.4|25.4(25.4|28.7|27.7 |27.7 | 27.7 | 40.7 | 40.7 | 42.7 | 65.4 | 65.7

MXQ6B 18 74| 74| 74| 74|74 — | — | — | 1 [116|116]17.6(346|116]| — | — | —
MXQ8B 29 |139|13.9/139|13.9]139(139| — | — | 2 91| 91]171]17.1|361|386.1| — | —
MXQ12B 16.5/16.5|16.5|16.5|16.5|16.5/16.5|16.5| — |24.1|18.1|18.1]25.1|251|31.1|/50.1|50.1| —

MXQ16B 20.6|20.6|20.6|20.6|20.620.6|20.6|20.620.6|33 |23 |23 |23 [29 |38 |63 [63 |63
MXQ20B 32221.2]21.2]212]21.2121.2|212|21.2{21.2|30.9]31.9]31.9|31.9]44.9(44.9/46.9|69.9|69.9

TS REE T3 D-MIJV/MOCJWV (mm)
me A G E 7%
10 | 20 [ 30 | 40 [ 50 | 75 |[100[125|150| 10 | 20 | 30 | 40 | 50 | 75 [ 100 | 125 | 150
MXQ6(A) 18 | 74| 74| 74| 74| — | — | — | — | 2 | 26| 56[ 76| 76| — | — | — | —
MXQ8(A,C) |13.9/13.9/13.9|139|139(189| — | — | — | 71| 71| 7.1[181[301[ 71| — | — | —
MXQ12(A,C) |16.5(16.5|16.5]|16.5|16.5/16.5/16.5| — | — [16.1| 8.1| 8.1[16.1]16.135.1/351| — | —
MXQ16(A)  [20.6(20.6{20.6|20.6|20.6|20.6/20.6/20.6| — [22 |16 |16 |23 |23 |29 |48 |48

MXQ20(A) 322)|21.2|21.21212|21.2]|21.2|212|21.2{21.2|22.9]23.9]23.9|239|29.9|38.9|63.9|63.9|63.9
MXQ25(A) 3441254254 (254254254 |25.4|25.4(25.4|30.7|29.7 | 29.7 | 29.7 | 42.7 | 42.7 | 28.7 | 67.7 | 67.7

MXQ6B 18 74| 74| 74| 74|74 — | — | — | 3 [136|136]19.6(366/136| — | — | —
MXQ8B 29 |139|13.9/189|139|139(189| — | — | 4 |11.1]11.1/19.1|19.138.1|381| — | —
MXQ12B 16.5/16.5|16.5|16.5|16.5|16.5/16.5|16.5| — |26.1|20.1]|20.1]27.1|27.1|33.1|52.1|521| —

MXQ16B 20.6|20.6|20.6|20.6|20.6 20.6|20.6|20.620.6|35 |25 |25 |25 |31 |39 |65 [65 |65
MXQ20B 32221.2]21.2]212]21.2121.2|212|21.2{21.2|132.9]33.9|33.9|33.9|46.9(46.9|329|71.9|719

BUFXRETE

Q ==
ANiFE
W R R mEEE
NIRRT, NSEFRARE AHMTXRNENS S AiEESLEE T R R ERETR E BN (N-m)

FREER. \ BT ERS [ ZEHE |
[ D-MOI(VYMOCIW(V) | 0.05~0.15 |

S%ETT

SLHET

WRMFRRETR
TEHM T RRRBE(EITEUMTTX DN 1B E AEES~emmAR Mk
Be7],

T mmrmmes

"B (BT EHMIT R L)
~c $RBLT]

e
(mm)
J o BARERE
HWHETRES 6 | 8 | 12 | 16 [ 20 | 25
D-M9[/MOIV/MIJW/MIJWV 25 | 2.5 | 3 | 4 | 45 | 5
MEFRMBHEAE, FRILE. FERAEXRERWABELNTE.
==
ANFE
FRER SXTREHFIRIAE B ER3mmIL L, A
BRANIER SEREM T REN1E. PN

A

1 AIRERSRRFEFICHMESUMET R Z I TR X, 1

: 35 ¥ M EU(NC=bfih £5) T i S8 1 7T 5 (D-FOG, FOHEY) . T fih 5 B 14 77 56 D-F8 R :
FRP.1911,

S iy S S|

124 % S\VC



MXQ %5

17 Rl LA

o,—der
Made
KTFHARST - MRRXBHIBEERATHIA,
FTIDE
Kl prreimimaemis X7
P8 % kR B4 1 FRPTRE R B . AR VXt
vxa[mEEesssE | - X7 \ #L#Z(mm) \ 6,8, 12,16, 20, 25 |
¥ R USMORAR RSN R~ S RAERE . st
PTFENIRHE
N o
= [
ERLMEE MXEF
ASEMERMEBEERETLE RBAGRST SFEFESE AUENAGERRE  EE
MXw
EZES (1)
B &z s [ X9 |
FA R KRR AN (A LR i MXP
MXQ[maRERTsE| - X9 l SLZ(mm) [ 6,8, 12, 16, 20, 25 | WXy
P ¥ B USMOFAR RSN R S RUAERE
P a AL R AE MTS
AIE,E.J\
OREA TSR RIEMKNINE.
QORBER T RSB RS, (LR BRI,
FRIS
Bl msimsTxmmigaesa@mmiomm) -X11
WENEBRAS RED EFRTRIEK FRIBEEELERKI0mm,
REENRRY): BT REZENSEOTHEGE B BEEEEK.
SEN -XMFRERNREE PR LA S ESE TR,
JE2) win B X1 BB AR MKI0mMmE 5 & 1B HTEE.
HRERSRTAE
MXQ ERRER SR - X11
PR IRETR S R ik [ msmerxmmusmenionn)
HE NS BRAIEE (mm)
BEMS A[B|C[DJE
MXQ8(A,C) — 40 | 25 | 20 | 23 | 18
MXQ12(A,C) |MXQ8B 45 27 20 26 19
ERi R Bt R MXQ16(A) MXQ12B | 50 | 28 | 20 | 27 | 18
MXQ20(A) MXQ16B 57 31 20 30 19
MXQ25(A) MXQ20B 64 32 21 31 20
% 5 MXQ6(A,B)F-X11,
09 Bigih (mm)
HEBEC 05 Bams A[B|C[D]JE
84B TORLLBEEEE  uxaea) — 415| 27 | 22 | 25 | 20
A BAD MXQ8(A,C) |MxaeB |415]| 27 | 21 | 25 | 19
A MXQ12(A,C) |MXQ8B 46.5 | 28 21 27 20
MXQ16(A) MXQi12B | 51.5| 30 21 28 20
MXQ20(A) MXQ16B | 58.5 | 32 22 31 21
MXQ25(A) |MXQ20B | 655 34 | 22 | 33 | 21
" BEZHEE(RI) (mm)
BAS A|B|C|D]|E| crursrsns
7 MXQ12(A,C) |MXQ8B 473 | 29 19 29 18 RJ0805U-X2300
n MXQ16(A) MXQi12B | 52.8 | 31 19 30 18 RJ1006U-X2300
i MXQ20(A) MXQ16B | 52.8 | 23 11 26 14 RJ1007HU-X2300
MXQ25(A) MXQ20B | 77.1 | 46 31 45 30 RJ1410U-X2300 D D

RJIOOOOO-X23001517 &
EHE ARTEK,

MXQ6(A,B) . MXQ8(A,C)E-X11,

FRERIMNEEL
ZSNC

TR REEHBNFERE, BEBOIRCIAI  RIFEEE. FORE. ¥R

125

X0



MXQ %3

Y 5 k24T B (R3S B N 20mm)

RS BRAS, 200 A TATRITEK, TRIBEEE LA RK20mm,

BEKESRTR.
) BEZ M (RI)E-X12,
E2) U RE-X12 WEEERIK0MME & ERTEE.

MXQ

126

TEBISRTTTiE

TR RS KRR E

TRERTIBSTRI SRR ik

FRIFIAER

T

’E‘@%@

BEEREC, 0.5

BRI

BHEsEEE

&AB,

HAD

= X12
Tﬁ%ﬂ%ﬁ%ﬁ(ﬂﬁﬁ?ﬁ@iﬁ'mmmm)

O

FTIDS

HEREBRAIES (mm)
EAES B|[C|D]J|E
MXQ8(A,C) — 50 35 30 33 28
MXQ12(A,C) |MXQ8B 55 37 30 36 29
MXQ16(A) MXQ12B 60 38 30 37 28
MXQ20(A) MXQ16B 67 41 30 40 29
MXQ25(A) MXQ20B 74 42 31 41 30
MXQ6(A,B) E-X12,
B (mm)
EAHE A[B|[C|D]JE
MXQ6(A) - 515 | 37 32 35 30
MXQ8(A,C) MXQ6B 515 | 37 31 35 29
MXQ12(A,C) |MXQ8B 56.5 | 38 31 37 30
MXQ16(A) MXQi12B | 61.5 | 40 31 38 30
MXQ20(A) MXQ16B | 68.5 | 42 32 41 31
MXQ25(A) MXQ20B | 75.5 | 44 32 43 31

BT RES BEENRNTERR,
FE )R FHE) AR AT RSN AL

IEIALIRCS AL X



H «+inezmis

EFEIRBRERHFERNZ S UFEEAIERERBBERNSEG FEARPIRERNIKR(EX7),

it MXQ %751

FTIDS

MXH
MXQ -[30][zA][1]-[m9BW][S]- x27 v
ST MXS
m
N
Fizs] 2t MXF
ISR/ ThRE AT A S li MXW
Busppwe [ TR
g DL TET Fie 1
ES S pva B | mEm | % |BaeE BEETF X MXJ
A WA E R ZA . . [ ) [ ) O x
S 82 7E3) -
c | summEmw zc | PARERRLET e | o | o = MXP
CL | spmes xim I ° ° o o
EiES| BEIHREY ZF . ) [¢) O I BEFTHE TR MXY
L | pEasn xumw 26 | ° ° o x 25 | DT
zg | P ° [¢) o FieS| EIhEETHR
E1) SRR EREAEE, D MTS
. $2) -X2TRORTH I TIR B S PR IRE SR AT (-X28),
AKES RN AR R EERE,
Stk aiAR $%3) % R TMXQEL IS .
E4) BN G AT R ARSI TN A TREEN,
SRS - BEER HENE BRI (mm)
we slelslz RS2 BHRETR S
aran] BB mssmc Bk BB Bt iR
3 RERE MXQ8(A,C)-[1-X27 34 (15|23 | 13 | MXQA-CT8-X28 | MXQA-CT8 |MXQA-A887-X11 | MXQA-A887
% ®_ 0g JE— MXQ12(A,C)-[1-X27 | 41[16 ] 26| 14 | MXQA-CT12-X28 | MXQA-CT12 | MXQA-A1287-X11 | MXQA-A1287
® - & 0% S R 2 (X28) MXQ16(A)-[]-X27 47 | 17 | 27 | 13 | MXQA-CT16-X28 | MXQA-CT16 | MXQA-A1687-X11 | MXQA-A1687
05 o MXQ20(A)-[]-X27 54|17 | 30 | 16 | MXQA-CT20-X28 | MXQA-CT20 | MXQA-A2087-X11 | MXQA-A2087
fi;gﬁ MXQ25(A)-[]-X27 64|19 | 31 | 13 | MXQA-CT25-X28 | MXQA-CT25 | MXQA-A2587-X11 | MXQA-A2587
5
BEH (mm)
V%R 5 31) BHRETRIS D
= B|C|D|E >
SORE - BEDH == At [ At ER
MXQS6(A)-[J-X27 3616|2515
4D MXQ8(A,C)-CI-X27 3501625 14 MXQA-AT8-X28 |MXQA-AT8 |MXQA-A827-X11 |MXQA-A827
AESEEE MXQ12(A,C)-[]-X27 43118 |27 | 16 | MXQA-AT12-X28 | MXQA-AT12 | MXQA-A1227-X11 | MXQA-A1227
05 FH AR (-X28) MXQ16(A)-[1-X27 48 (19| 28 | 15 | MXQA-AT16-X28 | MXQA-AT16 | MXQA-A1627-X11 | MXQA-A1627
® i @ Q. ERipns MXQ20(A)-[]-X27 56| 19 | 31 | 18 | MXQA-AT20-X28 | MXQA-AT20 | MXQA-A2027-X11 | MXQA-A2027
0 ® 0© = MXQ25(A)-[]-X27 66 | 20 | 33 | 14 | MXQA-AT25-X28 | MXQA-AT25 | MXQA-A2527-X11 | MXQA-A2527
BEEEC
BEAOD] |gxB REZHEE(RJ) (mm)
e BlelplE RIS DAL OE )
=
Bt iR Bt %
MXQ6(A)-[J-X27 34) 9 [13] 1
BN E nee .
24D MXQ8(A,C)-CI-X27 349 13] 1 MXQA-JT8-X28 |MXQA-JT8 |RJ0603N RJ0603N
05 | BEEE MXQ12(A,C)-[1-X27 46|16 | 28 | 11 | MXQA-JT12-X28 | MXQA-JT12 | RJ 0805U-X2300 |RJO8O05N
BIER D L MXQ16(A)-[1-X27 521530 | 8| MXQA-JT16:X28 | MXQA-JT16 |RJ1006U-X2300 | RJ1006N
S B3t A 75 (-X28) MXQ20(A)-[]-X27 53 (10|26 | 4| MXQA-JT20-X28 | MXQA-JT20 | RJ1007HU-X2300 | RJ1007HN
g&—éﬂ—o_ FiRiIAERE MXQ25(A)-[1-X27 78|23 |45 | 17 | MXQA-JT25-X28 | MXQA-JT25 | RJ1410U-X2300 |RJ1410N
T BEBEC SE) IS RIS R (RS S Ry — ANES  EE B LS M HAER.
BERC] |ghp E2) TR (R E B M) AT RB MRS (kB H A M0 F RBAR .
BT RS REEDBOTERRE BRSBTS EEE. T B RE. D-CJ
VAR RIMEE.
-XOI
127

O

SMC



MXQ %31

(6 T = E T

ERORERBEIOATRE] RERPRHOEK REELMY,
AT RS AT IR RS RETIHERMAEX27) N ET R R,

MxQ|  ieemRmmnSRTAE
D
A

RIOOOOO-X23008935 &
FRHE ARTEK,

| 7 P R ST

RBERMTT X MBI @,
XN B SR E R A .

MXQ| tRER SR T % | — X33

TR X ARG

B 22050 migmonis

| - x28

FTIDS

BumEs. HaKD
HEPEBRAES (mm)
[#Eek [ Baek :
Eams magngs BOS | BIER pypan i
MXQ8(A,C) — MXQA-CT8-X28 10 40 MXQA-A887-X11
MXQ12(A,C) — MXQA-CT12-X28 11 45 MXQA-A1287-X11
MXQ16(A) — MXQA-CT16-X28 13 50 MXQA-A1687-X11
MXQ20(A) — MXQA-CT20-X28 i8] 57 MXQA-A2087-X11
MXQ25(A) — MXQA-CT25-X28 18 64 MXQA-A2587-X11
— MXQ8B | MXQB-CT8-X28 11 45 MXQB-A887-X11
— MXQ12B | MXQB-CT12-X28 13 50 MXQB-A1287-X11
— MXQ16B | MXQB-CT16-X28 13 57 MXQB-A1687-X11
— MXQ20B | MXQB-CT20-X28 18 64 MXQB-A2087-X11
MXQ(AB)ELL B 2.
BEH (mm)
FEak | Bk ‘
Eams mpangn [BOEKIRIRI o g
MXQ6(A), MXQ8(A,C) MXQ6B | MXQA-AT8-X28 10 41.5 MXQA-A827-X11
MXQ12(A,C) MXQ8B | MXQA-AT12-X28 11 46.5 MXQA-A1227-X11
MXQ16(A) MXQ12B | MXQA-AT16-X28 13 51.5 MXQA-A1627-X11
MXQ20(A) MXQ16B | MXQA-AT20-X28 13 58.5 MXQA-A2027-X11
MXQ25(A) MXQ20B | MXQA-AT25-X28 18 65.5 MXQA-A2527-X11
BEZHE(RJ) (mm)
2BEK| BEZTHREK
Eams mpangy (PORRRERBER b pyan g
MXQ6(A) . MXQ8(A,C) MXQ6B | MXQA-JT8-X28 10 29.9 RJ0603N
MXQ12(A,C) MXQ8B | MXQA-JT12-X28 11 47.3 RJ0805U-X2300
MXQ16(A) MXQ12B | MXQA-JT16-X28 13 52.8 RJ1006U-X2300
MXQ20(A) MXQ16B | MXQA-JT20-X28 13 52.8 RJ1007HU-X2300
MXQ25(A) MXQ20B | MXQA-JT25-X28 18 771 RJ1410U-X2300

E1) MERBSRIBTRT(REZ R RS H—HANRS,
F2) BRI (RER R LUETEREGNES (EERGENERTHNER.

BT IAES REZPHOMERRE, BEHOFRCAIL  RIFEEE . FE) QTR ¥ DARE RN
.

AETHE ATHHE O E . LB (RA ) 1 R E H iR

MXQ| fRERSRT* [ — X39

I A BB

128

O

RTiLS

g
EE(mm) | 6,8, 12,16, 20,25 \

[ mmwx | e |
BRSO BAMY R T SR AR,

RIS

-X39
A
[ £142(mm) [ 6,8, 12, 16, 20, 25 \
[ BHENR | RE |

¥R UMY HIE RIMER T SR RRRE.

SvMC



it MXQ %751

FTIDS

B srampisms
BREBEE . SARERT ORISR ERBEFIMBN RN E AR
AL, T
BE . SRR T HHELE, HI{2(mm) | 6,8, 12, 16, 20, 25 \
[ zmasm | BHHFDE | [MXH
MXQ[ieResrsE | - X42 51 BRSO RN R T SR RAR. -z
X2 HTHHFLE BE SaRNRE, MXS
SHUE
MXF
RTIES
) =24 cePOMIRIS MXW
EETHE TRHE OB, I BRI N REE Y
EroM. bk i MXJ
HI1Z(mm) 6,8, 12,16, 20, 25
MXQ|#FARS T |~ X45 B EPDM MXP
. fEREBE PTFEi8
EHEEPDM ¢ bk DSOS BOME R T SR BURR . MXY
MTS
el
=B
FERLrEE
ASEFERAKEBESHEFLE, WRAKMKEST, SEEEESE. AN AKSERE, HIE.
D-O
-XO

O
:



MXQ %5l
i'q /Ejj_lf

RepEREAD

130

O
3

= Py AN RV Nm
BEER FRKR 1z _ (504732 EL. %) (0.5MPaf, (50172 RS LLER)
28 [ £% | BAR OUTJ5fa)) ﬁiﬁﬁlﬂl 1ﬁ$§ I3
06 23 | 34 32 210 29 13
» 08 23 | 38 32 270 51 10 10 18

i;?;%ﬁ?ggi%%?g; R R WWEE 012 27 | 49 40 400 113 10 10 19

(025H 51t 30 T R = (MXQLJA) 216 35 | 62 50 670 201 16 16 33
220 43 | 72 60 1,100 314 21 21 49

025 52 | 88 70 1,900 491 41 41 82

06 20 | 34 32 230 29 10 10 18

P—— 08 23 | 42 40 330 51 10 10 19

HEAHENERSURIEM AR ’(MXQEB) 012 30 [ 52 50 580 113 16 16 33
016 37 | 70 60 920 201 21 21 49

220 46 | 80 70 1,600 314 41 1 82

- REISEHIAE _ AEE 08 21 | 38 32 260 51 10 10 18

-EEMFBANETOWAGGEEE | I
171ERY) 012 27 | 49 40 400 113 10 10 19

06 20 | 34 32 190 29 6 6 13

g 08 23 | 38 32 310 51 10 10 18

;E“*‘KWE& BEARL 012 | 30 | 49 | 40 430 113 10 10 19
HRT, BERTTEL, (MxQr) 016 | 37 | 62 | 50 690 201 16 16 33

020 46 | 72 60 1,100 314 21 21 49
025 55 | 88 70 1,900 491 P 4 82
iR gt -%:100)
S Rm
pequlfinh=gidl {RHE S = B R BERER = EHiRE

i R ~H MXQOIA MXQOB MXQric MXQr
(3%) - _‘ -

FAEES 2 | FOER | WEREUL) | 812 | FOREL | NEREUL) | 62 | FORE SFREY
)

32(1) | o6 = - - - - 06 | poor 55 od
40 012 @ o8 _: 5ot 012 B €6 | 56 &9 012 B €% | 30 69
50 | 016 _?'#I : 012 r';‘"i?g} K?;i:;‘ — — 216
60 020 016 - - 020

o [ 3¢
70 025 020 -$ e - - 025
) BARESRMBFMARAIMNES.




nepzsz MXQ %75

BERE

R AT ER2MBER . TENMARR SR,

TRER ST, REMXQREERILMRE ENERSR REELTUEF LEANG S ATSRETFES LA ET N, FEFHCR S, FEERIEF
ARAB ML ERE.

ERAE BE
MXH
-Z
MXS
TR
BARE IR MXE
LB atLE THBUMIER N .
3 < L1 B a bR EIRNES
L2: B8 L EE THELNIES L : o o
Lo: HABEEIT #8020 L2 H A LEEERAOES MXW
HELE) TRIELE
S | EEiue | nmn | PEEE MXJ
BEn P 1ss
. i e B P.135 P41 P.146 P.152 A
BEER | geEgm MXP
Eh =Rl P.138 P.144 P.149 P.155 P.159
A EN BRI MXY
BER%ESE HE S RIRA B0
BESAE EEEAFEDERRLSENGS BEEARGRE+5
= %gﬁﬁgge@f@muxm&m.uti%amﬁmmmq
— ; ; WERSAMRT.
it s - IRk EEENFREA ARSI RS R B EEI 5.
v
oy BRIIEE
< .
BT 1k (TR B R R B R (P 135~) XQ85-10. 20, S02(0. £, P) 5k
L]
[
g
NS
0 10 20 30 40 S
¥ Se¥rshE L(mm)
eﬁl‘@%ﬁ'{l};&i
THRBUBIMREL L2 LafRE BEAE
« SERMBRF TR 112 Lo X RTRE,
IHRERE
SR
L2 B T B IR
¥ L3: FAREE T HE L2 MER
eﬁl‘ﬁi%maﬁ%
HRIZAIR S IFSMA L 1max Lamax, Lamaxi A MXQ8B-10, 20, 30Z¢
OLtmax : B REMIRENE R LTS 25 {V=mmss
AR I SMAE B
(@lomax : a: BARER 5
NEBRBMEREENLR, WALIIME, RS =
b R £ &
- SEVFSMIRR 1/2(R $0D) RO VA g0 <, [
Glamax : EXHREE. WHERERIFEANNE, BEARAN 25tv-sn PN
[5M R VPR L O ERTRLE A, o T
) BS TREARREARRE.ERLP.95. 0 10 20 40 50 60 70 80 90 100
¥ RpEsMER Lmm) |l ARE
eﬁﬁﬁ%ﬁm&l\ﬁﬂ% DO
EFSAERISMRE (NOSHIL1 L2, LOERTENY 5t W5 (NodtgL1max  Lemax. Lamax)It PIgE, ATBLEER . X0

« B R FIMA RS IEERERIMAE  EHRE KRR, BRI,
% SVC 131



MXQ %31

#EEA R EIF S
2 5 IF RS MR ER BT
N EEEASENE BRSNS, BEEAARRE + %
WHEEM Erd RIR (8 EE N I LRI, B A2 R R 8
0 AERSEMRY,
- R HEBNARREE RS RS BRAEENOHE,
- BEREN R EREN
- SMEE
A 4
o) BRIEE
A\~ 4
TR ER(P.158~) M mxa 84-1Z
UT: IN
70 1‘ 10~30 «‘;J/ o
- N\ £
- 5N\ s067 2,
w N 2]
= \‘\ s 304 %;
0 ~50 = 100 -150 200
A 4 SFSMEE L(mm)
e IMEBEERIRE
THRERRSMAELT L2MRE EERE
* SEEMEES AR L1 L2 BXRARE.
THREME
MR
L1 A ROEEERAEE R
L2:@ma L EERERNER
\ 4
e SVFHEE S HRIA
FISMEEBEIA 2 1 HE FE I Nmax mxa 8¢-1Z
Nmax : (Dig & Rgrt MXQBA-10-302 S
HISME L R LR TR S SR VS W coron 07— o
@iz R z ) :
RVFHEN 1/2(R 2RI R VAL 8 S mane
S %
ﬁ N | 0304 %
) 8BS TEAARERR, ELTARE. o o B 10
SL¥FSMBE Limm)

(2 Y RV

AV EOUTH, INRUIA A 7 EIR Rt 7.

{5 P SR FEERE Y S VP HE IR 1A AT LAAE R .
B RFRENRIGE EBREREREENRERES SMEEEEERIA,

S S FE B

U
REEERBATRARTHREES.
E) AVFSMER . RFRE DRI

TRESHRE A4,

S a2
MXQ8(A,C) 50,75
MXQ12(A,C) 75,100
MXQ16(A) 100,125
MXQ20(A) 100,125,150
MXQ25(A) 125,150
MXQ6B 50,75
MXQ8B 75,100
MXQ12B 100,125
MXQ16B 100,125,150
MXQ20B 125,150

132

O
3




nesenz MXQ %5

ERESI (5 . BB %) IETEPI2(IE , it %)

RESMH EEFM
EERS : MXQ8B-30Z(D, E, F) ez S  MXQ8B-30Z(D, E, F)
EHER :0.3kg KHER :0.3kg
SEE R & 300mm/s EHEEEE 1 300mm/s
SE) FIFER B FTREBR UM FF 4R 5h VE R o o B B A9 3R . ) FHRIERE: T2 AT 9R s (R 2 AR i B (8] A9 _'\gXH

SMeE :L1=20, L2=20 L3=50
TRIARSE g

HEETE

Dk EE R R L, L2, L3Sk 8 R .

SMeéE :L1=20, L2=10, L3=50
TR Rgp

HEETiE

D F E&R R B L, L2, L3pgsMiE LR,

Li,L2 : pE SRR R A 800mm/s | 3 fEm = 0.3kgAf AIL.,
L=30mm=> Li,L2fy5MéE LR =30mm
L3 : MM B EE KA TANCHEMIMIE R ITSEENE.
L3yMeE £ R = 100mm
@L1,L2,L32 B Mg ERINT
L1=20mm_ L2=20mm OK(L1,L25Mdi& R =30mm).
L3 =50mm OK(L35Mé & _t fR = 100mm)
=MXQ8B-30Z(D, E, F)=/ 8

L1 : E SRR B R A 800mm/s, %3 REm = 0.3kgRf L.
L =30mm=>L15Mi & LR =30mm
L2 : g E 3K 3 A2 800mmY/s . %3 REm = 0.3kg Ry L.
BIEU1/2

L=30mm=>L2f{y5Meb & LR =30mm/2=15mm

) mRZEMNGHE. LARERKELNR2
L3 : FIAR B EERA TAHCHAIMERAVSERER.
L3y g LFR = 100mm

@12, L32 BEIMAE ERINT

L1=20mm OK(L15Meé&E | R =30mm)
L2=10mm OK(L25M# & R = 15mm)
L3=50mm OK(L3\ e & IR = 100mm)

=g

=
>=
=

H

X

=
>
o

E

=MXQ8B-30Z(D, E, F)aI %3 TS
MXQ8B-10, 20, 30Z2 MXQ8B-10, 20, 30Z2
25 1V=mm/ 25 1V=mm/
2.0 \ 2.0 \
c) c)
E 15 P E 15 P
] S B S
g 10 \ % g 10 \ %
# S #® &
05 7% 00 I~ 05 7% 200 I~
251V _500 Sop . 251V _500 S0 .
0.0 DS s M = 00 RS
0 10 20 @I 40 50 60 70 80 90 100 0 10 20 @I 40 50
SYFSMEE L(mm) ;S;;%‘%% oomm SYFSMEE L(mm)
D-[J
=Xt
% SVIC 133



MXQ %31

EEGISGEIE . BB %)

WE M
®EES : MXQ8A-50Z
e :OUT

fFRES :0.5MPa(ifi/E /1 : 50N)
SMeE L1=20, L2=30

BEEHE
Ot EEFRKEL, L2 5MbE EIR,
R 2 B 3 oK 3 F FE /10.5MPaiL,
L1,L25Meé & _F R =40mm
QAL L2 BESMAE ERIT
L1=20mm_ L2=30mm OK(L1,L25Md& _FR =40mm)
=MXQ8A-501% [+ }10.5MPaf o] {5 f

mxa 8¢-[1Z

OUT: IN
il

T T H
MXQ8A-10~30Z P
70 t t 0.7/ —
W | MXQ8A-40Z £
z
S 50 MXQ8A-50],75Z oo 5
| 30 N J == 0.3/0.4 ﬁ
< Po TEe B

[ao] 60 s 100"
Sr¥FSMEE L(mm)

MAVFBHAEHOUTH, INMIRIE A HE FE AT BRI SELIZR M H 71

EEBIAGEE  inth %)

WE M
®EES : MXQ8A-50Z
FHifEFE OUT

fFAES :0.5MPa(iftfE #1 : 50N)
SMiEE :L1=20. L2=10

BEEFE
Ot EEFRK HL, L2 M S EIR,
L1 : i E R K i FIE 770.5MPafiL,
L14Mé & EBR =40mm
L2: @it EE KL EH0.5MPagiLag1/2,
L2jMe & EBR =20mm
) R R RS S, L2hBERKELN1/2,
@pALL L2 BESMbEE ERILT
L1=20mm OK(L15Mé&E | [R =40mm)
L2=10mm OK(L25Mei & | R =20mm)
=MXQ8A-507T] {# /3

mxa 8¢-[1Z

\ . ouT: IN
MXQ8A-10~30Z Wi
70 i } 0.7/ —
W | — MXQ8A-40Z
P4
@ 5 MXQ8A-50|,75Z 1067
= \
&
S a0 SR + 03/0.4
0.1
0 20 [2] e 80 100

RYFSMEE L(mm)

HAVAESN MPa

MLVFBHATEOUTM, INMURIE A HEE N AT BRI SELZR M H 71,

==

A Ii 2

O zeEREE N ER RS,
ERIERI S E AL E

MEEAFRRIMERRIE, S SHSAB> LR BERLEL NS,

QBRI T RIS LGS ST EBRDNAEL £ 2EMT,
ERERERESSBURA, AIMNBRASRATREEL ZFRREMNGE DRNREGRSRES.
BABEERE, EERERAR, 2 /56 REEARSEN . FEENE.

GEmtEd kI ENER TR,
S SRR SRR A HRIE.

ERBATMURR—ENEE EA—RANSHE BHTEFAEATERMR. SN TR Z 5.

134

O




saerz MXQ %75

A
6A Z 6- Z 3 SMBRRREGEP.131)
MxaQ =0 MxaQ O Zﬂ iﬂﬁ 1§}ﬂ L1 Lo py 3¢ @ Ok iR B A 32 S IA
—'E]-. Lo: NFERHMRE  IRBEE A RITEE M, EE
MXQ SC-DZ MXQ 8-|:|Z ﬂﬂ% BRARSMEE R VFER ERTIUER.
MXQ6(A)-10, 20Z MXQ6(A)-30, 40, 50Z
0.7 V =mm/ 0.7 V =mm/
06 \ \ 06 WXH
= 05 ~ 05 -Z
AN g,
fm 04 \ \ fm 04 \ MXS
Il Il
P en A i
w02 7 2% o2 1’\,0
5 4
0.1 —L\\&P(\é’oo 0.1 MXF
>N
00 [ 00 MXW
0 10 20 30 40 50 60 40 60 80 100 120
. Ls: s VSN Ls: M
e T N I T airsipmLom (Lo oEE T yyg
MXQ8(#)-10, 20, 30Z MXQ8(2)-40Z MXP
12 V =mm/; 1.2 {V=mmi
MXY
1.0 1.0
2 o8 2 o8 MTS
E E
® 06 06
S S
& o4 & o4 -
74
2
02 V=500 02 ]\
~
0.0 0.0
0 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50
Ny Ls Sham N Ls: 4
RVFSMEE L(mm) f;i#?ﬁli];;GOmm SVFSMEE L(mm) v - 90mm
MXQ8(8)-50, 75Z
1.2 1V=mm/
1.0 \ \
2 o8
E
B oos \
; L
ﬁ 0.4 Y,
L\ %
0.2 —[’\\ > 900
P ~
0.0 N
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180
. Ls: M
SYFSMEE L(mm) j;iﬂ}:;ali];?mmm
D-I
-XOJ
%E . 135



MXQ %53
wxa 128-0Z, mxa 12-0Z ( Z5)
wxa 16 A-0Z, mxa 16-0Z (5

)

SMARERIRE(EIP.131)

MXQ12(¢)-10, 20, 30Z

25 V=mm/

20
_ga \
E 15
# \
ﬁ 1.0 v S,

q
#® v g
S
05— A % ~
N 0
500
0.0
0 20 40 60

. - La: Ml
s uom (Lo AR |

MXQ12(4)-75, 100Z

2.5 1 V=mm/
2.0
: L\
E 15
1
,‘Hg 1.0 b\\]
g %
05—
~_|
0.0 . E—

20 40 60 80 100 120 140 160 180
Mg L L3: oM
SYFSMEE L(mm) o

2
£
"
&
i

H
H

WS (ER - L. Lo : 3 BUR AR A5 SN
I Lo: M HRE IAHREM A VEEEN, BT
ToAEESE EFR AN MR 2V E AR ELER .
MXQ12(¢)-40, 50Z

25 {V=mms]
20 \
1.5
1.0 % NG

N\ “

%\ N~
05 c Q%)

N \\
oo \‘5?79 ~_|
o 10 20 30 40 50 60 70 80 90

. - La: Ml
s uom) (Lo AR |

180mm
MXQ16(A)-10, 20, 30Z MXQ16(A)-40, 50Z
4.5 V =mm/! 4.5 1V=mm/
40 40
35 \ \ 35 \ \
2 30 \ 2 30 \
E 25 L mfm 25
@ 2.0 \ \\’oo 20 L
& & \ &
® 15 & ® 15 7 @
1.0 LA 1.0 L \Jo
v \% RN
os—— Ve 05 Sy | —
0%, 10 20 30 40 50 60 %00 10 20 s 40 50 60 70 80 90
N = L3: SMi Y = L3: SMaE
SYFSMER L(mm) s %@z;emm pipshba Lmm) | L
MXQ16(A)-75Z MXQ16(A)-100, 1252
45 V=mm/ 4.5 1V=mm/
4.0 4.0
35 \ 35 \
2 30 g 30
E L5 \ E L5 \
@ 2-0 \ @ 20
@ \ L @ \
ik 15 P 37 Ik 15 b
1.0 LN, 4 1.0 L\ )
05—V N 2 ™~ 05— Ve NS
: 500 — - | 809 0 —1 |
) 20 40 60 80 100 120 000 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
3 = La: sMei ¥ 8 L3: SMpE
SEVFSMEE L(mm) 5314‘*5%2 120mm SEYFSMEE L(mm) frti#?ﬁl%l?gZOOmm
136 4 SNC



suxniz MXQ %5

)i
ZOA- Z 20' Z e SMERAIRE (P 131
MXxQ O&, MXQ o EWA WEER . bl B R L
25A Z 25 z BE o La: m&%ﬁﬁ%.ﬂﬁﬂi_z‘é%&qﬁtﬁﬁ@m.ﬁi
MXQ =] , MXQ =] E}ﬁg! 1}'-*] %§ BRI SMA R 2 S B EATER .
MXQ20(A)-10,20,30,40Z MXQ20(A)-50Z
7 1 V=mm/: 7 {V=mm/:
6 6
MXH
., N\ . 7
o o
g TN ¢ 1 MXS
@ \ b* @ b\
“ 2 N A 2 b\\
RN RN MXF
1 |’/\9 ) 10— V*s 000 Sy
o —% 0 % N~ ~— l:MXW
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
HFIMEE L3: SMi MBS L3: SMaE
arsipmLmm Lo seE arsipmLmm)  [LobEE ]y
MXQ20(A)-75Z MXQ20(A)-100, 1502 MXP
7 V=mm/; 7 V=mm/;
6 6 \ MXY
g 5 g 5 MTS
£ 4 £ 4
iz} U
e 3 \ \P\ e 3 \ \b y
W % b \ %@
H 2 b ES 2 b\\
. o A 5 % 1 % \ \9.00
o I % T 0 200 ]\ \
0 20 40 60 80 100 120 0 50 100 150 200 250 300
> = L3: SMea & By = L3: SMaE
SYFSMEE L(mm) ot ;E%i% somm SYFSMEE L(mm) ﬁzﬁ;g%amm
MXQ25(A)-10, 20, 30, 40Z MXQ25(A)-50, 752
10 1V=mm/ 10 1V=mm/
9 9
I TN
S B SR | W A
E e \ E \
B 5 A -] &
ﬁ 4 @ ] 4 \ %
\ @ = P
# 3 \ % & # 3 AVALS
2 R\ 900 5 QAN
| "Se, N% N N%D
o —%
00 10 20 30 40 50 60 70 80 00 20 40 60 80 100 120 140
> = L3: SMep & 3 = L3: SMaE
SYFSMEE L(mm) e %@z;smm S ¥FSMEE L(mm) 51432?21 2omm
MXQ25(A)-100Z MXQ25(A)-125, 1502
10 1V=mm/ 10 V=mm/!
9 9
s \\ \\ s \\ \\
g \ g \ \
€ 6 B € 6 \
L] 5 L] 5 N
HE \ N = \ 7,
iﬁ 4 ~ &) ?Fg 4 Z 2
H 3 2N\ H 3 N\
22— NP 2 AN
N @ \o
1 RN 1 2
0 ——0 T 0
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 0 50 100 150 200 250 300 D'D
SYFSMEE L(mm) S YFSMEE L(mm) Ls: Shin

AVFSEE 1 300mm




MXQ %31

SMBREIRE(FIP.131)
L Lo: B335 B B ANORBNE B R 35 AN

Lo MNZERBRE  IREhiR BRI L VPEE P, ERE
MXQ 6 B -DZ / ﬁﬁiﬁ{ﬁﬁﬁ . 9&1}%]%%% BEIRMAE[SMAE e e E HERTIER.
MXQ6B-10, 20, 30Z MXQ6B-40Z
0.7 1V=mm/ 0.7 1V=mm/
0.6 0.6
e 0.5 G 05
E 04 E 04
0.3 0.3
& &
® 9o ® 02
0.1 0.1
\
0.0 0.0
0 40 50 60 70 80 90 100

N = Ls: SMEE
ppstER Lmm) |

MXQ6B-50, 75Z

0.7 T V=mm/
06 REERRE
. \ 300mm/s
) 0.5 \ \
=
£ 0.4
= \ [\
ﬁ 0.3 ]
“
® o2 <\ )%
: W\
S\ 2
0.1 =
0.0
0 50 100 150 200 250 300
i gL Ls: SMer
AVFSMEER L(mm) e EI%SOOmm
138

O
3




nepzsz MXQ %75

SMRERIRZ(ERP.131)
= Lv, L : pri i F il AORBR R 32 A
8B-.Z 12B--Z fRIE(ER - L' MERRRR BB E AR, A
MXQ -D , MXQ -D aﬁﬂ%]gggg EIR A oM S VFSE Bl MERT LB .
MXQ8B-10, 20, 30Z MXQ8B-40, 50Z
1.2 1V =mm/ 1.2 1V =mm/
1.0 1.0 MXH
A \ e "
2 os 2 os
: : \ MXS
1 0.6 VE 1 0.6
P IR =T [T
p ' b N
£ oa & & & o4 z 2
h S\ N h 25\
024 N ho 02— NeN® MXF
5\ ~_ 2\°
_\0 _\0
0.0 0.0 MXW
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 0 20 40 60 8 100 120 140 160
3 = L3: $MeE 7 2 L3: SMi
airsipmLom)  [LooEE wirsipmLom (L EE Ty
MXQ8B-75, 100Z MXP
1.2 T V=mm/
B EREEN MXY
1.0 \ \ 300mm/s, —
2 os MTS
: L\
B os =
e 2 O
® 04 _\4 3 %
W\ T2
0.2 \% >
0.0
0 50 100 150 200 250 300
N = L3: SMBE
¥ L(mm) ;’rti’-}:?ﬁ?g.’SOOmm
MXQ12B-10, 20, 30Z MXQ12B-40, 50Z
2.5 1V=mm/ 2.5 1V=mm/
20 20
2 2 \
T 15 T 15
1 1
ﬁ 1.0 ﬁ 1.0
# ®
0.5 L 0.5
\‘ \\ \\6‘0 \
0.0 ‘ 00 —]
10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 0 20 40 60 80 100 120 140
N = L3: Mg 5 = L3: SMipsE
avestiim Lom)[La: S e AV L(mm)
MXQ12B-75Z MXQ12B-100, 1252
2.5 1 V=mm/ 2.5 V=mm/
20 20
) ]
T 15 T 15
i NG i
= © =
@ 10 @ 10
0.5 0.5
\
2 I
0.0 0.0 D-CJ
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 150 200 250 300
YoM Ls: MR YoM Ls: S
SEVFSMeE L(mm) ﬁéi—*v—?il%l . somm VPSR L(mm) ‘ﬁ;i#?ﬁl%l?gaoomm XOJ
% SVC 139



MXQ %31

SMBEANRE(EIP.131)
= Ui, Lo fa R ANIR SRR A S A
16B--Z 20B-1.Z fRIZ(ER - L' MERRRR BB E AR, A
MXQ -D . MXQ -D ii}a%%g BRI SMBE R VFER ERTIUER.
MXQ16B-10, 20, 30, 40Z MXQ16B-50Z
4.5 1V=mm/ 4.5 1V=mm/
4.0 1 4.0
35 35
2 30 \ \ 2 a0 \ \
2 o \ 2 @I\
W W \ N\
B 20 c B 20
i N i \ \ L
i 15 = 70 ik 15 S,
2 2 L\ & %
1.0 2 10—, RNEN g
0.5 %o 4 ~ 05 N5\ %
o-o [~ o-o R N\ |
o 40 50 60 70 80 90 100 o 20 40 60 80 100 120 140
3 = L3: $MaE 7 = L3: SMip
Fe¥FSMEE L(mm) 5ti¢~*?§100mm SYFSMEE L(mm) 51514;35?2140mm
MXQ16B-75Z MXQ16B-100, 150Z
45 1 V=mm/ 4.5 T T 1V=mm/
4.0 4.0 EEEREEA
\ \ \ \ 300mm/s,
35 \ 35 \
2 30 2 3o
E L. VLN E L. \
] ! ] i
g 20 \VERIAN R \ N
i L i N
w15 z NS w15 zNA @
10— NG, \ooo 1.0 %5 N\
05—+ %NS 05 2
0.0 0.0
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 0 50 100 150 200 250 300 350 400
3 = L3: $MeE i 2 L3: SMipd
SYFSMEE L(mm) ﬁi#?ﬁl%l%%mm SYFSMEE L(mm) ﬁi#?ﬁl%limmm
MXQ20B-10, 20, 30, 40Z MXQ20B-50, 75Z
7 V =mm/; 7 1V=mm/
6
2 s T
1S 1S 4
3
W " \ g
#® ® o, A .
£ N\
SRANTYANZ
1 \"\o 2
I o ° T~
0 20 40 60 80 100 120 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
N = L3: $MpE 5 = L3: SMpE
avestim Lom)[La: Sk RSB L(mm)
MXQ20B-100Z MXQ20B-125, 150Z
7 V=mm/ 7 T T 1V=mm/
6 e EREEA
6 \ \ 300mms,
2 TN :
E 4 E 4
i \ i \ \L\
i< 3 \ L <] 3 5
: : VAN o
w2 S % B, L
N\
; L\\d\o \p% % 1 & % %
N — o g —
0 50 100 150 200 250 300 0 50 100 150 200 250 300 350 400
> - L3: SMa 3 = L3: SMipE
SeVFSMEE L(mm) Aesom - 300mm SEVFSMEE L(mm) frti#sﬁl%limmm
140 ZSNC



nepzsz MXQ %75

gy i A ————
— 1, L2 R3S BT 8 FnOREhE B =tV
8A Zé 8 Zé( B ) PRIZER - L SRR B E DA
MXQ C-D &y MXQ -D e\ mmm %ﬂﬂg% BRARSMEE R VFER ERTIUER.
A A
MXQ8(¢)-10, 20, 30Z& MXQ8(¢)-40Z&
12 V =mm/; 1.2 {V=mmi:
1.0 1.0 MXH
_ . -Z
2 os8 2 os
g \ v E \K MXS
@ 0.6 L) g\gﬂ{ 0.6 0o
: — N ==
w04 w04,
0.2 p%c”o V=300 0.2 \\00 MXF
’ 4 — V=300
I
0'00 10 20 30 40 50 60 0'00 20 40 60 80 90 MXw
i = Lo oo ; = La: S
Fe¥FsMeE L(mm) j-;i#?g%%GOmm SVFSMEE L(mm) ‘ ﬁﬂ;gﬁ@%go,ﬂm MXJ
A
MXQ8(&)-50, 7528 MXP
1.2 1 V=mm/
MXY
1.0
2 os MTS
E
l’%
@ 0.6 700
B o ==
A
02 %
| — V=300
0.0
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180
y - La: SR
RVFSMEE L(mm) 5§i¢~ El?ngmm
D-[J
=Xt

O
3



MXQ %31

&-0Zt, wxa 12-0Z8 (55
12 =42 =48 g SMBRRE GEIP.131)
Mxa@ 1£c=Di&c, MxaQ D&c\=xn W - B (L. BERRREDEYE S,
1 A Zé 1 ZIB\ BE v Lo MR  SRhIE B0 2 VESE Y, R
MXQ 6 =] Gy MXQ 6-|:| B\ 2im SRR ERAKISMEE R VEEEMETIUER.
A A
MXQ12(¢)-10, 20, 30Z& MXQ12(¢)-40, 50Z8
2.5 V =mm/ 2.5 [V =mm/
20 = 20 5
B \100 E Qoo
g 15 — E 15 —
] 1 ] T
ﬁ 1.0 ﬁ 1.0
i e
05— V*?oo 05 _\V*eoo
0.0 0.0
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
N Ls: 5Mii Y. Ls: SMidR
SYFSMEE L(mm) f;ﬁ;’ili]%GOmm SYFSMEE L(mm) j;i#sﬁli]%%mm
MXQ12(4)-75, 100Z§
2.5 1 V=mm/
20
5
T 15 Vm
L] R e S
ﬁ 1.0
#® L
05 L
0.0 2
Y0 20 40 60 80 100 120 140 160 180
AYIMEE Lmm) | Ls: SRR
AFSEE - 180mm
A A
MXQ16(A)-10, 20, 30Z & MXQ16(A)-40, 50Z &
4.5 ‘ V =mm/! 4.5 1V=mm/
40 ‘ 40
.
35 <1 35 Ve
g 30 J — 2 30 1% |
E T E I e S
W 2O W 2
20 20
1.0 V*?oo 1.0 \ V§30
Vk\; VM
0.0 : 0.0
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
5 = L3: SMiE Y = L3: SMipE
SYFSMEE L(mm) ﬁﬂ:?ﬁlﬁ%(wmm SYFSMEE L(mm) ﬁi#?ﬁli]%QOmm
MXQ16(A)-75Z & MXQ16(A)-100, 125Z &
45 V =mm/ 4.5 1 V=mm/:
4.0 4.0
35 35
= V< = =
g 30 10— g 30 Y= 100
E 25 = E 25
i i
20 20
& s & 15—
S
1.0 D V§200 1.0 > &
o —n S
“o 20 40 60 80 100 120 Y0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
3 8 L3: SMipE ¥ 8 L3: SMaE
SYFIMEE L(mm) ﬁéi"v—?il%l = 20mm AYFIMEE L(mm) f;i#?ﬁEI%ZOOmm
142

O
3



nepzsz MXQ %75

A A =14
20A- ZB 20- ZB< 'E”‘u> SMERRIREGEIP.31)
MXxQ O&c, MXQ [éc\ zsnz WG - ERE (UL BERR R SO
A A mE i Lot MERBRE WANEER R TR
MXQ 25A-|:|ZC, MXQ 25-|:|ZC Higm SRR ERAKI[SMEE R VEEEMETIUER.
A
MXQ20(A)-10, 20, 30, 40Z & MXQ20(A)-50Z &
7 V =mm/: 7 T 1 V=mm/
V=100 V=100
6 6 MXH
s s =
£, T, MXS
; 371V=200 3 31v=200 m
= L= S
11V=300 11Vv=300 —— || |MXF
% 10 20 30 40 50 60 % 10 a0 @ 40 50 s 70 s oo MKW
e Lo: SMAE e Ls: 5MiR
pstiem Lmm) (Lo SRR arsipmLom) (L bEE ]y
MXQ20(A)-75Z & MXQ20(A)-100, 125, 150Z & MXP
7 V =mm/; 7 V=mm/:
V=100 V=100 MXY
6 6 —
s 5 5 5 MTS
£ 4 £ 4
] ]
ﬁ 31 v=200 35; 3 V200
® O\ o,
\\_
11V=300] ' [V=300
0 0 :
0 20 40 60 80 100 120 0 50 100 150 200 250 300
5 = L3: M E i 2 L3: SMpE
LS L(mm) jéi’-}:?ﬁlﬂ%mmm Fe¥FSMEE L(mm) ﬁi#?ﬁl%l?g:SOOmm
MXQ25(A)-10, 20, 30, 40Z £ MXQ25(A)-50, 75Z &
10 1V=mm/ 10 1V=mm/
9 9
8 8
3 7 3 7
€ 6 £ 6
W s w5
5 4lv=200 S alv=ao
® 3 i ® 3 i
2lv=300 2[V=a00
b s === N ———
0 10 20 30 40 50 60 70 80 0 20 40 60 80 100 120 140
Ny Ls: AR Y. Ls: 5MiR
Se¥FSMEE L(mm) j;iﬂF?E;?SOmm Se¥FSMEE L(mm) jziﬁ'r?ﬁ?%Mmm
MXQ25(A)-100Z & MXQ25(A)-125, 150Z &
10 1V=mm/ 10 V=mm/
9 9
8 8
g 7 5 7
£ 6 Bl 6
W s W5
E 41V=200 s}% 4
® o3 | B glv=200
2 T 2
1 Lv=300 11V=300
0 o 8 0 D-CJ
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 0 50 100 150 200 250 300
YoM Ls: 5Mi YoM Ls: SMpR
SeVFSMEE L(mm) ﬁéi#;iEI:ZOOmm SE¥FSMEE L(mm) ‘frii#?ﬁl%l?gaOOmm XOJ
%E . 143



MXQ %31

gy i A ————
= T o 1. Lo F 3R B A0SR BhIE B A0 5 s )
8B Zé 12B Zé MEMER - FENE | L nesnne EpamnareEn we
MXQ -D &, MXQ -D 2 %EBE‘(E\% BRI SMBE R VFER ERTIUER.
A A
MXQ8B-10, 20, 30Z: MXQ8B-40, 50Z¢
1.2 ‘ 1V=mm/ 1.2 T 1V=mm/
1o LY=100 10 LV=100
2 o8 2 o8
£ £
@ 0.6 @ 0.6
i I~ i
#0400 i 04 I
= V=200
0.2 _\\ 0.2
0.0 0.0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 0 20 40 60 80 100 120 140 160
Y = L3: M 3 = L3: e
SYFSMEE L(mm) jtifﬁﬁ%OOmm SYFSMEE L(mm) AyessE - 160mm
A
MXQ8B-75, 100Z&
1.2 V =mm/s
10 V=100
2 o8
: \
I 06
i
I
0.2 V=200
0.0
0 50 100 150 200 250 300
7 = L3: SMaE
SYFSMEE L(mm) ;ﬁ:i’-}:?ﬁl%l?gWOmm
A A
MXQ12B-10, 20, 30Z& MXQ12B-40, 50Z&
2.5 ‘ 1V =mm/: 2.5 ‘ 1V =mm/:
20l V=100 0o V=100
) 2
T 15 E 15
] D e ] — |
ﬁ 1.0 ﬁ 1.0
i V=200 # V=200
05 05 \
\ \
0.0 0.0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 0 20 40 60 80 100 120 140

N - L3: SMpE
AYFIMeEE L(mm) £i¢£%100mm

MXQ12B-75Z%

MXQ12B-100, 125Z8

N = L3: SMpE

2.5 | 1 V=mm/
0o Y=100
g
T 15
i 1 |
ﬁ 1.0
" V=200
05 \
0.0 ——
"0 20 40 60 80 100 120 140 160 180
i 8L La: SMegE
SEVFSMeE L(mm) jti—*r;*il%l?ngmm
144

O

25 V=mm/
20 V=100
2
T 15
@ I e S
" 1.0
*H
o V=200
0.5 \
0.0
0 50 100 150 200 250 300
M L L3: SMipE
SYFIMEE L(mm) A eshE - 300mm



nepzsz MXQ %75

gy i A ———
= % v O 1, L2 R3S BT 8 FnOREhE B gt 1
16B Zé 20B Zé MEER - FENF | L watens Saagnsrsap, we
MXQ -D &y MXQ -D e %EB&&% EIR A oM 5 VFSE B MERT I .
A A
MXQ16B-10, 20, 30, 40Z2 MXQ16B-50Z&
4.5 T = 4.5 T =
V=100 1V =mm/ V=100 1V =mm/
4.0 4.0 N X
35 35 Z
2 30 2 30
: L. ~—1 | : L. ~—1 MXS
] ]
& 20 B 20 m
@ 15 LV=200 f‘; 1.5LV=200
1.0 1.0 MXEF
05 05
0.0 0.0 MXW
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 0 20 40 60 80 100 120
AVPSMEE Lmm) | Ls: SR AR Lom) o2 SLER MXJ
SYFSEE : 100mm SYFSERE 1 140mm
MXQ16B-752§ MXQ16B-100, 125, 1502§ MXP
4.5 T = 4.5 T =
V=100 1V =mm/s V=100 1V =mm/ MXY
4.0 \ 4.0 \
35 35 \ T
2 30 2 30 S
1S  — 1S
w 20 — w20 T e e —
a“é 2.0 gé 2.0
% 16020 % 1SV o00
1.0 1.0
0.5 \ 0.5
0.0 [~ 0.0
"0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 "0 50 100 150 200 250 800 350 400
SYFSMERE L(mm) Ls: Shn SEEsMER Lmm) L3 SMEE
SYFSEE : 180mm SYFSERE : 400mm
A A
MXQ20B-10, 20, 30, 40Z2 MXQ20B-50, 75Z&
7 V =mm/! 7 T 1V=mm/
V=100 V=100
6 6
g ° g °
E 4 E 4
: 3 | 3
A szo‘i £ lv=200
1 1 =
0 0
0 20 40 60 80 100 120 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
. Ls: Mg YoM R La: ShifE
SYFSMAE L(mm) N SRUFIM#E L(mm) ] - 200mm
MXQ20B-100Z§ MXQ20B-125, 15028
7 V=mm/ 7 T T T 1V=mm/
V=100 V=100 BEERRES
~—_| 6 — 200mm/s,
— 5 S 5
2 — 2 —
£ 4 £ 4
3 3
e e
® ,lv=200 ® 2iv_200
1 1
\
0 0 D-01
0 50 100 150 200 250 300 0 50 100 150 200 250 300 350 400
3 8 La: SMigE ¥ 2 L3: SMpE
SYFIMEE L(mm) jéi#;ﬁEI:SOOmm SE¥FSMEE L(mm) ‘fr&#?ﬁlﬁi%mm XOJ
%E . 145



MXQ %31

D D =14
6A- Z E 6- Z E ( e SMBRRE GEIP.131)
MXQ O&F, MXQ U&F\ migm WHE(EHE - L. Lo : Bk B B AR AR 2 A A
8 A Z E 8 Z E ( B > B La: m&%&iﬁﬁiﬂﬁﬂﬁ_gg%ﬁtﬁﬁlﬁm.ﬁi
mxQ Oc=0&LE, mxa O=O&LE | =kn g R AR [5MA R SR BRI A
D D
MXQ6(A)-10, 20Z £ MXQ6(A)-30, 40, 50Z &
0.7 V =mm/ 0.7 I V =mm/
0.6 0.6 (&
7
5 05 \\ \ V=100 >\ 5 05 \\ \ %
E <
E 04 L E 04
] \\é’o e \ \b\
= o3 L 9 = o3 N
Ed Q) #ﬁf \\p ©
ES 0.2 L % E 0.2 \\‘?o
g L X%
0.1 ~| 0.1 S0,
o0 | — o0 N T~ T
o 10 20 30 40 50 60 ~o 20 40 60 80 100 120
y - La: SN ; & Ls: SMed
SYFSMEE L(mm) fgilp;*ﬁlﬁ%mmm SYFSMEE L(mm) jti#?ﬁ%mmm
D
MXQ8(¢)-10, 20, 3OZE MXQ8(2)-40Z &
12 ‘m 12 tm
1.0 b 1.0 &
= % = %
2 os 2 os8
E E
i 06 i 06
& < & &
0 <20
w® 04 Ur w04 0
02 2 o [T~ 02 v YEOO [~
’ 50 ’ 50,
oo N \\ o \V{‘\ \\\
) 10 20 30 40 50 60 "0 10 20 30 40 50
3 = L3: SMiE i 2
SYFSMEE L(mm) ﬁ,ﬂi?ﬁlﬁ%GOmm SYFSMEE L(mm)
D
MXQ8(2)-50Z €
1.2 V =mm/s
1.0 b—
= “
2 os
1S
@ 0.6
h b
§'300 I~
0.2 v
\'@1\7\\
0.0 T
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180
3 2 Ls: SMEE
SYFSMEE L(mm) 55 = 80mm

146

O




nepzsz MXQ %75

e-0Zt, mxa 12-0Z8 (&%)
12 - E - E migm SMBRRE GEIP.131)
MxQ CTlI&F, MXQ D&F \ miam PE(ER » | bl BERERAEGEE
1 6A Z[E) 1 6 ZE S ) =y Ls:ﬁuﬁﬁﬁﬁi.ﬂﬁﬂlﬁgmﬁtﬁﬁ@ﬁﬁi
MXQ =] e MXQ =NLE\ min HEE EIR AR [SME R S VSR MER I EA .
D D
MXQ12(¢)-10, 20, 30Z ¢ MXQ12(¢)-40, 50Z ¢
25 V =mm/ 2.5 ‘ 1V=mm/:
20 b 20 S MXH
5 3 5 % L
x x
£ s T 15 MXS
= 10 S = 10 S
0.5 7 N 0.5 7 ‘\‘?00 MXF
ﬁFSOO 509 [
0.0 0.0 [ MXW
0 20 40 60 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
3 = L3: $MiE 7 2 L3: M
A L) Lo ShRE wirsipmLom) (L obEE ]y
D
MXQ12(¢)-75, 100Z¢ MXP
2.5 1 V=mm/
| MXY
20 &
= \ % MTS
2
£ 15
#® 1.0 R
: 2
# V%N
05 0
'“50\]0\ T
0.0 ~00
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180
SYFSMEE L(mm)
D D
MXQ16(A)-10, 20, 30Z ¢ MXQ16(A)-40, 50Z
4.5 T V =mm/ 4.5 1V =mm/:
40 40 L
) )
35 % 35 %
2 30 2 30
E L. N\ E L. N\
W o W
i 20 b 20 IS
& 1 V\‘Ké’oo g s N
1.0 I3, 1.0 30
05 V*s(;’\o 05 V< Jo\o \\
0o T~ | 00 %0 S
“o 10 20 30 40 50 60 “0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
Y. Ls: SMER N Ls: SMiR
SYFSMEE L(mm) j;iq:?i%(wmm SYFSMEE L(mm) jgﬂ:?ﬁ;?QOmm
MXQ16(A)-75Z £ MXQ16(A)-100, 125Z ¢
4.5 I V=mm/ 4.5 T 1V=mm/
40 £ 40 %
35 \ % 35 %
g 30 2 a0
E L. N\ E L. \
W o W
20 \{\\ 20 “s
& 1 P % & o1 N2
1.0 N 1.0 0
05 Vs, 05 Vss,
00 00 ~—
0.0 | 0.0 [0 — D-CJ
0 20 40 60 80 100 120 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
3 8 Ls: SMiE ¥ 2 Ls: SMaE
SYFIMEE L(mm) ﬁ;i—*v—?il%l = 20mm SYFIMEE L(mm) ﬁ;i#;ﬁEI?EZOOmm XOJ
% SMC 147



MXQ %31

s

wxa 20A-0ZE, mxa 20-0Z8( 55

)

SMARERIRE(EIP.131)

PE(ER - | Ul SERRERESHIEND R
25A ZIZE) 25 ZE( BE ) o=y Ls:mﬁﬁéiﬁﬁiﬂﬁﬂli&gmxﬁﬁ@m.ﬁi
MXQ =] £ MXQ =NLE\ 5in L EIR AR [SMA R S VSR MERIER .
D D
MXQ20(A)-10, 20, 30, 40Z ¢ MXQ20(A)-50Z &
7 | V =mm/: 7 | 1 V=mm/
6 b\\ 6 < [
@ \ ¢
— 5 © S 5
5 \ 5
£ 4 £ 4
1 i \ \,,
®o, K\eg oo, b\\‘;’c
; !/\5‘ 0 . l’%s %) \
% S~ T— 2 i iy e
0 0
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
3 = L3: $MiE 7 2 L3: M
SYFSMEE L(mm) ﬁ,ﬁ;’ilﬁ%mmm S YFSMEE L(mm) ﬁ,i#?ﬁli]%QOmm
MXQ20(A)-75Z £ MXQ20(A)-100, 150Z ?
7 | V =mm/s 7 V =mm/;
6 G 6 L
\ ) \ <
xa 5 4 xa 5 <
£ 4 £ 4
. \ N\ . N\
<) 3 \\90 @ 3 \ \\90
N L\ N b\\xo
& 2
1 '/*s 1 b
o \1& — — o % S~—_|
0 20 40 60 80 100 120 0 50 100 150 200 250 300

S FSMEE L(mm) L3: $MpE

AFSEE - 120mm
MXQ25(A)-10, 20, 30, 40Z ¢

N - La: SMigE
AVFSMER L(mm) 5;;;21%%300mm

MXQ25(A)-50, 75Z £

10 V=mm/
9
e \ =
2 \
T 6
] 5 \
s v
§ ) v +%
4 3 2
2 S \\’\300
1 NS 500
0 [ —

0 10 20 30 40 50 60 70 80
AYFSMeEE L(mm)

L3: SMiasE
SAYFSEE : 80mm

MXQ25(A)-100Z ?

FEHFRE m(kg)

10 T 1V =mm/;
: \ &
8 \ %D
7
6
5 \\ L
4 T”00
3 k\\
5 \1\‘?00
vl
0
0 20 40 60 80 100 120 140

MXQ25(A)-125, 150Z ¢

N = L3: SMaE

10 ‘ 1V=mm/
9 N
\ N
7
8 @5
S 7
ER A\
o5 N
= \ %
w4 %
® 3 b
2 S0
S
1 ]
0
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
5 = | Ls: sMiE
SEVFSMeE L(mm) e ShE] - 200mm
148

O

10 V=mm/

9

6 \|
9 7 V=100
€ 6
W s A
£l %
#® /8

z ‘7[\300

S
0 ~%
0 50 100 150 200 250 300
¥ 8L L3: SMipE
SYFIMEE L(mm) ;’rti#?ﬁl%l?ga(mmm
SMC



wxa OB-0Z¢ /wizem - e

nepzsz MXQ %75

SMBRREIRE(FIP.131)

L. Lo: B335 B B ANORBNE B A 35 AN

La: MNZERBRE IR EhiR BRI L VEE I, R
BEIRAM MR R VPEE MERTUER.

MXQ6B-10, 20, 30Z2

MXQ6B-40Z¢

1.2 1V =mm/
1.0
2 os
E
B o6
&
w04
~J_|
0.2
— |
9% 10 20 30 40 50 60 70 8 90 100

N - La: SMifE
AYFSMEE L(mm) 5€i¢rt?§100mm

MXQ6B-50, 75Z¢

D

1.2 V=mm/
1.0 \
2 o8
£ \ .
I X
ﬂ 0.6 \ 706
¥ os Vg
b 300 \
o oo —
“o 50 100 150 200 250 300

N - La: SMigE
AYFSMeEE L(mm) 5§i¢;b1§?§300mm

O

12 {v=mms]
o \ X
2 os
m\?w 0.6 Lo M3

02 \V'Q:%V" — | |MXF

0'00 20 40 60 80 100 120\140 160 Mxw

arsipmLom)  [LooE \M
MXP
MXy
MTS
D-O
-XO
149



MXQ %31

BE(ER -
wxa 8B-0ZE, mxa 12B-0Z¢ " ws

SMBEREIRE(FIP.131)

L, L pi 30 Bl ANOREhIE B A 38 S AN

La: NZERBRE IR BhiR BRI BRI, R
BEIRAE MR R VPERE MERTUER.

D D
MXQ8B-10, 20, 30Z¢ MXQ8B-40, 50Z¢
2.5 1V=mm/ 25 1 V=mm/
20 20
2 \ 2
T 15 E 15
1 b iy
ﬁ 1.0 \ % ﬁ 1.0
B | e
0 \900 I~~~
05 e 05
b S
0.0 T 00
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 0
Y = L3: SMi
SYFSMEE L(mm) 5ti¢?*%00mm
MXQ8B-75, 100Z¢
25 V =mm/s
20
\
T 15
™ \ .
ﬁ §700
#®
0
150 200 250 300
5 = L3: sMiE
SYFSMEE L(mm) ﬁi#;*ﬁ?g:smmm
MXQ12B-10, 20, 302% MXQ12B-40, SOZE
4.5 1V =mm/: 4.5 1V =mm/:
4.0 4.0
\\ \ \\ \\
2 30 2 30 \
E L5 E 25
I \ L e \ L
i 20 S, 20 S
i % i \ )
® 15 2 ® 15 N v
1.0 =S 1.0 LN
S 0 % | R Q) %, % —~—
05 Sl 05 N
00 NJ% — 00 % —
70 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 ) 20 40 60 80 100 120 140
N = L3: Mg 5 = L3: SMipsE
SYFSMEE L(mm) pevianis = SYFSMEE L(mm) ,/rtiﬁ;;*ﬁ?gMOmm
MXQ12B-75Z¢ MXQ12B-100, 125Z¢
4.5 1V =mm/: 4.5 V =mm/
4.0 4.0
35 \ N\ 35 \ X
2 30 2 30
E L. \ E L. \
I \ & Hoo \
20 % 20 N S
‘,‘j‘g 1.5 X IS ﬁ 1.5 \\ " 2%
1.0 P;x%o 1.0 L0,
0.5 b \4&?0( E— 0.5 ! V§$ ‘?00
0n %! ~— oo % N~
70 20 40 60 80 100 120 140 160 180 ) 50 100 150 200 250 300
5 - L3: SMa 3 = L3: SMipE
SYFIMEE L(mm) A 180mm SYFSMEE L(mm) ﬁi#;ﬁl%l?ga()()mm
150

O
3




nepzsz MXQ %75

SMARERIRE(EIP.131)
L1 Lo s Bl ANOR hi B A0 38 S AIA

16B ZE 20B ZE PWIEER ©  |C nesans SsesocrsEn e
MXQ -D Fy MXQ -D E Zﬂ%P BRARSMEE R VFER ERTUER.
D D
MXQ16B-10, 20, 30, 40Z¢ MXQ16B-50Z¢
7 1V=mm/ 7 1V=mm/
6 6
MXH
. A\ S I ANE AN %
g < \ MXS
£ 4 £ 4
1 \[\ i \ A
= 3 S = 3 @)
= 700 s \ /v
®o o, % o, ARy
. L & S0 \& . L \\000 g MXF
S0p . 2
0 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 0 0 20 40 60 80 100 120 MXW
AYSMEE Lmm) | Lo SRR RESMEE Lmm) | Lo SRS MXJ
A iF3EE : 100mm SYFSEE : 140mm
MXQ16B-75Z¢ MXQ16B-100, 125, 150Z¢ MXP
7 1V=mm/ 7 1V=mm/
o o MXY
\ \
s 5 _ 5 MTS
6 g
E 4 E 4 L
] \ L ] \ %700
g3 0 [ 3
g 2 E N
¥ 2 w2 LN
S 4 ~
1 Lo —~ 1 AN
o \1\00 — o N N~
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 0 50 100 150 200 250 300 350 400
S EFIMER L(mm) La: SR S FSMER L(mm) Ls: 5MiE
SYFSEE : 180mm SYFSERE $ 400mm
D D
MXQ20B-10, 20, 30, 40Z: MXQ20B-50, 75Z¢
10 V =mm/! 10 1V=mm/
9 9
6 \ . \
g 7 \\ g 7 \\
E 6 b £ 6 & 5
W s N\ % W s %
g, \ - N\
& NERNS & NN
4 3 L 2% # 3 LN
2 VTN 2 o \900
! 2 — . % —
0 20 40 60 80 100 120 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
. Ls: M o Ls: S
ppEshamkLmm) | L SRS pyEsamLmm) LSRR
MXQ20B-100Z? MXQ20B-125, 150Z2
10 V=mm/! 10 1V=mm/
9 9
6 \ . \
3 7 \\ 3 7 \ L
T s 2 £ s o5
W5 L\ N W5 NEEAN
5y \ 2 o, \ .
i S i \ 39
4 3 LN\, w3 L %
2 = \;00 2 5 6’00
Im——— e
0 50 100 150 200 250 300 0 50 100 150 200 250 300 350 400 D'D
5 - L3: SMag 3 = L3: SMipE
pyEsaskLemm) Lo eE AEsMER Lom) | A omml [-XOT
151

O
3



MXQ %31

6A- Z H 6- Z H ( e ) SMBRRREGEP.131)
MXQ O&i, MXQ O=0&\ zsn WEER - Lr.Lo: 80 B AT 3 A I
8A Zﬁ 8 Zﬁ( - ) d Lt MR R WahEE AV
Mxa Oc=O0&Y, mxa O=0&5 | =kn HIEZEMZE(RI) ERA MR R VEEETIER.
G G
MXQ6(A)-10, 20Z MXQ6(A)-30, 40, 50Z
0.7 T V=mm/! 0.7 V=mm/!
o6 l V=200 06
) — T X ” % SV=100
= 05 A\\o\ 05 5 05 \ (%, =
g 2 g 2 @ V=200
€ 0.4 € 04 =]
& 03 - 03 ~
*® 02 *® 02
0.1 B I 0.1
I
0.0 0.0 T
0 10 20 30 0 20 40 60 80 100 120
N = Ny = L3: SMiE
S YFSMEE L(mm) S ¥FSMEE L(mm) m&;;&% 20mm
G G
MXQ8(%)-10, 20, 3025 MXQ8(4)-40Z%
12 V =mm/; 1.2 lle_m/
o il V=100 10 B N0
2 os <% 2 os %
E Lz V=200 £ —At =200
06 % B 06 N3
s 3 s % ~_|
£ o4 & o4
# —— B \ —
0.2 0.2
S —— =
0.0 0.0
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
o Lo o o Ls: shfel
LS L(mm) ﬁiq:?ﬁli];?GOmm FSe¥FSMEE L(mm) j,:iq:?ﬁli];?QOmm
G
MXQ8(%)-50, 752
1.2 V =mm/;
0 A 100
2 o8 <
£ \4 —200
B 06 s
s %
ﬁ 0.4 I~
i - \
0.2 [~
\\\\
0.0
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180
SeVFSMEE L(mm)
152 s



suxniz MXQ %5

&0zt wxa 12-0Z(35)
12 = H =L gim SMERRIREGEIP.131)
MxQ C=0&J, MXQ O =ik WiEER - L. L ¢ p kB B AR RO 2 A
G G/ mE Lot IFERHFER BRENRVEEE R, SR
wxal16 A'DZS’, wxa 16-0Z1(55) / wEEm®RY) I 0 SN .95 (T LG
MXQ12(4)-10, 20, 30Z§ MXQ12(4)-40, 50Z 7
]g T 1V=mm/s 1? 1V=mm/s
: — - - AN
14 KEAERR 14
\ | #xsims | <5 Yy MXH
12 00 12 \ 00 -Z
o o
S ool Z o -
1 0.8 o %= 1 0.8 N
ﬁ 0.6 2AHER \500 § 0.6 20 m
# #
04 04
0.2 0.2 —| | [MXF
0% 20 40 60 2% 20 40 60 80 MXW
- Ls: spk MR Ls: M
AR L) Lo b wirsipmLom) (Lo obEE ] yyg
MXQ12(%)-75, 10025 MXP
1.6 1V=mm/s
i \ MXY
&S
5 12 N S8 MTS
£ 10
i 08
3 X
ﬁ 0.6 35
04
-
02 —
00
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180
Yesipi g LS fE
AR L) Lo SR
G G
MXQ16(A)-10, 20, 30Z f MXQ16(A)-40, 50Z &
4.5 1 V=mm/s 4.5 1V=mm/
4.0 4.0
35 \ 35 \
S 30 \ Vs 3 a0 v
< . 00 < - S00
mfm 25 mfm 25 S
B 20 V B 20 %
£ s <500 & s <800
10 10 —
05 — 05 —
00 0.0
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
o Ls: Shii . L speE
SYFSMEE L(mm) jgﬂ:?ﬁli]%GOmm SYFSMEE L(mm) f;iq:?ili]%QOmm
MXQ16(A)-75Z & MXQ16(A)-100, 125Z &
4.5 1V=mm/s 45 1V=mm/s
4.0 4.0
35 \\ 35 \
g a0 Vs 2 30 S
E s =3 T s \ =
W o W
B 20 v B 20 ~~
& s ) & s VQSOO
10 1.0 —
05 — 05
00 00 D-0
0 20 40 60 0 20 40 60 8 100 120 140 160 180 200
N - 3 = L
SYFSMEE L(mm) SEVFSMeE L(mm) ;’rtalﬁ'v-?ﬁl 200mm | |-X[]

153



MXQ %75

20A Z 20- Z“( L/ ) SMRE MR GEAP.181)
MxQ g 9 MxQ O jﬂ'i {ﬁﬁq L1 Lo py 3¢ @ Ok iR B A 32 S IA
2 A Z ¢ 2 Z ¢ BE La: m&%ﬁﬁ%.ﬂﬁﬂﬁg&qﬁtﬁﬁ@m.ﬁi
MXQ 5 =04, mxa 5'D e HIEZEMZE(RI) ERA MR R VEEETIER.
G G
MXQ20(A)-10, 20, 30, 40Z § MXQ20(A)-50Z &
7.0 V=mm/s 7.0 1V=mm/s
6.0 T 6.0
N\ 2
5 50 300 — 5 50 VQSO
x x
€ 40 E 40 [~
=4 3.0 &) =4 3.0 Vs
® o ® 50 500
1.0 1.0
0.0 0.0
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
3 = L3: $MiaE 7 = L3: SMia
AVFSMEE L(mm) v 6omm AYFSMeEE L(mm) A -
G G
MXQ20(A)-75Z f MXQ20(A)-100, 150Z &
7.0 V=mm/s 7.0 V=mm/s
6.0 \ 6.0 \
5 50 S 5 50
< Sop < \ Vsg
E 40 E 40 00
3.0 3.0
& oo i
# 20 Sy w20 Y=500
1.0 1.0
0.0 0.0
0 20 40 60 80 100 120 0 50 100 150 200 250 300
N - La: sMiE y = La: SMigE
AVFSMeE L(mm) 5;4*5. " 20mm AVFSMeEE L(mm) gi#ﬁ%l%SOOmm
G G
MXQ25(A)-10, 20, 30, 40Z * MXQ25(A)-50, 75Z ¥
10.0 =mm/s 10.0 =mm/s
o0 ‘ wﬁ‘mw | v o0 !
KF —300 =
8.0 osi 8.0 V=300
3 70 | i 3 70
E 60 1 7 E 60
] 5.oj EEEAR | 3800 B 50 800
B ol BAgEER B0
i i
® 30 ® 30
2.0 2.0
1.0 1.0
0.0 0.0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 0 20 40 60 80 100 120 140
~ 2 Ls: SMBE ~ B Ls: SMiiE
AYFSMEE L(mm) fslﬂml somm AVFSMeEE L(mm) ’éﬁ;ﬁ?ﬁmmm
G G
MXQ25(A)-100Z ¥ MXQ25(A)-125, 150Z ¥
10.0 | 1V=mm/s 10.0 V=mm/
9.0 1 9.0
8.0 V=300 1 8.0
3 70 3 70
T 60 » E 60 v
50 S B 50 S
01 50
ﬁ 4.0 9 ﬁ 4.0 9
® 30 ® 30
2.0 2.0
1.0 1.0
0.0 0.0
0O 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 0 50 100 150 200 250 300
3 8 Ls: SMiE ¥ 2 Ls: SMaE
AVFIMEE L(mm) ffi#;*@lﬁ 00mm AVFSME R L(mm) ﬁsi@ﬁ@%ao()mm
154 5 SVC




G
mxa 6B-0Z"  wizem - mEEaszey)

nepzsz MXQ %75

SMARERIRE(EIP.131)

L. Lo: B33 B B ANORBNE B MY 35 s AN
La: NZERBRE IR EhiR BRI VBRI, 5
BEIRAM MR R VPEE MERTUER.

MXQ6B-10, 20, 30Z5

MXQ6B-40Z

FEHFRE m(kg)

1.2 V=mm/
V=100
1.0
(S
08 N\ 00
z O3
0.6 1\\\6‘ 2 ~
@ N e
04
~1__|
] \\\\
0.0 —
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

N - La: SMifE
AYFSMEE L(mm) {i:;rt%OOmm

MXQ6B-50, 75Z5

FEHFRE m(kg)

12 =
V =mm/s
10 V=100
S
0.8 \ A N
2 \;:0
06 N 4
G ~
02
00 I —
~o 50 100 150 200 250 300

N - La: SMigE
AYFSMeEE L(mm) 5§i¢;b1§?§300mm

N

12 {V=mmss]
o V=100 e
- & -
2 os8 \ z %
£ Z \\00 st
I# 06 \ 4
- o MXa
4 -
02 | mxr
——
—
O'OU 20 40 60 80 100 120 140 160 MXW
shg Lo s
st Lom (L AEE ]y
MXP
MXY
MTS
D-I
-XOJ
155



MXQ %31

gy i A ————
— 1, Lo 3 BB IR BhE A =tV
8B Zﬁ 12B zﬁ PRIZMER - Lo MR RR R S E SRR
MXQ -D Uy MXQ -D i WE%;EF%E(RJ) BRARSMEE R VFER ERTIUER.
G G
MXQ8B-10, 20, 302 MXQ8B-40, 50Z+
1.6 T T T 1V=mm/s 1.6 1V=mm/
by [ KTERE ’A Yso—]| b 7
= <20 ! ~
_ 12 Loxeme | [ 12 \ <09 |
g 1 2 o
E N ETZEIN E - \
=t .
@ 08 | BAHER | 3300 @ 0.8 V\?oo
g os — & ooe
# B ——
0.4 \VTS& 0.4 V=500
0.2 ‘ e 02 l
0.0 0.0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 0 20 40 60 80 100
¥ g Ls: SMHE i B
FYFIMEE L(mm) fm@i?ngmm SEVFSMER L(mm)
G
MXQ8B-75, 100Z#
}g 1V=mm/s
12 \\ AN ‘l/
12 ~200
g 1 \
g v N
B 08 S
1S 30,
% 06 AN 2
®
0.4 1%
S5
0.0
0 50 100 150 200 250 300
3 Ls: SMe
SEVFSMEER L(mm) fti%t;ﬁ?gGOOmrn
G G
MXQ12B-10, 20, 30Z% MXQ12B-40, 50Z+
4.5 1V=mm/s 4.5 V=mm/
4.0 I 40 \ i
35 35 %
— V< —_ N
2 a0 \ 200 — 2 30 200
E 25 \ —~ E 25
g ' ] '
20 <300 20 \ Y=305
£ s £ s
® 0 Vss — 4 : ~—
1.0 \00'\ 1.0 V¢500
0.5 ‘ ——— 05 | =
0.0 0.0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 0 20 40 60 80 100 120 140
A La: SMipE TN La: SMipE
AVEIMER L{mm) ﬁﬁc;@@%mOmmL RIS Limm) ﬁi#?ét%l%140mmL
G G
MXQ12B-75Z+ MXQ12B-100, 1252
4.5 V =mm/s 45 V =mm/s
4.0 i 40 \
35 \ Ys 200 35 \
g 30 \ 2 30 <200 -
m\Em 25 " m\EﬂM 25
20 <300 20 Y34
% % 0
W 15 W 15
1.0 V=500 1.0 %1500\ —
05 | 05 i 1
0.0 0.0
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 0 50 100 150 200 250 300
roMa S L3: sMiE YEOMb L3: SMi g
Se¥FSMEE L(mm) ﬁi#?ﬁl%l?ngmm S¥FSMEE L(mm) ﬁi#?EEI%SOOmm
156 ZSNC



nesenz MXQ %5

gy i A ————
—— 1, Lo 3 BB IR BhE A =tV
1 6 B Zﬁ 2 0 B Zﬁ PRIEEA - Lot MR R R A S
MXQ -D A MXQ -D i iﬁE%;EF%(RJ) BRI SMbE R VFER ERTUER.
G G
MXQ16B-10, 20, 30, 40Z+ MXQ16B-50Z+
7.0 T T T 1V =mm/ 7.0 V =mm/
[ kFERARBRARESR |
6.0 \ e 6.0 v IVZIXH
— V=200 _ 9 | |-
5 5.0 ; 5 5.0 \ S
E 40 < E 40
1 ~% W N\ V<5
P \ Pl
® 20 Y< 50 ®oeo V<5 =
1.0 — 1.0 L MXF
X — E | —
0.0 0.0 MXw
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 0 20 40 60 80 100 120 140
3 = L3: $MiE 7 2 L3: SMi
Ao L) Lo SAEE wirsipmLom) (L EE Ty
MXQ1GB-752§ MXQ16B-100, 125, 1502? MXP
7.0 1V=mm/ 7.0 ‘ 1V=mm/
6.0 \ 6.0 \ | MXY
V=200
> 5.0 \ V=200 S 5.0 \ i MTS
x x
E 40 Ve | E 40 S
@ 00 @ N
3.0 30
® 20 Ve — ® 20 Yss
500 %
1.0 - 1.0 — |
I  —
0.0 0.0
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 0 50 100 150 200 250 300 350 400
3 = L3: §hi ¥ 2 L3: SMipd
¥ L(mm) s " 80mm VS L(mm) 51:1’{-3&%400mm
G G
MXQ20B-10, 20, 30, 40Z+ MXQ20B-50, 752+
10.0 V= mmi: 10.0 {V=mmi
2.0 N 9.0
8.0 S 8.0
5 70 \ S 5 70 \ V\?oo
E 60 EEEAR | E 080 A
e 4 ErBER » B s 7
ﬁ 4.0 %500 ﬁ 4.0 \500
H 3.0 B 3.0
~|
20 20 —
1.0 1.0
0.0 0.0
0 20 40 60 80 100 120 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
. La: SMiE . La: SMaE
Se¥FSMEE L(mm) @ %120mm SeVFSMEE L(mm) ;’rti#?ﬁ?gZOOmm
G G
MXQ20B-100Z+ MXQ20B-125, 1502+
10.0 V=mmi: 10.0 LYo
2.0 9.0
8.0 \\ 8.0 A\ v —‘ 300
3 70 ST 3 70 +
T 60 T 60
@ 5.0 @ 5.0
w40 = w40 800
® 30 <500 ® 30
20 1 20
1.0 1.0
0.0 0.0 D-CJ
0 50 100 150 0 50 100 150 200 250 300 350 400
N - La: she
AUESMEE Limm) arstiemom) (Lot

157



MXQ %31

ib1$|:§ﬂ@&i(i¥mP.1§g) s
WMNEER SBMAER SEERR /SR 1. Lo EHEEHHSAR RS AL
mxa 6A-[1Z mxa 16 A-[1Z
ouT: IN ouT: IN
woim ST 10~30 Wi m
40 07— ST 40,50 07—
& "}‘\’
-
2\ 2 g &
=z - * =z
28 B\ 2, 05067 = 05067 =
R © B R BN
s § 4 §
17 - R 03004 0.30.4
N A .
0 20 40 60 80 100 120 0 50 100 150 200
SYFSMEE L(mm) RUFSMiE L(mm)
A
mxa 88-[1Z mxa 20A-[1Z
\ W ! W
TR R
70 ST 10~30 07— 440 STRl0:A0 07—
. | -sTs0
o
z 2 \2 £l |= al \>, £
50 B\ 0.5/0.67 310 A Q 0.5/0.67
R o = EN = 93 =
= # ® K2 #
30 NN 0304 190 W\ = 0.30.4
0 50 100 150 200 0 50 100 150 200 300
AYFSMEE L(mm) RUFSMEE L(mm)
A
mxa 12¢-[1Z mxa 25A-[1Z
OuT ! IN T ouT: IN
‘ Wi ST 10~40 Wi
160 ———ST10~30 07/ — 690 /éT 50,75 07/ —
), N O\ ©
z A L z L
110 A 3 05067 = 490 PR<X 05067 =
i 2 \r R R =] Y R
H % \% H e > P
® ° g |*® @
70 N\ - 0304 300 < 0304
NS ~~'~~_ \\ \\\‘~ \\N‘*-
0 50 100 150 200 0 100 200 300 400
RUFSMEE L(mm) RUFIMEE L(mm)
HERETEE T RENSS A RE RENSE,
MST=1712
1
%8 ZS\C




REHNS IR/ HIEFER
mxa 6B-[1Z

nepzrz MXQ %75

SMRRBERE (FWP.132)
L1, Lo piff R A FNOREHE BRI S A

mxa 16B-[1Z

1 iR ' i
5 ’ ST 10~40 :
40 ST 10~30 07— 280 07—
| sTs0
o,
> 2% g > o\ g
o 2 ‘?,3‘ 0.5/0.67 i o 20 3 oo) 0.5/0.67 i
(A 2
e ° i e <3, )
= g | % g
17 \ R 0304 < 120 \\ - 0304 <
AN I~ N ET S e ~"~~._
0 50 100 150 200 250 300 0 100 200 300 400
SeiFSMEE L(mm) FYFSMaE L(mm)
mxa 8B-[1Z mxa 20B-[1Z
| i ‘ BN
e | — ST 10~40 P
ST 10~30 w
70 07— 440 —sT5075 07—
®
o
- 2 \% g |z o \>, £
Y ‘% & 05067 i o %0 2\ % 05067 i
22
P e N8 2 e ° 3
® g |= §
30 \ - 0304 < 190 \ \ = 0304 <
\ ~ ~h AY S ~ ~d
. N ~. D RN SIS
~ ~ ~o ~ ~ ~ s~
N S R CE S
100 200 300 400 0 100 200 300 400 500
AYFSMEE L(mm) FYFSMeEE L(mm)
mxa 12B-[1Z
: ouT: IN
ST 10~30 wW o
‘
160 ——sTa050 07—
ST75
z — g
110 Ox 050067 =
R 2, =
# N b}
70—\ - 0.3/0.4
(RN ~
A > ~ Y
SRS
100 200 300 400
FYFSMeiE L(mm)
HERSEE BTFRENSFERE RIENSE,
MET=1712
159

O

.
=
NS
==

I = 1
> >
Eﬁo?ﬁ:

XJ

=
>
o

E

=
=
(]



MXQ %31

BATSEGEE)

B 1 F146 1 87 2 Y
BATME

SH;BEETEN SEELMMEAN AR
EfENERE

=

El RN 0 L R iR A B (R A REM) R
BRI R £ R
SR

E
“I f %(%EM)

MXQ6(A)-[1Z

R BB R
RATHE

[HBALTEN JRFLMAERNRE
ERFENTRE

1 —

=

MXQ6(A)-00Z

Bl B4 Y K S AR
BATRE

SEEARER AE KB RN HE
P T8

] 1 ]

Lr

MXQ6(A)-00Z

Lr=40mm
0030 T
ST 20~50 ST 10,20
002 ST 50— 0003
£ £ £
£ 000 o E & ST
30~50
0002
Eﬂ 0015 "ﬂ ST 10 "ﬂ 0001
& B B
40 0010 ST30 a &
A ST 20 #0001 / g
——ST 40,50
S T ST 10
/‘uﬁv"
== ST 10~30
0.000 0000 0000
0 2 4 6 8 0 2 4 6 8 0 2 4 6 8
nEHE N fHE N fHE N

MXQ8(4)-[1Z,MXQ6B-1Z

GBHRT . BIHE) |

MXQ8(2)-00Z,MXQ6B-1Z

MXQ8(2)-IZ,MXQ6B-T1Z .. 7omm

0.120 0.007 0.004 s
T 10~30
ST75
0100 0005 ST75
0003 ST40__ |
£ E 0005 €
£ 0.080 £ ST 30~50 £
0.004
I
ﬂ 0.060 Eﬂ Eﬂ 0.002 STi50:73]
oo ST 50 0003 ST20 ™ | i
0 oo a &
* ST 40 e 4 ST10 % oon
0020 ST 10~30 - 0.001
ST TS
0000 — =210 o 0.000 0.000
5 10 15 0 5 10 15 0 5 10 15
HEE N hEE N hEE N

MXQ12(4)-0Z,MXQ8B-0Z

HERT ABH5E) |

MXQ12(4)-0Z,MXQ8B-0Z

MXQ1 2(@)'DZ,MXQSB'DZ Lr=90mm

0200 0012 0007
ST 100 ST 100
0010 0006 ST 10-30
0450 ST 40,50 |
£ 3 £ ,
£ £ 0008 g 00
. " ST 50,75 000
w0100 ST75 — W 0.006 R ST 75,100
b b ST 30,40 & 003
o o qn
e il | e oot #0002
0050 ST 40,507 ST 100
% g; ‘1‘8~$g 0.002 ST 10,20 0.001
per IR o —
0.000 e SLiliacly 0.000 0.000
0 10 20 30 0 10 20 30 0 10 20 30
nHE N : fEE N nHE N
ST =177 CHIRR T =10085%8) |
160



BETZE(S%2E)

nepzrz MXQ %75

B 101 25 B D 46 S P A HY

RPN o5 =)
BREEE

SHBELTREMN HESO RN

BT ENERE

=

ElR MM ELRmIRAR(F A RER) O

HRLERMER . P AR E
il

E
"‘I f %(%”:M)

MXQ16(A)-1Z,MXQ12B-[1Z

B SR S
RATRE

SEBALITEN RSB ERN AR
EfFENERE

——————— |

=

MXQ16(A)-1Z,MXQ12B-[1Z

B EI% 1 4 1 B A
Ba L E

SEBEREN SREFABIERNARE
PR R R &

=
=
x

-Z

=
>
7]

1
B2

Lr

MXQI6(A)}-IZMKQI2B-TIZ 1. 2o

0.350

0.300 ST 125 —|

£
13 0.250

i 0200 ST 100 —|

¥ 0150

#T 0100

0.050

0.000

n#HE N

0018
0016 ST 125—
g oo ST100 |
£ 0012
w0010
ey
i 0008 ST 30~75 -
4
P
0004 ST 10,20
0002 Z —
0.000
0 20 40 60

h#HE N

0012
ST 10-30
.01
. 0010 ST 40,50
£ 0008 ST75 |
@ 0006 ST 100,125
4
1§
£ oo
0002
0.000
0 20 40 60
nHE N

(HHRT =120058)

MXQ20(A)-1Z,MXQ16B-[1Z

MXQ20(A)-1Z,MXQ16B-[1Z

MXQ20(A)-TIZMKQIBB-TIZ 1. e

0600
050 ST 150

3

£ 0400 ST135

@ 0300

ot |_~ST100

ég 0.200

- 125,150
0100 :8650 —

10~75

0.000
0

0.018 T
oot ST 1|25,150
g oo ST75,100—
E 0012 ST 40,50 |
|
0.010
3 V4 ST 30
i3 0008 )/ T
£ oo y/A —=ST 10,20
0,004 —4
0.002
0.000
0 50 100
fFHE N

0025
0020 ST 10-40
£ ST 50
0015 ST 75—
Ll
0010
qo
ES 4 00~150
0.005
/
0000
0 20 40 60 80

hHE N

GHIRRT =128 |

MXQ25(A)TIZMKQ20B-TIZ 1. scormr

MXQ25(A)-0Z,MXQ20B-1Z |

MXQ25(A)-0IZ,MXQ20B-01Z

0480 i 0020 ST 150 0025 ST 10-40
0400
0350 0020 ST 50,75
0015 )
£ ST 125 £ ST 125 £
£ 0300 € Srie E
pasp | ST 10100 e 0015
o ST 150 2 oo A " ST 100
& 0'10 vV ST 100 “ om0
.15(
b A s b <7050 | = ST 125,150
0.100 B—=5T10-50-ST 75 0005 Z ST~ 0005
0050 | et
0000 0.000 0000
0 50 100 0 50 100 0 50 100
HEE N : HBRE N HRE N
HST=4772 CHIRR T A=150158) |
161

O
3

=
>
=

=

XJ

=
=
(]



MXQ %% / FFRBEMFESEIO

EARRIE. X TRE LT EHATMBHIA, TS/ EXEERSET. MM X/ £EEEST,
EHP.3~12R [{ER A I FIA.
FRIRABRAANTET T, http://www.smcworld.com

162

\ £ |
= ;
A EE 2 3

Dk, Ba RN REE L AEESITRE. (TRE. @Kﬁk?z%éﬂa‘ﬁ’ﬂ%%l%’éﬂ,iﬁiiﬁﬁ EAKERNIZST, HEm
SSHREEFAEEE SRHBSEER BHBGEM. P RRENEUTITR.

DB, MM EEE L REATEE, E. | A RRSEE M EEIT ENIE RSBEHERRITERE,
B SIS EARTRITRE. (TR | ASHABREBLET.

KL BB RS,
AREES Y SN
N |
== ﬁf B
Q7747777 -
A = MXQ20(A) . MXQ25(A) | 5y B S 82 7L 38 7L . B Uk 1556 A Eb
= BABTIFNRE(L2)E0.5mm T BT K S 5
' EEBRE, SEAERR.
3 - BAZENE | BTHEARE [BAETRNRE

QTR BB ERTANNE, O U B O )

BT AV NS EIENIE . £ I SR INE FIE . | M§gg w0 2 2 S
i x 0. .

Dz T T & B R 7£0.02mmiU T, ! [mxQ12 | m5x08 4.4 11 15
EFEEERENTH RRETEEEMIE 2~ 4ER, EME | | MXQ16 M6 x 1 7.4 14 19
AL, | MXQ20 M6 x 1 7.4 9

. NN . [MXQ25 | m8x1.25 18 12

O 55, SEMAMN AR IERN, BEEIZEAN | MXQ6A M4XX 07 21 8 I

EETRNEM E, TR RE R OB, ! [MXQ8A | Maxo0.7 2.1 8 11
= s s o e | |[MXQ12A| M5x08 4.4 8 12

@Z{?k]{i{izj{{fql ’1ﬁaﬁ$§é)§° - . o | [MXQ16A| WM6x1 7.4 12 17
BRTRBEBLINGE . FENEPEFRENG S 1B ! TMXQ20A | M6x1 74 9
BRBINE, © [ MXQ25A | M8x1.25 18 12

@52 S AL PN E 3l [ [MXQ6B | m4x07 2.1 5 8

R sese | | MXQ8B | M5x0.8 4.4 4 9

BT AGNERIN WA BF MEFHYEE SEFTER | [ixq12B| Mex1 E 7 12
HER. ¢ | MXQ16B| M6 x1 7.4 10 15
MXQ20B | M8x1.25 18 14 20

MXQ8C | M4x0.7 2.1 6 9

MXQ12C | M5x0.8 4.4 8 12

OVt = it | W EAEY | BAEENSEN-m) | Lmm)
N P . ! . e MXQ6 M3 x 0.5 1.1 5.3
Eégﬁ&%%ﬁﬁﬁt.MT%@%%%ET%&WK.%%%E M 3% | MXQ8 NI E o
~xalfE, 1 MXQ12 M4 x 0.7 2.7 15

MXQ16 M5 x 0.8 5.4 14.4
MXQ20 M5 x 0.8 5.4 19.3
MXQ25 M6 x 1 9.2 235
MXQ6A M3 x 0.5 1.1 8.3
MXQ8A M3 % 0.5 11 8.3
MXQ12A M4 x 0.7 27 8.5
MXQ16A M5 x 0.8 5.4 124
‘ MXQ20A M5 x 0.8 5.4 16.3
' MXQ25A M6 x 1 9.2 20.5
3 MXQ6B M3 x 0.5 1.1 5.3
; MXQ8B M4 % 0.7 2.7 45
' MXQ12B M5 x 0.8 5.4 7.4
: MXQ16B M5 x 0.8 54 10.3
! MXQ20B M6 x 1 9.2 14.5
: MXQ8C M3 x 0.5 1.1 6.3
: MXQi2C M4 x 0.7 2.7 8.5
ZSNC



THHP.3~ 2R [EREAAHE JFIA.

Al

MXQ %3/ FEmBEMFEERNQ

ERRIE, X TFRE AT EMATHSoRIA, PR/ £EIEEEM. X /&

EiEESEL,

FRIRBABRAARANTET T, http://www.smcworld.com

| =% | ¢ e |
A li = A II B
3FERE DiE7 AT S18ihS EE MM,
L FEYIBI AR, /mggﬁzs:mmmamﬁm SEEEy,
HAERIES RS
QEmAFHL, i;a YIS KBS SRR TR,
S IR R R R S AR MRS T ERN S
S N HEAATHRIA,
o e, | FRRRE [ERETEARE GBSk EHHHIITHAT . 8 i
= 4 (N-m) L(mm) @OEEEHNENAE R,
MXQ6(A) — M3 x 0.5 09 5 BEEREN S mTFENRSES REE LA B AR
MXQ8(A,C) | MXQ6B | M3x0.5 0.9 5 o E EEAEEES 8 =
MXQ12(A,C) | MXQ8B | M3x05 0.9 5 ; o e
MXQ16(A) | MXQ12B| M4x0.7 2.1 6 Oigyres| iR hHaHETHER
MXQ20(A) | MXQ16B | M5x08 44 z MR SEBAAHERR, B EX#NRETERANGE,
MXQ25(A) MXQ20B| M6 x1 7.4 9 ESANTHIN,
. BARATUBEESWBE BF—RANSE BTRAE
4. EERs SRR RGER] B I 3R A PO i,
§\ £ OiF T EL S EOTE R,
TR = BE SHRBEARATIRAFN B50RERTFEHA
y . tL R EE IR SN E LA T AR S S WE KRR
SO TED \aas BT AEFHTE.
7
AE%‘: THEE AR EEATERERSER LBTITARE
(Max)$50.5mm ]t F T BR$TH K 2 5 S i, SE
AR,
= BABENE | BT ARE(mM)
e LA ﬁ(N - m) Max | Min
MXQ6(A) - M3 x 0.5 1.1 4.1 2.1
MXQ8(A,C) |MXQ6B | M3x05 1.1 41 2.1
MXQ12(A,C) |[MXQ8B | M4x0.7 2.7 5.7 2.7
MXQ16(A) MXQ12B | M5x0.8 5.4 7.3 3.3
MXQ20(A) MXQ16B | M5x0.8 5.4 7.3 3.3
MXQ25(A) MXQ20B| M6 x 1 9.2 9 4

ANEMILSFRRENELILHAAER —F 0L

E*’E*F‘ Fl—r=mi, FTEBRERER.

O

;
=
NS
==

=
>
7]

=
>
=

=
>
o

E

=
=
(]

XJ





